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Uplynulý rok z pohledu legislativního dopadu na činnost 

úřadu   

Rok 2015 nebyl z hlediska legislativních dopadů na veřejnou správu rokem 

přelomovým. K prvnímu dni roku 2015 vstoupil v účinnost mediálně velmi sledovaný 

zákon o státní službě, který přinesl novou komplexní úpravu organizace státní služby 

ve smyslu jejího odpolitizování a profesionalizace. K praktickému zavedení zákona 

do praxe došlo až od července 2015, kdy se začaly ,,překlápět“ pracovní úvazky 

zaměstnanců správních orgánů do služebních poměrů. Přijetí  zákona  prohloubilo 

určitou schizofrénnost ve výkonu  státní správy ve smyslu  rozlišení zaměstnanců na 

ty, kteří výkon státní správy zajišťují na obcích a krajích, vedle těch, kteří výkon státní 

správy vykonávají na správních úřadech. Postavení zaměstnanců vykonávajících  

činnosti státní správy na obcích a krajích nadále definuje zákon o úřednících 

územních samosprávných celků, zatímco  pracovní poměr ostátních zaměstnanců ve 

správních úřadech řídí tento speciální zákon. Dlouhé debaty o podobě jednoho 

zákona, tj. pro všechny zaměstnance veřejné sféry, tak skončily dualistickým řešením 

založeným na existenci zákonů dvou.  Z pohledu dopadu výše zmíněného zákona na 

činnost našeho úřadu se potvrdil předpoklad, že žádný ze stávajících zaměstnanců 

nevyužil nabídky hromadně vyhlašovaných výběrových řízení na pracovní pozice 

státní služby a pracovní poměr s námi z těchto důvodů nerozvázal.   

 

Činnost úřadu naproti tomu ovlivnila „dvoufázová“ novelizace zákona o přestupcích 

(zákon č. 200/1990 Sb., o přestupcích, ve znění pozdějších předpisů) a zákona č. 

269/1994 Sb., o Rejstříku trestů, ve znění pozdějších předpisů s dvoufázovou 

účinností, a to k 1.10.2015 a 1.10.2016.  

Zatímco první novelou došlo pouze ke zvýšení některých pokut a změně lhůt (lhůta k 

projednání přestupku může být prodloužna až na dva roky), druhou novelou,  s 

odloženou účinností na 1.10.2016, se realizuje dlouhodobý záměr vzniku centrálního 

registru přestupků. V první fázi však půjde jen o evidenci přestupků, které se často 

vyskytují a jsou pachateli páchány opakovaně (přestupky proti veřejnému pořádku, 

občanskému soužití a proti majetku), proto lze konstatovat, že dosavadní přínos 

novely je zatím jen v důkladnější informovanosti rozhodujících orgánů ve státní 

správě.   

Na dopady novelizace zákona č. 133/2000 Sb., o evidenci obyvatel přinášející změny 
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v procesu hlášení k trvalému pobytu  se připravoval Správní odbor MěÚ. Novelizace 

přináší změny v procesu hlášení k trvalému pobytu spočívající ve zjednodušení 

procesu hlášení občana k trvalému pobytu, a to za podmínky zavedení beúplatného 

veřejného dálkového přístupu do katastru nemovitostí.  

 

Přijetím zákona  č. 24/2015 Sb., jímž došlo k novelizaci zákona č. 250/2000 Sb., o 

rozpočtových pravidlech územních rozpočtů (ve znění pozdějších předpisů), řešil   

Správní odbor úkol  přizpůsobit stávající pravidla poskytování dotací novému zákonu 

s retroaktivní účinností. Zákon, kromě nových povinností (např. povinnosti 

zveřejňovat veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace nad 50.000,- Kč) rozlišuje i 3 

formy dotace, a to dotaci programovou (na základě vyhlášených záměrů 

poskytovatele), dotaci individuální (na účel stanovený žadatelem) a dotaci na účel 

stanovený zvlášním právním předpisem.    

 

Bohužel na přijetí transpoziční novely zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 

přístupu k informacím publikované pod č. 222/2015 Sb., MěÚ nereagoval včas tím, 

že zákonné formální povinnosti při rozhodování o poskytnutí informací nepromítl do 

vnitřního předpisu. V důsledku toho jsme tak museli z důvodu formálních chyb 

odstoupit od legitimního požadavku na úhradu nákladů spojených se zpracováním 

údajů pro požadovanou informaci. Transpoziční novela totiž vedle vymezení nových 

pojmů a definic, resp. jejich zpřesnění a ujasnění, a povinnosti zveřejňovat informace 

v otevřeném formátu, případně též ve formátu strojově čitelném, zakotvila povinnost 

uvést ve výzvě k úhradě nákladů za poskytnutí informace také poučení o možnosti 

žadatele podat stížnost proti výši požadovaných nákladů.    

 

Odbor správy majetku změnou vnitřních předpisů reagoval na novelu zákona č. 

67/2013 Sb., kterou se upravily některé otázky související s poskytováním plnění 

spojených s užíváním bytu a nebytových prostor v domě s byty. Znovu do svých 

klientských smluv tak na základě Nařízení vlády č. 308/2015 zakomponoval  

zákonem jasně dané vymezení pojmu běžná údržba a drobné opravy bytu z hlediska 

povinností pronajímatele a nájemce. V souvislosti s bydlením odbor také reagoval na 

vyhlášku č. 269/2015, která přinesla změny v rozúčtování nákladů na vytápění a 

společnou přípravu teplé vody v bytových domech. (Výrazně se tak například mění 
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limity, ve kterých se může pohybovat výše úhrady za vytápění 1 m2 bytové plochy. 

Oproti dřívějšímu rozmezí + - 40%, jde nyní rozmezí od - 20% do + 100%). Díky 

tomu bude možné nejen „potrestat“ ty spotřebitele, kteří na úkor celého domu teplem 

plýtvají, ale bude možné také vyúčtovat teplo těm, kdo netopí vůbec a pouze 

využívají tepelného prostupu ze sousedních bytů. Domníváme se, že vyhláška 

přinese daleko spravedlivější rozúčtování tepla oproti dřívějšímu stavu.  

 

Technická novela zákona o veřejných zakázkách (zákon č. 137/2006 Sb.,), která 

nabyla účinnosti v březnu roku 2015 a částečně sblížila zákon s evropskými 

směrnicemi, přinesla např. rozšíření počtu hodnotících kritérií v soutěži, zvýšení tak 

často diskutovaného limitu na zadávání víceprací z 20% na 30% nebo take zrušení 

povinnosti rušit zadávací řízení v případě jediné nabídky.  

 

V důsledku změny zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích se stal jako 

jedinou možnou osobou pro výkon správce komunikací - jejich vlastník, či subjekt ze 

100% jím vlastněný. Proto jsme ukončili smlouvy na správu komunikací a vedení 

pasportu komunikací, které byly uzavřeny se společností COMPAG CZ s.r.o. a 

převedli tyto činnosti do pracovní náplně stávajícího zaměstnance úřadu. Touto 

novelou se také od 1.1.2016 všechny obce vykonávající působnost silničního 

správního úřadu staly speciálním stavebním úřadem pro povolování místních 

komunikací (na druhé straně jim byla odebrána přenesená působnost ve věcech 

veřejně přístupných účelových komunikací, jež přešla na obecní úřady obcí 

s rozšířenou působností). Proto jsme take v závěru roku 2015 aktualizovali vnitřní 

dokumenty úřadu, aby do nich byly nové kompetence zaměstnanců promítnuty.   

  

Na činnost Odboru výstavby, dopravy, zemědělství a životního prostředí měla  

zásadní dopad novela zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního 

fondu, která s účinností od 1.4.2015 odňala našemu úřadu veškeré kompetence 

vykonávané v přenesené působnosti podle tohoto zákona a převedla je na obec 

III.typu - Odbor životního prostředí MěÚ Česká Lípa. Z toho důvodu byla na MěÚ v 

České Lípě předána naše veškerá spisová dokumentace k výkonu této agendy.  

Schválený zákon č. 185/2001 Sb., o odpadech, jehož účinnost nastala 1.1.2015, nám 

nově přinesl povinnost třídit biologicky rozložitelný odpad a kovy. V souvislosti s touto 
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povinností byla aktualizavána obecně závazná vyhláška města o stanovení systému 

shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních 

odpadů a nakládání se stavebním odpadem na území města Mimoň a současně 

došlo k úpravě provozního řádu sběrného místa v Mimoni.  

 

V souvislosti s jasnými signály pozitivního vývoje české ekonomiky byla již od 

začátku roku 2015 znovu diskutována otázka dalšího navýšení zaměstnaneckých 

platů zmrazených od roku 2010 do 31.10.2014. Schváleno pak bylo s účinností k 

závěru roku od 1.11.2015 a představovalo navýšení o 3% z platového tarifu 

zaměstnanců. Vzhledem k vnitřním mzdovým úsporám jsme nárůst výdajů na platy 

pro dva závěrečné měsíce roku řešili zapojením úspor v důsledku vysoké nemocnosti 

zaměstnanců. V důsledku novelizovaného nařízení vlády č. 37/2003 Sb., o 

odměnách za výkon funkce členům zastupitelstva byly také s účinností od 1.1.2016 

zvýšeny o 3% odměny zastupitelům.  

 

V závěru roku byl schválen s účinností od 1.7.2016 zákon č. 340/2015 Sb., o 

zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv a o zveřejňování těchto smuv v 

registru smluv. Zákon má přispět k vyšší transparentnosti ve veřejné správě a k vyšší 

efektivitě veřejných výdajů. Do registru budou ,,zapisovány” všechny smlouvy, 

objednávky, faktury a další dokumenty veřejných zadavatelů s výdajem vyšší jak 

50.000,- Kč. Zákon se dosud na úřady našeho typu nevztahuje. Lze však očekávat, 

že v nejbližší době tuto povinnost budou mít i obce I. a II. stupně. 
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II. 

Výkonnostní aspekt činnosti úřadu  

Tab. č. 1 - Počty zpracovaných materiálů pro jednání rady města a 

zastupitelstva (samosprávnou agendu, na níž se podílejí všechny odbory, 

administruje Správní odbor)     

 

Rok 

Materiály pro 

jednání RaMě 

Materiály pro 

jednání ZaMě 

2006 669 158 

2007 708 198 

2008 850 132 

2009 945 246 

2010 1 009 245 

2011 961 229 

2012 952 199 

2013 1080 134 

2014 978 127 

2015 992 179 

Rok 2015 potvrdil vysvětlení k nižšímu počtu zpracovaných materiálů pro jednání ZM 

v roce 2014 (příprava a realizce voleb do ZM a konsolidaci nových orgánů města). 

Počet materiálů jak pro ZM, tak i pro RM v roce 2015 opět vzostl. Na druhé straně 

však musíme konstatovat, že v minulých dvou letech nastavený pozitivní trend 

prohlubování (při zpracování materiálů) účinné meziodborové spolupráce se 

nepotvrdil a situace vyústila až v nutnost revokace usnesení v důsledku nekompletně  

od několika odborů shromážděných informací. Na druhé straně lepších výsledků 

doznala meziodborová spolupráce zaměstnanců při řešení úkolů v oblasti kontroly, 

dotací či aplikace evropských norem (vyrovnávací platba) hospodaření obce. Záměr 

snížení administrativní náročnosti přípravy pro jednání zastupitelstva města 
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(kopírování materiálů a jejich distribuce) cestou předávání materiálů členům 

zastupitelstva v elektronické podobě tak, jak je tomu v případě přípravy jednání 

RaMě, bohužel realizován nebyl.  

 

 

Počty vypravovaných dokumentů - samosprávná činnost, kterou zajiťuje 

Správní odbor   

Tab. č. 2 – Přehled přijatých a vypravených dokumentů 

 

Uvedená tabulka oproti roku minulému jasně dokládá nárůst digitálních dokumentů, 

které procházejí naším úřadem, a to jak při příjmu, tak i odeslání. Bohužel spolupráce 

s naším smluvním parnerem pro zajištění spisové služby není na takové metodické 

úrovni, abychom s jeho pomocí dokázali včas a zcela plnit naši povinnost 

elektronického vedení spisové služby. Z důvodu i jisté výkladové nejasnosti zákona 

nemáme v tomto okamžiku nastaveny všechny vnitřní procesy toku dokumentů tak, 

aby po provedené konverzi (převodu) anologového dokumentu do podoby 

elektronické byl dokument dlouhodobě validní a připravený pro digitální archivaci. V 

tomto okamžiku však máme k tomu zformulovány požadavky na zakoupení nutných 

programových funkcí a tak věříme, že nejpozději v květnu roku 2016 tento problém 

odstraníme. Na vzniklé situaci se podílí i personální problém spojený se zajištěním IT 

služeb. V závěru roku 2015 byl ukončen pracovní poměr se správcem IT a dočasně 

nahrazen dohodou o pracovní činnosti. Z důvodu absence nabídky splňující 

podmínky výběrového řízení byl konkurz na správce IT zrušen. V současné době je 

ukončena dohoda o pracovní činnosti se správce IT  a RM odsouhlasila uzavření 

roční smlouvy na IT servis s vybranou společností. Současně jsme pověřeni 

pokračovat v hledání odborného zaměstnance, který nám bude služby zajišťovat na 

základě pracovního poměru. Věříme, že je dán předpoklad k tomu, aby k nápravě 

stavu došlo nejpozději do poloviny roku 2016 s využitím v rozpočtu schválených 

Rok 
Přijaté  
celkem 

Z toho: Vypravené 
celkem 

Z toho: 

digitálně analogově DS poštou ostatní 

2012 5 837 1 382 4 455 6 523 2 151 3 643 729 

2013 5 450 1 236 4 214 5 444 1 847 3 100 497 

2014 5 784 1 495 4 289 5 474 2 034 3 101 339 

2015 6 219 2 059 4 160 6 437 3 147 3 041 249 
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finančních prostředků na doplňující  programové vybavení a bezchybné nastavení 

elekronického systému spisové služby i elektronické pošty.  

Archivace dokumentů 2012 až 2015   

 

Tab. č. 3 – Archivace dokumentů 

(Povinnost řádné archivace dokumentů mají všechny odbory. Skartační řízení 

zajišťuje jako samosprávnou činnost Správní odbor.)   

 

 

Rok 
 

Balíky přijaté do 
spisovny 

Balíky ke skartačnímu 
řízení 

2012 
 

525 152 

2013 
 

1021 232 

2014 
 

538 353 

2015 251 356 

V období posledních tří let probíhají v důsledku přijatých personálních opatření   

skartační řízení zcela v souladu s požadavky Státního oblastního archivu. Počet do 

spisovny předávaných dokumentů následně po jejich uzavření se zvýšil.  

 

V roce 2015 bylo od odborů do spisovny převzato celkem 251 balíků dokumentů, 

z toho ORM 5, OK 13, OVDZaŽP 28, OSM 31, FO 40 a SO 134. 

 

Skartační řízení se provádí jednou ročně komplexně za celý úřad a týká se 

vyřazování dokumentů, které jsou po uplynutí skartačních lhůt pro činost úřadu dále 

nepotřebné. Ke skartačnímu řízení bylo v roce 2015 navrženo 356 balíků, cca 25 

běžných metrů, které Státní okresní archiv v České Lípě v souladu se zákonem č. 

499/2004 Sb., o archivnictví a spisové službě a o změně některých zákonů jak 

vyplývá z pozdějších změn, posoudí, vybere archiválie a zbylé písemnosti vyřadí. 

Vyřazené písemnosti jsou poté odvezeny a fyzicky zlikvidovány firmou, která má 

k této činnosti oprávnění.  

 

Vyřizování petic a stížností (samosprávnou agendu zajiťuje Správní odbor) 
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Vyřizování petic a stížností se řídí zákonem č. 85/1990 Sb., o právu petičním, jenž 

je dále rozpracován v Radou města Mimoň schválených pravidlech č. 2/2003 pro 

přijímání, vyřizování a evidenci petic. 

Tab. č. 4 – Přehled přijatých stížností a petic 

 2010 2011 2012 2013 2014 2015 

Stížnosti 8 10 7 5 11 7 

Petice 1 3 1 0 0 2 

 

Zajištěním této agendy správní odbor, který administruje stížnosti na  nevhodné 

chování úředních osob nebo proti špatnému úřednímu postupu dle  § 175 zákona č. 

500/2004 Sb., správní řád, a dále vyřizuje petice dle zákona č. 85/1990 Sb., o právu 

petičním (petice ve věcech veřejného nebo společného zájmu, kdy podání 

souvisí s občanskoprávními, obchodněprávními a pracovněprávními úkony). Odbor 

v roce 2015 administroval vyřízení sedmi stížností a dvou petic.  

(Podrobněji je postup při vyřizování stížností popsán v RM schválených  

Pravidlech č. 1/2006 pro přijímání a vyřizování stížností, které jsou v souladu s list. § 

102 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích.) 

Bohužel, v poslední době přibívá stížností, které třebaže jsou označené jako stížnosti 

na nevhodné chování úřední osoby, či na nesprávný postup představují ve 

skutečnosti skrytou formu nátlaku na úředníka vyřizujícího  jejich žádost způsobem, 

který je v ,,rozporu“  s jejich požadavkem.  

 

Poskytování informací dle zákona č. 106/1999 Sb., (podle příslušnosti se na 

vlastním vyřízení podílejí všechny odbory, centrálně pak agendu administruje 

Správní odbor).  

 

Správní odbor v souladu s pověřením k výkonu této činnosti přijal 7 žádostí o 

poskytnutí informace s odkazem na zákon č. 106/1999 Sb., ve z.p.p. (v roce 2013 

bylo vyřízeno žádostí 7 a v roce 2014 žádosti 3).  

 

 

Úplný přehled žádostí je v souladu se zákonem  každoročně zveřejněn v rámci 

povinných informací na našich webových stránkách. Kromě běžných informací 

týkajících se ekonomických a investičních aktivit města, nabídek prodeje a pronájmu 
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jeho nemovitostí jsme nově zaznamenali i žádosti o informace vztahující se k platu 

vedoucích zaměstnanců. Žadatelům bylo v plném rozsahu požadavků na informace  

vyhověno.  

Administrace veřejných zakázek dle zásad schválených RaMě Mimoň a dále 

zakázek, jejichž administrace se řídí zákonem č. 137/2006 Sb.    

Tab. č. 5 – Přehled veřejných zakázek v letech 2010 – 2015 (společná práce odborů 

(KSP)  

Sledované 
období 

Zakázky malého 

rozsahu 

administrované dle 

směrnice RaMě 

Veřejné zakázky dle 

zákona 

2010 17 1 

2011 20 2 

2012 19 4 

2013 29 3 

2014 31 2 

2015 41 6 

Třebaže nastavený proces výběru dodavatelů přinesl zaměstnancům nárůst 

administrativních úkonů, jeho finanční efekt je nezpochybnitelný. V případě 

realizovaných oprav a stavebních investic  je úspora „vysoutěžené“  ceny oproti ceně 

„tabulkové“ cca 40%. Převahu  veřejných zakázek  (nejvíce v hodnotě od 500.000,- 

Kč do 1 mil. Kč) realizovaly v loňském roce odbory Odbor rozvoje města (ORM)  a 

Odbor správy majetku (OSM). Velký nárůst počtu realizovaných zakázek malého 

rozsahu  v případě ORM (ze 17 zakázek v roce 2014 na 34 zakázek v roce 2015)  byl 

umožněn i navýšením počtu zaměstnanců tohoto odboru o jednoho. Jednalo se o 

zřízení účelového pracovního místa financovaného ÚPČR (zaměstnávání mladých) 

na ORM a dále byla zřízena dotační pracovní pozice - technik Odboru správy 

majetku. V souvislosti s nárůstem veřejných zakázek (včetně zakázek vedených v 

režimu zákona), s cílem snížit riziko pochybení při administraci zakázky byl RM 
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předložen návrh na zřízení speciálního pracovního místa - manager veřejných 

zakázek, který bude všechny zakázky od 80.000,- Kč (II. kategorie zakázek dle 

směrnice) ve spolupráci s jednotlivými odbory zajiťovat. Odpovědným 

administrátorem veřejných zakázek je tak dosavadní dlouhou dobu v této 

problematice vzdělávaný zaměstnanec, se kterým je připravována ,,kvalifikační 

dohoda” o podmínkách pro další vysokoškolské  vzdělávání v oboru. Služeb 

stávajícího specialisty veřejných zakázek využívají pro metodickou pomoc i městem 

zřízené příspěvkové organizace.   

 

 

Vyhledávání dalších finančních zdrojů na krytí vlastních výdajů – dotace  

 

V roce 2014 byla zřizena speciálizovaná pracovní pozice dotačního managera, který 

zajišťuje zpracování a administraci většinu žádostí o dotace města a dale poskytuje 

metodickou pomoc dalším žadatelům o dotace. Jsou jimi městem zřízené 

příspěvkové organizace, ale i spolky, fyzické osoby, jimž pomáháme při zpracování 

žádostí o tzv. ,,kotlíkové dotace”.  

 

V souvislosti s vyhlášením Operačního programu životní prostředí, tzv. kotlíkové dotace, poskytoval 

náš úřad prostřednictvím webových stránek aktuální informace o podmínkách uvedené připravované 

výzvy. Cílem bylo od podzimu 2015 do 23.12.2015 předávat co možná nejpřesnější informace o tomto 

připravovaném programu administrovaným naším krajem. Od zmiňovaného data ORM jmenovitě Ing. 

Miroslav Řepka poskytoval vyjma poradenské činnosti i pomoc občanům s vlastním vyplňováním 

žádostí. Dne 6.1.2016 pak byla ve spolupráci s KÚ Libereckého kraje zorganizována přednáška, na 

níž byl dotační program zevrubně představen. Následně v průběhu měsíce ledna a února se občané 

mohli na ORM obracet s žádostí o komplexní poradenskou pomoc a s žádostí o pomoc s vyplněním a 

kontrolou požadovaných dokumentů. Do dnes využilo naší nabídky faktické pomoci na dvě desítky 

občanů nejen z Mimoně, ale také z Bohatic, Pertoltic, Brniště, Novin pod Ralskem, Hradčan či Stráže 

pod Ralskem. Velmi pozitivní reakce na ,,poskytovaný servis” se nám tak dostalo nejenom ze strany 

Krajského úřadu, ale prostřednictvím našich webových stránek samotných občanů. 

 

V loňském roce bylo celkem zpracováno 10 žádostí o dotaci, z nichž 2 byly pro 

ostatní subjekty. Z celkového počtu žádostí bylo podpořeno 5 akcí, přičemž u jedné z 

nich město následně odstoupilo z administrativních důvodů. 
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Tab. č. 6 - Počty žádostí o dotace zpracovaných v roce 2015 (zajišťuje ORM, VSP)   

Poř. 

č. 

 

Název projektu / Program  
 

 

 

1. 

Rekonstrukce hromadného válečného hrobu 1866 - Dotace na 

zabezpečení péče o válečné hroby (Ministerstvo obrany ČR) 

dotace podpořená – odstoupeno z administrativních důvodů 
 

2. 

Regenerace sídliště pod Ralskem – I. Etapa - Podprogram Podpora 

regenerace panelových sídlišť (Ministerstvo pro místní rozvoj ČR)  

dotace podpořená  

  

3. 

Mimoň - Vybudování MKDS – Program prevence kriminality 2015 

(ministerstvo vnitra ČR) 

dotace podpořená 

  

4. 

Cyklostezka Mimoň  „Zámecký most – Vranov pod Ralskem“ – 

Program na výstavbu a údržbu cyklistických stezek 2015 (SFDI) 

dotace nepodpořená 

  

5. 

Mimoň – Prameniště v Zámeckém parku - Podpora obnovy kulturních 

památek prostřednictvím obcí s rozšířenou působností 2015 – 

Ministerstvo kultury ČR 

dotace podpořená 

 

6. 

Zateplení střechy klubovny sportovních rybářů Mimoň (ČRSMO 

Mimoň) - Program resortu zdravotnictví, tělovýchovy a sportu 

(podprogram 3.4) – dotace z rozpočtu Lib. kraje na rok 2015 

dotace nepodpořená 

 

7. 

Přechod pro chodce Mimoň – Letná - Program zaměřený ke zvýšení 

bezpečnosti dopravy a jejího zpřístupňování osobám s omezenou 

schopností pohybu a orientace – SFDI 2015 

dotace nepodpořená 
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8. 
Mimoň – digitalizace kina v DKR – Státní fond kinematografie 2015 

dotace podpořená  

9. 

Restaurátorské práce na záchraně a obnově sochy Sv. Vavřince v 

Kostelní ulici v Mimoni - Program resortu cestovního ruchu, 

památkové péče a kultury (podprogram 7.2) - dotace z rozpočtu Lib. 

kraje na rok 2015 

dotace nepodpořená 

 

10. 

Rozšíření vybavení experimentální učebny pro výuku fyziky, biologie, 

chemie a environmentální výchovy při ZŠ Mírová v Mimoni - Program 

podpory environmentálního vzdělávání, osvěty a poradenství – SFŽP 

dotace nepodpořená 

  

 

Současně odbor v roce 2015 administroval  dva významné dotační tituly, které byly 

v předchozím roce podpořené, nicméně veškerá agenda včetně vlastních stavebních 

akcí se přenesla do roku 2015. Jednalo se o Zlepšení tepelné ochrany tělocvičny ZŠ 

Mírová v Mimoni a Zlepšení tepelné ochrany Domova důchodců v Mimoni. 

 

Dále nám byly v roce 2015 přiznány dotace na upgrade knihovního systému 

v celkové částce  70.000 Kč (administroval OK) i na neinvestiční dotace na zajištění 

akceschopnosti JSDH ve výši 21.595 Kč (administroval SO). Současně Příspěvek na 

výkon sociální práce z kapitoly 313 MPSV státního rozpočtu na rok 2015 

(administroval Správní odbor, oddělení rodiny a sociálních záležitostí).  

 

Rok 2015 byl zlomový v otázce čerpání evropských dotací, neboť od léta 2015 se 

začaly zveřejňovat výzvy z nového harmonogramu OPŽP a IROP. V tomto ohledu se 

ORM soustřeďuje na sledování aktuálních výzev a připravuje projekty pro rok 2016 

již z těchto nových dotačních titulů. 
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Graf č. 1 - Přehled realizovaných investičních akcí 

Naprostou převahu ivestičních výdajů zajišťoval Odbor rozvoje města, a to 21.650.tis. 

Kč   

 

 
 

Tab. č. 7 -   Vývoj finančních prostředků vynaložených na opravy (investice)  do 

nemovitého majetku města pronajímaného dalším subjektům (zajišťuje v rámci 

samosprávné činnosti Odbor správy majetku)    

  2011 2012 2013 2014 2015 

Bytové 
hospodářství 

(Kč) 

bežné 
opravy 

2 409 920  1 081 321  1 984 607  2 902 683  1 808 318 

investice -   -    -    576 480 1 361 082 

Nebytové 
hospodářství 

(Kč) 

běžné 
opravy 

133 413  673 517 151 108  387 573  280 540 

investice 995 823  -    1 172 162  606 474  69 940 

Celkem  3 539 156  1 754 838  3 307 877  4 473 210  3 519 880 

  

OSM  2011 2012 2013 2014 2015 
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Bytové 
hospodářství 

(Kč) 

revize a 
ostatní 
služby 

444 983  369 628  330 402  570 263 394 156 

Nebytové 
hospodářství 

(Kč) 

revize a 
ostatní 
služby 

47 842  10 949  66 487 104 769 77 697 

Celkem  492 825  380 577  396 889  675 032  471 853 

Příklad investic do bytového fondu v roce 2015  

Bytové domy:   Výměna oken  a vchodových dveří v bytových domech Pražská  10,        Polní 337,  

Hvězdovská 141, 142 

Výměna střešní krytiny V Nádražní 2 

Celková rekonstrukce sociálky na Pražské 10 

Výměna bojleru U Nemocnice 543 

Nebytové domy: .Výměna oken v objektu kasáren č.009. 

 

Rozsáhlejší opravy:   

Polní 337 – rekonstrukce podlahy v bytě č.4 a výměna střešních oken 

Nám. J. Fučíka 155 – nátěr oken, dveří, instalace schránek a nových zvonků,  zrušení septiku a 

vybudování kanalizační přípojky přímo do kanalizace  , oprava bytu č.3 a to výměna kotle a lina  

Ploužnice domy č.p.339-348 – výměna stoupaček na TUV. Vyřešil se tím dlouhodobý problém 

praskání vody. 

Při výběrových řízeních OSM v roce 2015 došlo oprti předpokládaným nákladům k úspoře cca 

850.000,- Kč.  

V rámci sledování vývoje obsazenosti a využití bytového fondu města Mimoň bylo 

začátkem roku 2016 konstatováno, že počet neobsazených bytů již nevykazuje 

vzrůstající trend, ale stabilizoval se. (Počet neobsazených bytů byl k 31.12.2015 

v Mimoni  je 9 a na Ploužnici 44). 

 

Graf č. 2 – Vývoj počtu neobsazených bytů na Ploužnici  
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Samozřejmě, že ani s tímto výsledkem nemůžeme být spokojeni a jsme připraveni 

účelnými opatřeními  zatraktivnit pro občany bydlení, především v lokalitě Ploužnice. 

S tímto cílem byla i podána žádost na MVČR  o zřízení  ,,pracovních pozic domovník 

– preventista.“ Uvedený projekt „Domovník – Preventista v lokalitě Ploužnice“ je 

zaměřen na zvýšení bezpečnosti a veřejného pořádku v domech spravovaných 

městem, konkrétně v lokalitě Ploužnice a v jejich bezprostředním okolí, dále na 

posílení osobní odpovědnosti občanů - nájemníků za dodržování základních 

bezpečnostních standardů a společenských norem. Hlavním cílem je nastolení 

systému garantujícího dodržování základních bezpečnostních standardů v bytovém 

domu obce všemi nájemníky. Dílčími cíli je pak snižovat rizika vandalismu, pohybu a 

pobytu nepovolaných osob a rušení nočního klidu, vytvářet podmínky pro 

dlouhodobé udržení pořádku, společensky žádoucích vztahů a jednání, posilovat 

odpovědnost nájemníků za péči, údržbu a užívání svěřeného majetku. Vedle těchto 

plánovaných opatření můžeme konstatovat, že se systematicky naplňuje  zpracovaný 

harmonogram rozsáhlejších oprav bytového fondu, zvláště pakv lokalitě Ploužnice, a 

to i díky personálnímu posílání odboru Správy majtku prostřednictvím úřadem práce 

spolufinancované nové pracovní pozice technik bytového fondu.  
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Rozvoj společenského a kulturního života ve městě - Celkový přehled 

společenských akcí realizovaných Odborem kultury MěÚ Mimoň.   

Tab. č. 8 - Celkový počet společenských akcí 
 

Dům kultury Ralsko 81 

Knihovna 111 

Muzeum 24 

Univerzita třetího věku 13 

Koncerty v kostele 3 

Den města 1 

Čarodějnice 1 

Halloween 1 

Masopust 1 

Vánoční zpívání 1 

Den dětí na náměstí 1 

Odhalení pamětní desky 2 

Promítání letní kino 5 

Celkem 245 

 

 

VÝKON PŘENESENÉ PŮSOBNOSTI 

 

Opatrovnictví (agendu v přenesené působnosti zajišťuje Správní odbor, oddělení 

sociálních záležitostí)  

Povinností soudem ustanoveného opatrovníka (pracovnice městského úřadu) je 

udržovat s opatrovaným pravidelný kontakt, a to v potřebném rozsahu a vhodným 

způsobem (týká se to především praktických finančních úkonů, zastupování před 

soudem apod.) Odhadem se jedná o cca 130 úkonů měsíčně.  Od roku 2012 přibyl 

našemu městu fakticky i výkon opatrovnictví. Třebaže je časově náročný a 

nezanedbatelné jsou i finanční výdaje s ním spojené, do výkonu státní správy byl 

zařazen teprve minulý rok.  Metodika pro stanovení výše příspěvku na tento výkon 

přenesené působnosti však stále chybí a s ní i úhrada našich nákladů. 

 

DOTACE MPSV  NA PODPORU SOCIÁLNÍ PRÁCE NA OBCÍCH 

Bez ohledu na proběhlou a tolik medializovanou ,,sociální reformu“, zůstaly  obce nadále jedním 

z orgánů  pomoci občanům v hmotné nouzi. Výplata sociálních dávek potřebným  sice  přešla od 

1.1.2012  na Úřady práce ČR,  stát  však uložil obecním úřadům povinnost vykonávat sociální práci 

pro  občany, kteří se ocitnou v tíživé sociální situaci. Naše oddělení rodiny a sociálních záležitostí tak 
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jako pověřený obecní úřad vykonává tuto práci (od roku 2012 finančně převážně krytou 

rozpočtem  obce) nejen pro občany Mimoně, ale i pro občany okolních obcí  v rámci  výkonu 

úřadu  II.stupně.  

Teprve na sklonku roku 2014 byl takovýto systém financování státem přehodnocen  a  v červnu 2015 

bylo vyhlášeno řízení na poskytnutí dotace na tuto činnost obcí ze státního rozpočtu.  Cílem bylo 

částečně kompenzovat náklady spojené se sociální prací, konkrétně bylo možné dotaci  získat  na 

úhradu nákladů spojených se zajištěním povinností uvedených v § 93 písm. a, b), c) zákona 

o sociálních službách a dále na zajištění povinností  uvedených  v § 63 a § 64 zákona o pomoci 

v hmotné nouzi. Stát tím dal jasně najevo, že hodlá finančně podpořit výkon tolik potřebné sociální 

práce na obcích.  

V červnu  jsme proto i my podali žádost o dotaci na výkon sociální práce a v srpnu jsme již 

obdrželi  rozhodnutí o poskytnutí dotace z kapitoly 313 – MPSV státního rozpočtu na rok 2015. 

Našemu městu jím tak byla přiznána, na základě posouzení rozsahu činnosti v minulém období, 

dotace v celkové maximální částce 330.000,- Kč. S ohledem na výši poskytnuté účelové dotace jsme 

přesvědčeni, že stát jasně vnímá potřebu podpory výkonu sociální práce na obcích.  

 

 

 

Tab. č. 9 – Přehled počtu vykonávaného opatrovnictví 

Rok / Počet klientů 
2012 2013 2014 2015 

5 7 8 10 

 

Vzhledem k nárůstu výkonů této náročné agendy hledáme v první řadě personální 

obsazení, chceme v první řadě využít možnosti zřízení účelového pracovního místa 

sociálního pracovníka financovaného na základě smlouvy s ÚPČ. ( Zřízení místa  

proběhlo v  březenu roku 2016.) 

 

 

Zvláštní příjemce dávky (oddělení Sociálních záležitostí – přenesená působnost) 

Při využití institutu zvláštního příjemce dávky, přídavku na dítě, je zajištěno zákonné 

využití této dávky státní sociální podpory, kterou rodiče nevyužívali ve prospěch 

nezletilého dítěte. 

Tab. č. 10 – Přehled počtu případů    
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Rok / Počet dětí 
2012 2013 2014 2015 

11 16 18 16 

 

 

Pomoc v hmotné nouzi (zajišťuje oddělení sociálních záležitostí - výkon přenesené 

působnosti)  

Pomoc v hmotné nouzi je řízena zákonem č. 111/2006 Sb., o pomoci v hmotné 

nouzi. Pověřeným obecním úřadům zůstala povinnost vykonávat sociální práci ve 

vztahu k osobám v hmotné nouzi, k osobám bez dostatečných příjmů, k osobám bez 

přístřeší. 

 

 

Výkon sociálně právní achrany dětí (Oddělení sociálních záležitostí , přenesená 

působnost)  

 

 

Tab. č. 11 - Výkon sociálně-právní ochrany dětí 

Počet kontaktů a 

návštěv 

 

2013 

 

2014 

 

2015 

šetření v rodinách 297 305 270 

ve školách 118 98 95 

na úřadech 75 84 110 

u dětských lékařek 33 40 23 

u soudu a policie 28 35 30 

kontakt s klienty na MěÚ  498 502 650 

CELKEM 1 049 1 064 1 178 
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Tab. č. 12 – Pomoc v hmotné nouzi  

 
Počet kontaktů rok 2014 Počet kontaktů rok 2015 

jednorázových  opakovaných jednorázových  opakovaných 

Rodiny s dětmi  98 95 78 102 

Nezaměstnaní a 

osoby 

s materiálními 

problémy 

84 75 80 78 

Osoby bez 

přístřeší, osoby 

ohrožené 

rizikovým 

způsobem života 

22 35 33 24 

CELKEM 204 205 191 204 

 

 

Agenda přestupků – výkon přenesené působnosti zajišťovaný Správním 

odborem 

Tab. č. 13 – Přehled projednávaných přestupků   

Rok 
Došlo 
přest. 

Přešlo z 
předešlého 

obd. 

Postoup. 
/ 

odloženo 

Přešlo 
do 

dalšího 
období 

Pokuta / 
napomenutí 

Na 
pokutách 
uloženo 

(Kč) 

Podíl 
nezletilých 

Žádosti 
o 

pověsti 

Návrhové 
přestupky 

* 

2012 168 15 104 23 56 36 700 16 507 54 

2013 215 23 130 16 86 68 300 8 395 90 

2014 222 16 155 33 50 31 900 9 250 63 

2015 139 33 102 8 62 53 900 11 340 27 

 

* Jedná se o přestupky, které je možné projednat jen na návrh postižené osoby. Žádná z postižených 

osob návrh na projednání nepodala, proto byly tyto přestupky dle zákona odloženy. 

* Jedná se o přestupky, které je možné projednat jen na návrh postižené osoby. Žádná z postižených 

osob návrh na projednání nepodala, proto byly tyto přestupky dle zákona odloženy. 
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Z tabulky vyplývá, že protiprávní jednání občanů v našem správním obvodu klesá a k tomu přispívá 

jak řešení a ukládání sankcí za přestupky, tak i to, že se uložené sankce důsledně vymáhají. 

 

Jako věcně, místně a funkčně příslušný správní orgán projednává přestupky na 

základě zmocnění příslušnými zákony a na základě uzavřených Veřejnoprávních 

smluv mezi obcemi. Zejména se jedná o zákon č. 200/1990 Sb., o přestupcích, ve 

znění pozdějších předpisů (dále jen ZP nebo zákon o přestupcích) a zákon č. 

500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů (dále jen SŘ). 

Veřejnoprávní smlouvy jsou uzavřeny s obcí Noviny pod Ralskem a s obcí Pertoltice 

pod Ralskem a v rámci těchto smluv bylo řešeno 5 přestupků (3 + 2). 

 

Od 1.10.2015 došlo ke změně několika ustanovení v ZP a zde jsou pro ilustraci 

uvedeny jen některé z nich: 

 § 13 – zvýšení horní sazby pro uložení pokuty u zletilých osob v blokovém 

řízení na 5.000 Kč a v příkazním řízení na 10.000 Kč (původně bylo 1.000 

a 4.000) 

 § 17 – omezující opatření  

 § 19 – zvýšení horní sazby pro uložení pokuty u mladistvých na max. 5 

tisíc Kč a v blokovém řízení na 2.500,- Kč 

 § 20 – změna lhůty pro zánik odpovědnosti za přestupek na 2 roky od jeho 

spáchání 

 

V roce 2015: 

- došlo 139 přestupků, dále bylo řešeno 33 nevyřízených předešlého období, tj. 

z roku 2014 

- 102 přestupků postoupeno a odloženo  

- 41 přestupků vyřízeno v blokovém řízení   

- 21 přestupků vyřízeno s uložením pokuty či napomenutím a zastavením řízení 

- 8 přestupků přešlo k vyřízení do roku 2016 

- na pokutách bylo uloženo 53.900,- Kč 

- bylo zpracováno 340 žádostí o pověsti na občany pro soudy, policii a 

úřady 

- na dožádání jiného správního orgánu, bylo provedeno 1 jednání 

 

Na spáchání přestupků podílelo 5 mladistvých, z toho 3 chlapci a 2 dívky.  
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Tab. č. 14 - Přehled přestupků 
 

Projednané přestupky 
 

Rok 2015 

věk 

§ Přestupky  Do 18 Nad 18 

46 Ostatní přestupky proti pořádku 0 2 

47 Proti veřejnému pořádku 0 2 

49/1a Proti občanskému soužití 0 0 

49/1b 0 1 

49/1c 1 37 

50/1a Proti majetku 4 13 

50/1b 0 2 

Celkem 5 57 

 

Oproti roku 2014, kdy bylo spácháno 63 přestupků mezi osobami blízkými, osobami 

žijícími ve společném obydlí nebo osobami, které byly v minulosti osobami blízkými 

(manžel, manželka, druh, družka, rodiče), se v roce 2015 počet těchto přestupků 

snížil na 27, z toho jich 21 spáchal muž a 6 žena. Z velké části se jedná o přestupky 

proti občanskému soužití, které lze projednat jen na návrh postižené osoby. Protože 

takový žádná nepodala, byly tyto  dle zákona o přestupcích odloženy.  

Rovněž tak byly odloženy případy 3 neznámých pachatelů a 11 nezletilých (9 

chlapců a 2 dívek). Nezletilé osoby nejsou za přestupek odpovědné, proto je není 

možné postihnout.  

 

Tab. č. 15 - Počet vydaných rozhodnutí, souhlasů a opatření na úseku staveb. úřadu 

a dopravy (agendu zajiťuje Odbor výstavby, dopravy, zemědělství a životního 

prostředí)   

Rok 

Územní 

rozhodnutí/územní 

souhlas 

Stavební 

povolení/ 

ohlášení 

stavby 

Kolaudační 

rozhodnutí 

/ 

kolaudační 

souhlas 

Odstranění 

staveb/ 

souborů 

staveb 

Změny 

užívání  

Jiná 

rozhodnutí 

a 

usnesení 

2010 78 85 64 4 3 67 

2011 66 71 58 9 4 68 

2012 62 61 36 4 5 67 

2013 49 40 38 7 3 53 

2014 41 32 27 6 5 47 
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2015 36 29 26 3 3 111 

 

 

Tab. č. 16 – Neformální úkony provedené ODVZaŽP, mimo správní řízení 

Rok 

Územně 

plánovací 

informace 

Dělení/ 

scelování 

pozemků 

Kontrolní 

prohlídky 

Souhlas 

podle §15 

Rozhodnutí/ 

usnesení 

doprava 

Stanoviska, 

vyjádření a 

sdělení 

2013 23 21 71 10 125 81 

2014 19 19 78 12 130 97 

2015 12 13 81 18 109 119 

 

 

Tab. č. 17 - Výkon státní správy na úseku ZaŽP 

Činnosti  2011 2012 2013 2014 2015 

Rozhodnutí o povolení ke pokácení 
mimolesní zeleně 

29 25 18 12* 29 

Oznámení o provedení havarijního kácení 1 0 1 0 2 

Rozhodnutí o zásahu do vyhlášeného VKP 1 4 4 0 1 

Rozhodnutí o vyhlášení stromu památným 0 0 1 0 0 

Rozhodnutí o zrušení ochrany památného 
stromu 

0 0 1 0 0 

Stanovisko OP  ke stavbám v rámci řízení 
stavebních úřadů (Mimoň, Stráž p.R a 
Jablonné v Podještědí) 

133 54 30 28** 21** 

Rozhodnutí o odvodech za odnětí 
zemědělské půdy ze ZPF 

13 9 9 6 0*** 

Rybářský lístek  7 77 82 93 130 

Celkem: 184 169 146 139 183 

 

*Nižší počet vydaných rozhodnutí souvisí s novou vyhláškou č. 189/2013 Sb. ve znění, která 
umožňovala kácení vybraných dřevin bez povolení. 
**Počet vydaných stanovisek závisí na počtu žadatelů. 
***Dle novely zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu, agenda přešla od 
1.4.2015 na MěÚ Česká Lípa.  

 

Počet učiněných písemných podání žadateli oproti předchozímu roku byl prakticky 

shodný, ale částečně se změnila jejich struktura, jak vyplývá i z tabulky z počtu 

vydaných rozhodnutí, usnesení a opatření na úseku stavebního úřadu. Celkový 
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počet vydaných rozhodnutí, povolení a usnesení, tedy úkonů vydaných ve správním 

řízení, oproti předchozím rokům mírně klesl, což bylo dáno charakterem staveb, které 

byly předmětem podaných žádostí. Jelikož po velké novele stavebního zákona platné 

od 1.1.2013 přešlo umisťování a povolování většiny jednoduchých a drobných staveb 

do režimu územních souhlasů a souhlasů s ohlášeným stavebním záměrem, což 

nejsou činnosti vedené ve správním řízení, je porovnání statistických údajů 

s předchozími roky částečně zkreslený. V porovnání s předchozími roky naopak opět 

došlo k nárůstu neformálních úkonů, které jsou uvedeny v části čtvrté správního 

řádu, jako jsou různá vyjádření, osvědčení, sdělení a informace, které navíc ani 

nejsou zpoplatněny dle ceníku zákona o správních poplatcích. Počet takovýchto 

žádostí má trvale stoupající trend.           

 

Nižší výkonnost stavebního úřadu související s počtem vykonaných správních úkonů 

v tomto roce ovlivňoval nejen počet jednotlivých podání a jejich charakter, který 

stavební úřad nemůže ovlivnit, ale i nedostatky jednotlivých žádostí (nedostatky co 

do rozsahu a obsahu projektové dokumentace, nedoložení potřebných stanovisek 

dotčených orgánů a vyjádření vlastníků či správců veřejné dopravní a technické 

infrastruktury apod.), které prodlužují dobu vydání rozhodnutí nebo jiného opatření a 

jejich odstranění časově velmi zatěžuje stavební úřad. Počet takto neúplně podaných 

žádostí a kvalita předkládaných projektových dokumentací se obecně dlouhodobě 

zhoršuje a u zdejšího stavebního úřadu v současnosti tvoří více než 75% veškerých 

podání. Z těchto důvodů naopak výrazně stoupl počet vydaných jiných rozhodnutí a 

usnesení jako např. usnesení o přerušení a zastavení řízení z důvodu nedoplnění 

požadovaných dokladů, o prodloužení lhůty k odstranění nedostatků žádosti nebo o 

provedení územního řízení staveb, který by jinak vyžadovaly pouze územní souhlas. 

  

Na úseku zemědělství a životního prostředí na základě novely zákona č. 334/1992 

Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu, přešla od 1.4.2015 veškerá 

vykonávaná agenda podle tohoto zákona na MěÚ Česká Lípa, jako obecní úřad obce 

s rozšířenou působností. 
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Tab. č. 18 - Přehled vybraných správních poplatků 

Vybrané správní 
poplatky spojené 
s agendou (v Kč): 

2012 2013 2014 2015 

Matriky a evidence  
obyvatel 

    17 860              36 640  21 605 22 720 

Vidimace a legalizace 
   52 720  26 97 33 860 22 640 

Czech Pointu 
 26 320                  15 100 9 400 6 500 

Povolování VHP 
549 000            111 000*  74 000 * 41 000 

Vydávání rybářských 
lístků 

19 650               23 800 24 200 41 450 

Stavebního úřadu 
 72 700   262 250 171 10    25 790 

Silničního úřadu 
0 0 0 0 

Odvodů za vynětí ze ZPF 
+PUFL 

87 970 77 34 57 538 76 879 

 

*novelizací zákona č. 202 z 1990 se s  účinností od 1.12012 „přesunul“  příjem z poplatků za povolení 
 VHP do příjmů z „tržeb“ (dopad vždy rok zpětně)   
 

  

          Dosažené příjmy z plnění veřejnoprávních smluv 

S městem Mimoň uzavřelo několik okolních obcí  veřejnoprávní  smlouvy,  na jejichž  

základě pro ně náš úřad za úplatu plní úkoly státní správy.   

 

Na zajištění výkonu sociálně právní ochrany mládeže jsou uzavřeny smlouvy s 

obcemi Velký Valtinov, Noviny pod Ralskem, Pertoltice pod Ralskem, Ralsko, 

Brniště. Příjem z jejich plnění činil v roce 2015 177.700,-- Kč. 

 

Dále je uzavřena smlouva na zajištění výkonu přestupků s obcí Noviny pod Ralskem 

(příjem 1.000,-- Kč), dále Pertoltice pod Ralskem (příjem 4.000,-- Kč) s obcí Velký 

Valtinov veřejnoprávní smlouva o zapisování údajů vedených v informačních 

systémech evidence obyvatel, avšak v roce 2015 nebyl příjem, neboť si obec Velký 

Valtinov již tyto úkony provádí sama. 
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Celkem příjem do rozpočtu města z veřejnoprávních smluv  v roce v 2015 činil 
182.750,- Kč. 

 

 

 

III. 

Ekonomický aspekt 

Tab. č. 19 - Celkové náklady na činnost úřadu 

§ 
6171 

 

2008 

 

2009 

 

2010 

 

2011 

 

2012 

 

2013 

 

2014 

 

2015 

 

Činnost 
místní 
správy* 

15.669 

 
 
 
 
 

17.551 

 

18.320 

 

16.488 15.003 14.036 14.687 

 

15.638 

 

*Každoročně vynakládané prostředky na zajištění požadovaných činností v rámci samosprávy a 

přenesené působnosti.    

Nárůst výdajů tak,  jako v minulých letech byl způsoben mimo jiné vyššími výdaji na 

správu a modernizaci IT, nákupu licencí, výdajů na zajištění a provoz nově 

nakoupené výpočetní techniky a tiskáren.   

Tab. č. 20 – Náklady na „elektronizaci” úřadu  

Název 2011 2012 2013 2014 2015 Celkem 

Nákup výpočetní 
techniky 

82 775 86 211 102 040 134 295 115 000 520 321 

Nákup programů 20 760 43 873 12 000 77 290 0* 153 923 

Nákup tiskáren 98 089 17 848 5 414 23 255 30 000 174 606 

Správa programů 345 061 416 973 375 828 325 839 479 000 1 942 701 
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Nákup náplní do 
tiskárny 

102 500 86 560 84 097 99 178 95 000 467 334,59 

Oprava tiskáren, 
terminálů atd. 

88 609 19 210 19 704 42 353 60 000 229 875,36 

Celkem 649 185 670 675 599 082 702 210 779 000 3 400 152 

 ** vzhledem k celkové výši výdajů jsme nákup programového vybavení museli odložit 

 

Většina těchto výdajů je v přímé souvislosti s realizací dlouhodobé státní politiky 

rozvoje e-governmentu, bohužel dosud - bez finančního podílu státu. Určité změny v 

této politice jsme zaznamenali přijetím usnesení vlády v závěru roku 2015, které 

uložilo MVČR zastavit stále rostoucí výdaje na IT ve veřejném sekturu (průběžné 

roční náklady na zajištění správy IT dosahovaly ve veřejném sektoru řádu milliard). 

Pro nás je nadějí přijatá koncepce vytvoření sdíleného, tvz. e - government 

cloudového řešení pro veřejnou správu některých společných programů, v první řadě  

spisové služby a elektronické pošty. Nově nastavená politika, tvz. Architektury IT ve 

veřejné správě může být však do praxe uvedena odhadem nejdříve v roce 2017. 

Přesto vývoj tímto směrem vítáme a přizpůsobíme mu i naše další IT záměry.  

 

Jinou položkou se zvyšujícími se výdaji byly výdaje na služby. Do těchto výdajů se 

mimo jiné promítl i výdaj spojený s nově uzavřenou smlouvou na poradenské, 

konzultační a auiditní služby nejen pro MěÚ, ale i pro městem zřízené příspěvkové 

organizace. Již po roce existence smlouvy lze ocenit účelnost a nezbytnost takovéto 

služby, zvláště v situaci, kdy RM schvaluje účetní závěrku příspěvkových organizací. 

 

Naopak klesající trend vykazují výdaje na nákup drobného dlouhodobého majetku, 

nákup materiálu, náklady na pohonné hmoty, na opravy a modernizaci budovy (v 

tomto případě jde však spíše o odložené výdaje). K snížení výdajů výrazně přispívá 

konkurence na trhu, důsledné soutěžení dodavatelů a od roku 2014 zavedený trend  

vedle využívané elektronické také soutěžení rámcových smluv na dodávku zboží, 

služeb při sdružování „zákazníků“, to je společné výběrové řízení pro město a jeho 

příspěvkové organizace. Poté, co v roce 2014 byl takto vysoutěžen společný 

poskytovatel pojišťovací služby s úsporou cca 40% výdajů, byl  v roce 2015 stejnou 

cestou vysoutěžen i poskytovatel zabezpečovací služby pro objekty města a jeho 

příspěvkových oganizací,  opět  s výsledkem cca 40% úspory výdajů. (Vítězem se 
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stala společnost, jejíž služby jsme dosud využívali). V roce 2016 bychom rádi touto 

cestou řešili i poskytovale kvalitního internetového připojení. Jen tak bude možné 

zajistit bezproblémový provoz sítě IT a současně tyto služby nabídnout i našim 

příspěvkovým organizacím prostřednictvím zbudované, tzv. ,,metropolitní sítě”. 

 

 

 

Tab. č. 21 – Náklady na provoz vozidel úřadu 

vozidlo 
rok 
v. 

STK 
do Náklady na provoz 

      2011 PHM 2012 PHM 2013 PHM 2014 PHM 2015 PHM poj.pl. Celkem 

Octavia 2011 2017 0 16415 21335 39001 6700 36152   33935   30778 -16335 167981 

Felicia 
VAN 
PLUS 1999 2016 0 0 0 0 0 0 11388 7830 19788 9996 0 39006 

Renault 2005 2016 552 65200 35351 69163 4091 58633   48744 3301 36650 -16058 305627 

Felicie 
modrá 2000 2017 48119 22580 20707 20002 16776 22580 20285 12168 8306 9774   191523 

Fabie 2002 2011   2958   0 0 0 0 0 0 0 0   

Celkem     48671 107153 77393 128166 27567 117365 31673 102677 31395 87198   704137 

 

V roce 2015 jsme úspěšně zrealizovali záměr snížit výdaje na vzdělávání 

zaměstnanců cestou absolvování e - learningových kurzů, čímž snižujeme výdaj na 

jeden vzdělávací den o vice jak 60%. Samozřejmě tento typ vzdělávání nelze 

využívat absolutně, a to z důvodu menší programové nabídky kurzů a potřeby 

zaměstnanců řešit některé problémy při osobním kontaktu s přednášejícím.     

Ruku v ruce se zlepšující se ekonomikou našeho státu se zvyšují i výdaje na platy 

zaměstnanců na základě novelizovaného nařízení vlády o odměnách zaměstnanců 

ve veřejné správě. Po více jak 4 letém platovém moratoriu byl nastolen kurz 

každoročního nárůstu tarifů alespoň v minimální výši 3% a současně i růst minimální 

mzdy. Níže uvedená tabulka sleduje celkový mzdový výdaj úřadu bez nákladů na 

odvody. Do výdajů na platy jsou započítány i platy na zaměstnance, s nimiž 

uzavíráme pracovní smlouvy na základě smlouvy s ÚPČR (tzv. účelná pracovní 

místa – referent ORM, technický referent OSM, asistent MěPo, pracovníci pro úklid 



30 

 

veřejných prostranství). Tyto výdaje jsou z velké míry kompenzovány dotací z ÚPČR 

v rozsahu uváděném v tabulce odečtem. 

 

 

 

 

Tab. č. 22 - Přehled mzdových nákladů podle jednotlivých paragrafů v letech 2008 –

 2015 (v tis. Kč)  

§ Položka 2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 

2141 Platy 20 25,8 53,3 42,8 0 0 0 0 

Vnitřní 

obchod 

Ost. 

osobní 

výdaje 

0 1,2 1,1 4,1 0 0 0 0 

2143 Platy 199 238 126 110 99 53,7 0 0* 

Cestovní 

ruch 

Ost. 

osobní 

výdaje 

9 2 1 0 0 0 0 0 

3313 Platy 0 0 0 57,2 207 134,7 171,6 187 

Film. tvorba, 

distribuce, 

kino a 

shromáždění, 

audioarchiv 

Ost. 

osobní 

výdaje   

188 172,2 145,5 86,2 76 6,6 6,5 70 

3314 Platy 731 825,2 817,5 867,4 918 942,4 951 1.041 

Činnosti 

knihovnické 

Ost. 

osobní 

výdaje 

52 46,2 43 0 0 0 0 0 

3315 Platy 0 0 107,2 340 447 452 196,7 321 
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Činnost 

muzeí a 

galerií 

Dotace 0 0 0 -200 -250 -210 0 0 

 Ost. 

osobní 

výdaje 

0 0 28,9 20,8 39 23 35 34 

3319 

Ost. 

osobní 

výdaje 

77 80,5 82,5 12 0 0 0 0 Ostatní 

záležitosti 

kultury 

3612 Platy 830 895,9 888 852 857 840 712,5 739 

Bytové 

hospodářství 

Ost. 

osobní 

výdaje 

96 62,9 54,1 69,5 64 66 55,1 55 

 

3745 Ost. 

osobní 

výdaje 

0 0 14,9 3,2 0 0 0 0 
Péče o 

vzhled a veř. 

zeleň 

4222 Platy VPP 

a 

koordinátor 

665 588,6 1064,2 871,2 852,6 1490,4 1198,7 1278 

VPP Ost. 

osobní 

výdaje 

8 17,9 3,5 43 0 0 0  

 Dotace -160 -400 -795,2 -569,6 -610,3 -

1238,7 

-1285,7 -1327,1 

5512 Ostatní 

platy 

0 2,4 4,5 0 0 0 0  

Požární 

ochrana - 

dobrovolná 

Ost. 

osobní 

výdaje 

102 343,2 413,1 329,9 318 318,9 315,1 335 
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6171 Platy 7582 8295,5 8808,6 8338,1 7875 7901 8430,1 9032 

Činnosti 

místní správy 

Ost. 

osobní 

výdaje 

348 86,3 65,1 248,3 182 11,8 10,3 7 

 Dotace 0 0 0 0 -125 0 - 230 -351,4 

Výdaje celkem 10747 11283,8 11926,8 11526,1 10949,3 10791,8 10647,5 11420,5 

   Tab. č. 23 - Přepočtený počet zaměstnanců 

Rok 2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 

 

51 
(cca 4,3) 

52 
(cca 4) 

56 
(cca 
6,5) 

53 
(cca 5,5) 

50 
(cca 4,5) 

53 
(cca 9) 

 

53 
(cca 9) 

56 
(cca 9) 

 

Do přepočteného počtu zaměstnanců jsou započítáváni kromě zaměstnanců úřadu a 

zaměstnanců financovaných na základě smlouvy s ÚPČR také osoby zaměstnávané 

na základě dohod o provedení práce a pracovní činnosti. Tuto formu má i vztah 

k zaměstnávaným osobám v rámci zřízené jednotky dobrovolného záchranného 

hasičského sboru. V roce 2015 byla zřízena 2 účelová pracovní místa, a to referenta 

ORM a referenta pro bytový fond na OSM. Dále byla zřízena dotovaná pracovní 

pozice pomocník MěPo. Vzrůstající administrativní agenda spojená se 

zaměstnáváním zaměstnanců na VPP (velké množství exekucí na zaměstnance 

spojených s našimi dalšími výdaji) nás vede k zamyšlení se, zda nepřehodnotit 

nastavený systém a místo zřizování cca 9 dotovaných pracovních pozic zřídit 3 

pracovní pozice financované z našeho rozpočtu. Pro tuto alternativu hovoří i nově 

nám stanovená povinnost prověřovat (za úplatu) v registru dlužníků zaměstnance, s 

nimiž jsou nově uzavírány pracovní smlouvy a účinně se tak podílet na snížení ztráty 

věřitelů.  

V tomto okamžiku ale musíme konstatovat, že v roce 2015 činila výše dotace 

poskytnutá ÚPČR na osoby VPP 1.327.146 Kč. Dále jsme z ÚPČR obdrželi 

131.420 Kč na účelově zřízená pracovní místa a od MPSV dotaci na sociální 

práci ve výši 220.000,- Kč. Celkem jsme tedy na úhradu mzdových výdajů 

získali na dotacích 1.678.566 Kč, což je nejvíce za sledované období. 
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Vzdělanostní profil zaměstnanců 

Cca 30% zaměstnanců dosáhlo vysokoškolského vzdělání v bakalářském či 

magisterském směru (v roce 2008 to bylo cca 8%). Trend je trvalý a jistě přispívá k 

profesionalizaci veřejné správy vykonávané na našem úřadě. V současné době dvě 

pracovnice na své náklady pokračují ve studiu magisterského směru. Jednoho 

zaměstnance chceme ve vysokoškolském studiu podpořit formou uzavřené 

kvalifikační dohody. 

Průměrný věk zaměstnanců úřadu je aktuálně 42 let. V posledních 4 letech se 

průměrný věk snížil díky zaměstnávání uchazečů do věku 30 let. Rádi bychom tento 

trend zachovali. V roce 2015 nedosáhl žádný ze zaměstnanců důchodového věku, 

ale cca 30% zaměstnanců je ve věku vyšším než 50 let.  

 

V roce 2015 jsme zaznamenali i vysokou dlouhodobou nemocnost zaměstnanců. 

Jeden ze zaměstnanců byl v pracovní nechopnosti cca tři čtvrtě roku, druhý cca 

polovinu roku. Dvě pracovnice v minulém roce odešly na mateřskou dovolenou, 

jedna se z rodičovské dovolené vrátila.  

 

Výše příspěvku na výkon státní správy 

 

Tab. č. 24 – Výše příspěvku na výkon státní správy 

Rok 2012 2013 2014 2015 Návrh 2016 

Příspěvek 

(v tis. Kč) 

6 324 5 593 5 585 5 196,5 4 958,8 
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IV. 

Kontrola  

Trvalým dlouhodobým úkolem je průběžná aktualizace a prohloubení vnitřního 

kontrolního systému s cílem účinného vyhledávání rizik v oblasti účetnictví, evidence 

majetku, veřejných výdajů, bezpečnosti práce i osob.    

 

V návaznosti na zákon o kontrole č. 255/2012 Sb., (kontrolní řád), jenž nabyl 

účinnosti 1.1.2014 byl revidován a rozšířen samotný model kontrolního systému 

úřadu. Výstupem pak bylo přijetí nové vnitřní směrnice o finanční kontrole, podle níž 

pak v průběhu roku 2015 proběhlo několik vnitřních kontrolních šetření a dale šetření 

z podnětu člena zastupitelstva.  

 

Cílem vnitřní kontroly bylo prověřit formální náležitosti účetních dokladů, oprávněnost 

k jednotlivým účetním operacím, věrné zobrazování hodnot majetku ve vztahu k 

účetním stavům, řádnou evidenci zvláště nově nabytého majetku, jeho zatřídění 

apod. Pozornost byla věnována i aktuálnímu technickému stavu majetku svěřeného 

formou výpůjček našim organizacím a vedení jeho pasportu.  Samozřejmou součástí 

kontroly technického stavu nemovitostí byly i komplexní kontroly povinných revizí 

vyhrazených zařízení. Dále jsme se zaměřili na evidence cenin, drobného 

spotřebního majetku, správného zatřídění majetku, na efektivní vymáhání 

pohledávek, uplatňování „inflační” doložky v dispozičních smlouvách, evidenci dotací 

a vedení  aktuálního stavu jejich finančního plnění apod.   

 

Do souladu se zákonem bylo dáno stanovení ceny za podnájmy ploch (tělocničny, 

bufety apod.) v prostorách svěřených do výpůjčky příspěvkovým organizacím.  

 

V oblasti pracovních předpisů jsme se zaměřili na kontrolu přesčasové práce, fondu 

pracovní doby, správného nastavení přestávek v práci, uzavírání dohod o hmotné 

odpovědnosti. Jako metodickou pomoc při prováděných kontrolách jsme využívali 

možnosti konzultovat případná zjištění s krajským úřadem a auditorskou společností. 

Ta se také formou ,,přizvané osoby”, v souladu s kontrolním řádem, podílí na námi 

vykonávaných veřejnosprávních kontrolách příspěvkových organizací.   
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Z výše uvedených kontrol provedených na základě plánu kontrol či z pondětu orgánů 

města byly zjištěny některé nedostatky, které by mohly zpochybnit oprávněnost 

veřejných výdajů, a to u zakázek do 80.000,- Kč bez DPH (nedostatečné  prověření 

výše ceny, absence povinných ujednání (chybějící termín dodání díla, sankce za 

vadné dílo, dílo opožděné dodané apod.) v případě, že dodávka nebyla řešena 

formou smlouvy, ale pouze objednávkou, neuplatnění smluvních pokut tam, kde byly 

zasmluvněny apod. Na základě těchto zjištění byl nastaven systém následných 

kontrol tak, že následná kontrola (výběr vzorků) bude prověřovat výdaje za uplynulé 

období třech měsíců.      

 

Na vnitřní kontrolní systém navázaly samozřejmě kontroly externími subjekty. Jejich 

přehled a výsledky  kontrol zachycuje  níže uváděná tabulka.   

Tab. č. 25 – Přehled provedených externích kontrol a jejich výsledky 

Kontrola provedená 
jinými orgány + 
termíny kontrol 

Zaměření kontroly Kontrolní zjištění 

Krajská hygienická 
stanice, Libereckého 
kraje se sídlem v 
Liberci, termín kontroly 
8. 6. 2015 

Provedení odběru vzorků 
písku z píškovišť venkovních 
hracích ploch U borovice p.č. 
2250/1, u školy Komenského 
p.č. 45. Kontrola byla 
zaměřena na plnění povinností 
provozu venkovních hracích 
ploch, stanovené v § 13 odst. 
2 zákona 258/ 2000 Sb. 

Kontrolou nebyly zjištěny 
žádné vážné závady. 

Městský úřad Česká 
Lípa, Odbor kancelář 
tajemníka MěÚ, 
oddělení matriky a 
evidence obyvatel, 
náměstí T. G. Masaryka 
č. p. 1, 470 36 Česká 
Lípa 

Výkon přenesené působnosti v 
oblasti správních činností - 
vedení matričních knih a 
sbírek listin 

Zápisy i případné 
dodatečné záznamy jsou 
prováděny v souladu se 
zákonem o matrikách a 
prováděcí vyhláškou. 
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Hasičský záchranný 
sbor Libereckého kraje, 
Územní odbor Česká 
Lípa, Karla Poláčka 
3152, 470 01 Česká 
Lípa 1 

Dodržování zákona 240/2000 
Sb. O krizovém řízení a o 
změně některých zákonů 
(krizový zákon), ve znění 
pozdějších předpisů, a 
předpisů vydaných k jeho 
provedení, zejména zajištění 
připravenosti obce a řešení 
krizových situací. 

Obec plní úkoly uvedené v 
krizovém zákoně, obec 
neporušuje zákony v 
oblasti krizového a 
havarijního plánování a 
proto se nestanovila žádná 
nápravná opatření. 

Krajský úřad 
Libereckého kraje, 
odbor kontroly 

Předmětem přezkoumání byly 
údaje uvedení v § 2 odst. 1 a 2 
zákona č. 420/2004 Sb. 
Přezkoumání hospodaření 
bylo provedeno výběrovým 
způsobem s ohledem na 
významnost jednotlivých 
skutečností podle předmětu a 
obsahu přezkoumání. 

V rámci přezkoumání 
hospodaření nebyly 
zjištěny nedostatky 
uvedené v ustanovení § 10 
odst. 3 písm. b), c) zákona 
420/2004 Sb. 

Krajský úřad 
Libereckého kraje, 
odbor životního 
prostředí a zemědělství 

Kontrola výkonu přenesené 
působnosti ve smyslu 
ustanovené § 129a odst. 4 
zákona č. 128/2000 Sb., o 
obcích. 

Celkově bylo konstatováno, 
že většina specializací 
státní správy životního 
prostředí je hodnocena 
velmi dobře. 

Krajská hygienická 
stanice, Libereckého 
kraje se sídlem v 
Liberci. 

Plnění povinností stanovených 
zákonem 258/2000 Sb. o 
ochraně veřejného zdraví, 
včetně ochrany zdraví při práci 
před riziky plynoucími z 
fyzikálních, chemických a 
biologických faktorů 
pracovních podmínek a 
fyzické a duševní zátěže a nad 
souvisejícími pracovními 
podmínkami včetně vybavení 
pracovišť. 

Kontrolou nebyly zjištěny 
vážné nedostatky. Bylo 
konstatováno, že město 
Mimoň plní podmínky 
stanovené zákonem. 
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Oblastní inspektorát 
práce pro Ústecký kraj 
a Liberecký kraj 

Dodržování povinností 
vymezených v ustanovení § 3 
odst. 1 zákona č. 251/2005 
Sb. o inspekci práce, se 
zaměřením zejména na 
dodržování povinností 
vyplývajících právních 
předpisů k zajištění 
bezpečnosti provozu 
technických zařízení se 
zvýšenou mírou ohrožení 
života a zdraví a právních 
předpisů o bezpečnosti 
provozu vyhrazených 
technických zařízení. 

Kontrolou nebyly zjištěny 
nedostatky. 

Státní zemědělský 
intervenční fond, se 
sídlem v Hradci Králové 

Průchod ulic Malá - Mírová Nedostatky nebyly zjištěny. 

 

Zpráva o proběhlých veřejnosprávních kontrolách: (citace zápisu pořizovaného v 

souladu se zákonem) 

Stručné zhodnocení výsledků řídících a veřejnosprávních kontrol Města Mimoň, 

provedených podle zákona č. 320/2001 Sb. o finanční kontrole. 

 

Zhodnocení vnitřního kontrolního systému, jeho přiměřenosti a účinnosti pro 

zajištění hospodárného, efektivního a účelného výkonu veřejné správy. 

 

Systém je zpracován přiměřeně k zajištění hospodárného a účelného výkonu veřejné 

správy. Účinnost vnitřního kontrolního systému města je hodnocena průběžně. 

Všechny orgány a zaměstnanci města se řídí směrnicí o finanční kontrole. Zjištěné 

nedostatky byly operativně odstraněny.  

 

Byla vykonána kontrola nahrazující interní audit v souladu se zákonem 320/2001 Sb., 

v platném znění a vyhlášky 416/2004 Sb., dále ve smyslu zákona 255/2012 Sb., 

kontrolní řád. Kontrolovaným subjektem bylo město Mimoň. Předmětem kontroly byl 

zákon č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech (rozpočet, rozpočtové provizorium, 

schválení rozpočtu, dohody o poskytnutí dotace). Zákon č. 563/1991 Sb., o účetnictví 

(bilanční kontinuita, stavy účtů). Zákon č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole 

(směrnice, rizika). Zákon o dani z příjmů a další daně (daňové přiznání) a zákon č. 
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89/2012 Sb., občanský zákoník (nájemní smlouvy, smlouva o výpůjčce, darovací 

smlouvy). Kontrolu vykonala firma ON – OK Libina s. r. o., IČ: 258 73 440. Kontrolou 

nebyly shledány závažné nedostatky. Zjištěné nedostatky byly odstraněny. 

 

Řídící kontrola podle § 26 a 27 zákona o finanční kontrole 

Při provádění řídících kontrol byly zjištěny drobné nedostatky, které se však 

neprojevily jako manka nebo škody. Jejich odstranění bylo řešeno v souladu se 

směrnicí o finanční kontrole. 

 

Výsledky veřejnosprávních kontrol podle § 28 a 31 zákona o finanční kontrole 

V souladu s § 27 odst. 9 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech 

územních rozpočtů, v platném znění, dále dle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční 

kontrole § 9 odst. 1 a 3, provedl zřizovatel kontrolu hospodaření u pěti zřízených 

příspěvkových organizací. Předmětem kontroly bylo hospodaření organizací se 

všemi prostředky přijatými jako veřejná finanční podpora i z jiných rozpočtů. Dále 

kontrola přiměřenosti a účinnosti vnitřního řízení a kontroly, inventarizace majetku, 

využití fondů, inventarizace, kontrola zaúčtování, stavy účtů, dohody o odpovědnosti 

za schodek na svěřených hodnotách, správnost daňového přiznání, smlouvy. 

Veřejnosprávní kontrolu dle ustanovení § 4 odst. 2 zákona č. 255/2012 Sb., o 

kontrole (kontrolní řád), v platném znění, vykonal Bc. Matyáš Kabeš. 

 

V souladu s ustanovením § 6 zákona č. 255/2012 Sb., o kontrole (kontrolní řád), v 

platném znění (dále jen „kontrolní řád“), byla k provedení veřejnosprávní kontroly 

přizvána společnost ON-OK Libina s.r.o, IČ: 25873440. Příspěvkové organizace 

dodržovaly zásady hospodárnosti, efektivnosti a účelnosti v souladu s platnými 

právními předpisy. Nebyly zjištěny závažné chyby a nedostatky majících vliv na 

vykázané hospodářské výsledky a hospodaření s majetkem. 
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V. 

Informace o plnění nejdůležitějších koncepčních úkolů 

stanovených pro rok 2015 

Stanovený úkol: Dále zvyšovat odbornou úroveň zaměstnanců a dosáhnou 

plné zastupitelnosi agend.   

Plnění: Nově bylo dosaženo zastupitelnosti pro agendu přestupků, Czech pointu, 

tvorbu rozpočtu a především pro kontrolní činnost a poskytované dotace.  

Přetrvávajícím problémem zůstává nezastupitelnost mzdové účetní, a to z důvodu 

pracovního vytížení stávajících zaměstnanců odboru.   

Úkol: Snížit náklady na povinné další vzdělávání zaměstnanců. 

Plnění: Poté, co nebyl podpořen návrh na snížení nákladů na vzdělávání nových 

zaměstnanců cestou získaní vlastní akreditace pro vstupní vzdělávání zaměstnanců, 

jsme se zaměřili na vyhledávání vhodných e-learningových vzdělávacích kurzů. 

Zatímco v roce 2014 využili této formy zaměstnanci úřadu v rozsahu 11 vzdělávacích 

dnů, ve sledovaném roce  2015 to již bylo 62 vzdělávacích dnů, což proti ceně za 

vzdělávání distanční formou představuje úsporu cca 110.000,- Kč 

Úkol: Nadále snižovat náklady na mzdy využíváním dalších zdrojů na základě 

vyhlašovaných aktuálních dotačních titulů. Dosáhnout příjmu z takovýchto 

dotací alespoň ve výši roku 2013 (cca 1.400.000 Kč).   

Plnění: Tento úkol byl bezezbytku splněn. V roce 2015 bylo na dotacích využitých 

pro mzdové výdaje získáno 1.678.566 Kč. Je to dosud nejvíce za sledované období 

2010 až 2015. Vedle finančního efektu a velmi dobré kvality zaměstnavateli 

odváděné práce bylo přínosem poskytnutí praxe mladým uchazečům o zaměstnání a 

nabídka práce pro osoby vzhledem k věku obtížně zaměstnavatelné. V roce 2016 

chceme využít nový dotační titul na podporu zaměstnávání mladých lidí v Libereckém 

kraji, který se otevře 1.4.2016. 

Úkol: Spolupracovat se středními a vyššími odbornými školami v regionu a 

umožnit jejich studentům, zvláště z Mimoně a okolí, odbornou dlouhodobou 

praxi na našem úřadě.    
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Plnění: Úkol byl průbežně plněn formou krátkodobé praxe dle požadavků studentů. 

Úkol: Pokračovat v úsilí, aby město Mimoň vykonávalo státní správu v rozsahu 

obce III. typu. 

Plnění: Bohužel v tomto směru naše dílčí aktivity dosud žádný výsledek nepřinesly. 

Ministerstvo vnitra však také ve věci reformy veřejné správy žádné změnové návrhy 

nepředložilo. Je zřejmé, že hlavním tématem minulého roku byla praktická 

,,transformace” státní správy do pravidel služební zákona”.  

Z účasti na několika konferencích jsme si mohli mimo jiné odnést závěr, že jedna z 

připravovaných cest k dosažení úspor ve věřejné správě - standardizace výkonů a 

následné financování, na základě prokázané služby - (mohla by to pro nás být cesta 

k pověření výkonem nových agend) se ukazuje jako nereálnou z důvodu obtížně 

stanovitelných standard pro jednotlivé agendy.    

Úkol: Zvýšit efektivitu práce zaměstnanců prostřednictvím instalace nových 

vlastních elektronických modulů. 

Plnění: Z tohoto záměru se nám podařilo jen dosáhnout usnadnění práce 

zaměstnanců ORM a OSM zakoupením jednoduchého program pro rozpočtování 

staveb. Bohužel obecně musíme konstatovat, že IT podpora pracovních procesů na 

našem úřadě je dlouhodobě zcela nedostatečná. Kapacitně velmi nedostatečné a 

pomalé internetové připojení, což vše, spolu s absencí metodické pomoci specialisty 

pro správu sítě a aplikace IT programu pro věřejnou správu vytváří ,,nespolehlivé” 

uživatelné prostředí pro práci našich zaměstnanců. Návrh opatření – viz výše. 

Úkol: Snížit výdaje na drobné nákupy, služby a opravy důsledným 

uplatňováním systému elektronického poptávkového řízení. 

Plnění: Vzhledem k tomu, že tohoto úkolu se ujalo MVČR a v tomto okamžiku testuje 

vytvořený ,,veřejný” elektronický nástroj, jsme od záměru upustili. Na druhé straně 

jsme splnili cíl - odborně připravovat ,,specialistu pro věřejné zakázky z řad 

zaměstnanců”.  V závěru roku schválila RM zřízení této samostané pracovní pozice, 

a to v rámci úřadu podřízené tajemnici úřadu. Od této doby tento zaměstnec 

výběrová řízení pro zakázky nad nad 80.000,- Kč zajišťuje a zakázky pod touto 

hranicí metodicky pomáhá realizovat. Stejně tak poskytuje metodickou pomoc i 
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městem zřízeným příspěvkovým organizacím. Uvedený postup jednoznačně 

zkvalitňuje administraci výběrového řízení, zjednodušuje jejich kontrolu, umožňuje 

efektivní vzdělávání specialisty veřejných zakázek a v neposlední řadě umožňuje 

odborům věnovat se plnění svých hlavních úkolů.     

Úkol: Koordinovat výběr dodavatelů pro služby a nákupy tak, aby do něho byly 

zahrnuty i městem založené a zřízené organizace. 

Plnění: Cíl stanovený pro rok 2015 jsme splnili. V průběhu roku tak, jak jednotlivé PO 

ukončily jimi uzavřené smlouvy na pojištění majetku a osob, vstupovaly průběžně do 

nově (na základě řádného výběrového řízení) uzavřené společné smlouvy na tyto 

služby. Tím bylo dosaženo optimalizace pojištění příspěvkových organizací města a 

pojištění města, tj. došlo ke společnému sdílení limitů, lepšímu rozsahu pojištění a k 

úspoře na pojistném. Každý zúčastněný subjekt pojištění tak nyní může čerpat 

pojistné plnění z jednoho nastaveného limitu odpovědnosti, který odpovídá současné 

standardní situaci, čímž dochází k ochraně jednotlivých PO i města, jako jejich 

zřizovatele. V případě nedostatečného pojištění jednotlivých PO a vzniku škod 

velkého rozsahu, na které by původní jednotlivá pojištění nestačila, by totiž 

přecházela povinnost uhrazení škody na zřizovatele, tedy na město Mimoň.  

Podle uvedeného osvědčeného vzoru jsme ještě v průběhu roku 2015 vyhlásili další 

výběrové řízení na společného poskytovatele tentokrát zabezpečovacích služeb. Na 

základě proběhlého výběrového řízení jsme při ,,staronovém” poskytovateli této 

služby dosáhli opět úspory cca 40% oproti dosavadních výdajům.  

V úplném závěru roku jsme vyhodnotili jako další vhodnou službu pro společné 

výběrové řízení služby internetového připojení. V případě souhlasu Rady města tak 

do konce dubna 2016 proběhne výběrové řízení, na základě kterého bude uzavřena 

nová smlouva nabízející tyto služby i pro městem založené a zřízené  organizace. 

Úkol: Pokračovat v pozitivním trendu zvyšování objemu vymožených 

pohledávek (poplatky a pokuty) a dosáhnout obdobného trendu u pohledávek 

vzniklých v oblasti bytového hospodářství. 

Plnění: Na základě provedených individuálních kontrol nezaplacených pohledávek 

za přestupky a pokuty bylo zahájeno v souladu se zákon č. 280/2009 Sb., Daňový 

řád, v.z.p.p., jejich efektivní exekuční vymáhání prostřednictvím odborného 
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zaměstnance úřadu.  Ve většině případů v souladu s uplatněním přiměřenosti zákona 

byla zvolena nejjednodušší forma exekuce s nejmenším zásahem do práv a 

soukromí dlužníků, tj. exekuce přikázáním pohledávky ze mzdy či z účtu, z důchodu 

apod. Bohužel v ojedinělých případech bylo nutno přistoupit i k zajištění pohledávky 

uplatněním zástavního práva k věci nemovité. 

Pozitivní trend snižování pohledávek je zřejmý i pro oblast bytového hospodářství.  

Pohledávky k 31.12.2014 činily celkem 9.485.255,74 Kč (bytové i nebytové 

hospodářství),  z toho pohledávky za bytové hospodářství byly ve výši  8.837.331,36 

Kč (nájem a služby). 

Pohledávky k 31.12.2015 činily celkem 9.059.217 Kč. Z toho pohledávky za bytové 

hospodářství 8.373.595,70 Kč. (nájem a služby) 

Za velký úspěch považuje výsledky exekučních řízení vedených 

prostřednictvím právního zástupce města a smluvního exekutora. Zatímco v 

roce 2014 bylo takto vymoženo 130.355,36 Kč. Minulém roce bylo takto 

vymoženo 814.462,- Kč. 

 

Úkol: Poskytovat nové služby pro občany 

Plnění: S pozitivním ohlasem se trvale setkává nabídka města zajistit pro své 

občany nacházející se ve sloužité finanční situaci bezplatný právní servis. V roce 

2015 využilo této služby vice jak 40 občanů formou osobní konzultace, přibližně 

stejné množství pak formou telefonického dotazu.  

V souvislosti s ukončením dvouleté smlouvy na odběr elektřiny a plynu od dodavatele 

vybraného na základě společné elektronické aukce pro občany bylo zajištěno, aby v 

případě zájmu měli občané možnost znovu se připojit k nové elektronické aukci, a to   

opět bezplatně. Vítězem takovéto aukce byl ,,staronový” poskytovatel těchto služeb s 

cenou v některých parametrech ještě nižší o 10%.   

Významnou pomoc našim občanům jsme poskytli v souvislosti s kotlíkovou dotací 

vyhlášenou Liberckým kraje. Šlo o pomoc nejen v oblasti předávání informací, ale o 
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pomoc ryze praktickou zahrnující pomoc s vyplněním žádosti, vyhledáním potřebné 

dokumentace a pod. Pozitivní reakce občanů nás velmi potěšila.  

Rádi bychom bez navýšení počtu zaměstnanců nabídli občanům jako další službu 

zřízení pokladny úřadu přímo v jeho prostorách (dosud za úplatu vykonává pro město 

společnost Mimoňská komunální a.s). Občané by tak mohli po vyřízení svých 

záležitostí provést platbu na úřadě prostřednictvím zaměstnanců finančního odboru. 

Vzhledem k obavě, že zajištění uvedené služby bude na úkor kvality jiných činností 

zajišťovaných odborem, nebyl tento návrh zatím podpořen.   

Rok 2016  

V roce 2016 chceme pokračovat v plnění výše uvedených stěžejních úkolů, k nimž 

přibýl v první řadě úkol: konsolidace personální situace na Odboru rozvoje města. 

Výběrové řízení na vedoucího odboru bylo již vyhlášeno. Na základě proběhlého 

výběrového řízení na referenta tohoto odboru byla také uzavřena pracovní smlouva s 

dalším zaměstnancem odboru s nástupem od 1.4.2016. V souvislosti s vyhlýšeným a 

již zmiňovaným novým dotačním titulem ÚPČR, který podporuje zaměstnávání 

mladých lidí bez praxe, budeme hledat vhodné uchazeče o zaměstnání, který 

pomůže po administrativní stránce plnit úkoly odboru (vedení spisové služby, 

archivace dokumentů a pod.)   

Konsolidace správy IT na úřadě: Po uzavření smouvy na specializované IT služby 

bude zpracován harmonogram kroků, včetně jejich finančního zajištění tak, aby byly 

naplňovány požadavky na rozvoj e - governmentu na úřadě. Současně bude 

vyhledáván vhodný dotační titul, z něhož by mohla být část nezbytných výdajů 

hrazena. V rámci meziobecní spolupráce bude zvažováno i podání společného IT 

projektu. Budou zahájeny kroky k přípravě metroplitní sítě zahrnující i městem 

zřízené organizace. Předpokladem je mimo jiné úspěšně zrealizované výběrové 

řízení na poskytovatele internetových služeb.  

Prohloubení kontrolní činnosti a účinné zmapování rizik v práci úřadu. Prvním krokem 

bylo zpracování návrhu mapy rizik. Na základě jejího vyhodnocení budou navržena 

další opatření k předcházení škod a porušování zákonů. 

 

Zpracovala: Mgr. Bronislava Tvrzníková, tajemnice úřadu 
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VI. 

Činnost městského úřadu dle jednotlivých odborů 

 

 

ODBOR SPRÁVY MAJETKU 

  

Rok 2015 byl po stránce personální pro odbor správy majetku již stabilní, na pozici 

referentů bytové správy jsou zařazeny pracovnice s dlouhodobou perspektivou a na 

podzim roku 2015 byl odbor posílen o technika s dlouholetou praxí ve stavebnictví, 

který přinesl do práce odboru potřebnou odbornost a schopnost zajišťovat opravy a 

rekonstrukce objektů co nejvhodněji z hlediska současných trendů ve stavebnictví. V 

roce 2015 se pracovníci odboru dále soustředili především na zmapování stavu 

svěřeného majetku a nastavení některých nových předpisů – směrnic. Z toho důvodu 

byla provedena důkladná prohlídka veškerých bytových a nebytových objektů, stav 

každého domu byl podrobně popsán a sestaven pasport, který popisuje podrobně 

potřeby oprav a velkých investic plánovaných k realizaci postupně v následujících 

letech.  

V rámci plánovaných oprav a investic do bytového a nebytového fondu byly 

realizovány v roce 2015 tyto investice a větší opravy: 

Bytové domy:  

 výměna oken, vchodových dveří a celková rekonstrukce sociálního zařízení v 

domě Pražská 10, Mimoň v hodnotě 418.030,- Kč 

 výměna oken a vchodových dveří v bytových domech Polní 337, Mimoň v 

hodnotě 171.128,- Kč a Hvězdovská 141, 142, Mimoň v hodnotě 501.262,- Kč,  

 výměna střešní krytiny a oprava chodby v domě V Nádražní 26, Mimoň v 

hodnotě 393.544,- Kč 

 výměna bojleru U Nemocnice 543, Mimoň v hodnotě 35.752,- Kč 
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 výměna stoupaček na TUV v dome Ploužnice č.p.339-348 v hodnotě 

568.146,- Kč – čímž se vyřešil dlouhodbý problém havárií na stoupačkách s 

teplou vodou 

 v domě na Nám. J. Fučíka 155, Mimoň byl proveden nátěr oken, dveří, 

instalace schránek a nových zvonků, zrušení septiku a vybudování kanalizační 

přípojky přímo do kanalizace v hodnotě 169.473,- Kč a oprava bytu č.3 a to 

výměna kotle a lina v hodnotě 55.990,- Kč 

 k zabránění hrozícího sesuvu byla provedena oprava opěrné zdi u domu 

Okrouhlická v hodnotě 42.437,- Kč. 

U nebytových domů byla v rámci plánu oprav provedena výměna oken v objektu 

kasáren č.009 v hodnotě 64.699,- Kč. 

 

V souvislosti s výše uvedenými opravami a investicemi bylo realizováno celkem 11 

výběrových řízení na veřejné zakázky v režimu veřejných zakázek II. a III. stupně, 

menší zakázky byly zadávány v režimu poptávkových řízení. Na zajištění drobných 

oprav v bytech bylo vystaveno celkem 350 objednávek. Při porovnání s rokem 2014, 

kdy bylo vystaveno 360 objednávek a rokem 2013, kdy bylo vystaveno 204 

objednávek je vidět, že výkonnost pracovníků při zajišťování drobných oprav v bytech 

vzrostla a udržela se na stejné úrovni výkonu. 

 

V roce 2015 byl celkový předpis nájmů v bytech a nebytových prostorech (bez záloh 

za služby) ve výši 8.824.378,98 Kč, zaplacený nájem byl ve výši 8.450.080,47 Kč a 

opravy a investice byly provedeny v celkové výši 2.809.606,70 Kč. 

 

Počet volných bytů města Mimoň nabízených ve výběrových řízeních se pohyboval v 

roce 2015 mezi 4 až 8 byty měsíčně. 

 

Dále byla dokončena dodávka průkazů energetické náročnosti budov – PENB, takže 

v tuto chvíli je splněna zákonná povinnost města mít vyhotvoveny PENB na všechny 

příslušné objekty podle zákona 318/2012 Sb., vyhlášky 147/2007 Sb. a vyhlášky 

78/2013 Sb.. 
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Na konci roku 2015 byla v souvislosti se změnou zákona č.67/2013 Sb. a schválením 

nové vyhlášky č.269/2015 Sb., která nahrazuje původní vyhlášku č. 372/2001 Sb. 

vydána nova Směrnice rady města č. 782015 Zásady pro pronájem a užívání bytů ve 

valstnictví města Mimoň, která nahradila původní směrnici č.3/2014 Sb. Do nové 

směrnice byla rovněž zapracována pravidla pro provádění drobných úprav v bytech, 

ke kterým dalo zákonné zmocnění Nařízení vlády č. 308/2015 Sb. o vymezení pojmů 

běžná údržba a drobné opravy související s užíváním bytu. 

 

V rámci sledování vývoje obsazenosti a využití bytového fondu města Mimoň bylo 

začátkem roku 2016 konstatováno, že trend počtu prázdných bytů se stabilizoval. 

Počet neobsazených bytů byl k 31.12.2015 v Mimoni 9 a na Ploužnici 44. Město 

Mimoň tedy stanovilo dlouhodobý cíl zvýšit obsazenost bytů, zejména v lokalitě 

Ploužnice. Odbor správy majetku v rámci schváleného rozpočtu zajišťuje opravy 

nevyužívaných bytů tak, aby byty mohly být nabízeny dále do pronájmu.  

 

Pracovnice OSM - bytový technik - převzala nebo předala do užívání za rok 2015 

celkem 95 bytových jednotek.  

 

Veřejně prospěšné práce 

V roce 2015 úspěšně pokračovalo využití osob vykonávajících veřejně prospěšné 

práce zaměstnanci dotovanými Úřadem práce ČR v rámci dotačních titulů 

podporujících zaměstnanost. Během celého roku se jednalo o 7 - 10 zaměstnanců, 

kteří zajišťovali především úklid města a černých skládek. Nemalým dílem byli 

nápomocni také při drobných opravách bytového i nebytového fondu města, údržbě 

dětských hřišť, přebírání dlažebních kostek na opravu komunikací a chodníků, apod. 

 

Někteří z nich rovněž zajišťovali pravidelný úklidu bytových domů na Ploužnici. 

Pomáhali také při akcích města – Masopust, Dny města, Zpívání u vánočního 

stromu, výstavy v muzeu. 

 

Pracovníci rovněž úspěšně spolupracovali při rekonstrukci bývalé budovy Úřadu 

práce – Malá 181. 
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Lesní hospodářství 

Na úseku hospodaření v městských lesích se nám podařilo získat velmi pěknou 

částku do rozpočtu města, a to provedením plánované těžby v lokalitě Slovany. 

Přínos do městské pokladny byl celkem 880 tis. Kč. Naproti tomu byly výdaje s 

těžbou a následnými pěstebními pracemi spojené, které včetně platby za činnost 

odborného lesního hospodáře dosáhly částky 207 tis. Kč. Dotace, kterou město 

obdrželo na pěstební činnosti v lesích z Lesnického fondu LBK byla ve výši 16.860,- 

Kč. 

 

Nemovitý majetek 

Na úseku nakládání s nemovitostmi v majetku města došlo v roce 2015 především ke 

změně Směrnice zastupitelstva města Zásady prodeje a pronájmu nemovitostí v 

majetku města Mimoň. Byla zpracována a vydána směrnice nová pod číslem 5/2015. 

Pro vydání této směrnice byly velmi podrobně zmapovány a prověřeny ceny pro 

prodeje pozemků, nájmů pozemků k jednotlivým účelům a předevší byla do směrnice 

zanesena některá nová věcná práva a zcela nový způsob ocenění věcných břemen 

(služebností), kterými je zatěžován majetek města Mimoň, tak aby odpovídala cenám 

obvyklým v okolí i v rámci celé republiky. Do této nové směrnice byla také 

zapracována směrnice z roku 1998 o pronajímání nebytových prostorů. 

Město Mimoň v roce 2015 uzavřelo 4 kupní smlouvy na prodej nemovitého majetku, 

zrealizovalo 1 směnu pozemků v lokalitě u nádraží a uzavřelo kupní smlouvu na 

odkoupení pozemku pč. 1630 v k.ú. Mimoň od ČR. Další prodeje nebo nabytí 

nemovitostí byly projednány a budou realizovány v roce 2016, například pozemky pro 

realizaci cyklomagistrály Ploučnice. 

Bylo uzavřeno a zrealizováno 7 smluv o věcných břemenech, kde město je povinný a 

2 smlouvy, kde město je oprávněný, tedy věcné břemeno nabylo do majetku. Dále 

byly uzavřeny smlouvy o smlouvě budoucí na zřízení věcných břemen (služebností) 

v celkovém počtu 8 kusů oboustranně podepsaných a dalších 5 smluv bylo zatím 

podepsáno pouze ze strany města. 

Co se týká nájmu pozemků nebo sloupů VO k reklamním účelům, pak bylo v roce 

2015 zrealizováno 20 nových nájemních smluv. U nájmu sklepů, bohužel, 
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pokračovala vzrůstající tendence sklepy vracet a ukončovat nájem, a to především 

z toho důvodu, že dochází k vykrádání těchto objektů. Na konci roku 2015 byl 

zmapován stav sklepů, aby bylo možné naplánovat jejich zabezpečení a využití. 

 

Hřiště a autobusové zastávky 

V roce 2015 prováděl odbor správy majetku správu již 12 dětských hřišť a Fitparku, 

ke kterým přibylo na konci roku ještě workoutové hřiště Pod Sokolkou. Na hřištích 

jsou celoročně pracovníky odboru prováděny pravidelné kontroly a převážně za 

pomoci pracovníků VPP prováděny opravy a drobná údržba herních prvků. V roce 

2015 byly doplněny všechny dopadové plochy o štěrk tak, aby byly z hlediska 

dopadu bezpečné, a to v hodnotě 38.788,- Kč. Jako každoročně byla na hřištích 

provedena na jaře výměna písku, takže následná kontrola Krajské hygienické stanice 

byla be nálezu a kvalita písku byla uznána za vyhovující.  

V roce 2015 bylo nutné opět opravit 3 poškozené autobusové zastávky, především 

z důvodu poničení vandaly.  

 

Zimní a letní údržba komunikací v majetku města 

S ohledem na skutečnost , že ke konci roku 2015 skončila původní smlouva s firmou 

Compag CZ s.r.o., bylo nutné formou nadlimitního výběrového řízení vypsat soutěž 

na novou veřejnou zakázku na zajištění zimní, pozimní a letní údržby komunikací v 

majetku města Mimoň. Příprava a realizace tohoto výběrového řízení probíhala v 

podstatě po celý rok 2015 a vyvrcholila uzavřením nové smlouvy s firmou Compag 

CZ s.r.o., která soutěž znovu vyhrála a po dobu dalších 7 let bude provádět údržbu 

místních komunikací. Ve smlouvě byl změněn především před tím nastavený způsob 

úhrad z paušální platby na úhradu za skutečně provedené služby. 

 

 

 

 

 

Vypracovala:  Ing. Blanka Fialová    

  vedoucí odboru správy majetku 
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ODBOR ROZVOJE MĚSTA 
 

Personální obsazení a náplň pracovní činnosti zaměstnanců  
Počet pracovníků: 4 (vedoucí, 3 referenti) 
  

Všeobecné činnosti odboru rozvoje města  

Hlavní činností odboru rozvoje města Mimoň je příprava a realizace investičních a 

neinvestičních akcí. Další významnou činností je příprava žádostí o dotaci včetně 

jejich administrace a to jak z národních zdrojů, tak z evropských fondů. Činnost odbor 

vykonává téměř u všech akcí, kde je město Mimoň investorem nebo žadatelem o 

dotaci. Do hlavní náplně odboru patří rovněž oprava a údržba komunikací a 

veřejného osvětlení na katastru města Mimoň. S realizací těchto akcí patří rovněž 

dohled nad realizací akcí po technické stránce. Dále spolupracuje na realizaci 

významných investic, kde je investorem Liberecký kraj, nebo SVS a.s. Další 

významnou činností je administrace zakázek podle zákona i mimo jeho režim. 

 

Vedle těchto hlavních činností, vykonává odbor rozvoje i poradenskou činnost v 

oblasti dotací i pro jiné subjekty na území města i mimo něj. Mezi tyto subjekty patří 

zejména organizace zřízené městem Mimoň, Římskokatolická farnost Mimoň a v 

neposlední řadě neziskové organizace a spolky např. TJ Jiskra Mimoň. 

 

Veřejné osvětlení 

Předmětem této činnosti je kompletní správa a údržba spojená se zajištěním provozu 

veřejného osvětlení v Mimoni. Soustava veřejného osvětlení obsahuje cca 900 

světelných bodů různého typu na stožárech (ocelových, pozinkovaných, betonových 

a speciálních – historizujících), 3 ks světelné signalizace (S4 - signál žlutého světla 

ve tvaru chodce v Malé ulici, 2 x S7 – přerušované žluté světlo v Husově ulici), dále 

pak obsahuje 21 ks hlavních rozvaděčů VO, 19 ks podružných rozvaděčů VO a 

podzemní vedení VO délky přesahující 34,0 km. Součástí správy a údržby veřejného 

osvětlení je i montáž a demontáž vánočního světlení.  

 

Správu a údržbu veřejného osvětlení zajišťuje od roku 2013 sdružení firem COMPAG 

CZ s.r.o. a LAMAL s.r.o. na základě smlouvy o dílo. Na základě této smlouvy je 

prováděna správa veřejného osvětlení (vedení pasportu a provozního deníku), běžná 

údržba (kontrola všech součástí veřejného osvětlení, včetně revizí), pravidelná 
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údržba (výměna výbojek, tlumivek, svítidel, stožárů, nátěry stožárů atp). 

 

 Výměna svítidel: 34 ks 

 Výměna kompletně celé lampy: 4 ks 

 

V roce 2015 bylo provedeno rozšíření veřejného osvětlení v Horské ulici, nasvětlení 

přechodu pro chodce u cukrárny na náměstí 1. Máje a nasvětlení Sokolských 

schodů.  

 

V roce 2016 je naplánováno provedení osvětlení v ulici Letná u gymnázia, v části 

Slovany a dojde k naprojektování nového osvětlení v ulici Svébořická. Realizací 

osvětlení u gymnázia by mělo dojít ke zvýšení bezpečnosti obyvatel využívajících 

tělocvičnu gymnázia. Instalace veřejného osvětlení na Slovanech souvisí opět se 

zvýšením bezpečnosti, ale v tomto případě s ochranou majetku, kdy v minulých 

letech v těchto místech došlo k několika případům vloupání do chatek zahrádek. 

Plánované rozšíření v ulici Svébořická souvisí s požadavkem občanů rodinných 

domů v této ulici.   

 

Vedle nemalé částky za opravy, údržbu a rozvoj systému VO vynakládá město každý 

rok cca 1,2 mil. Kč za elektrickou energii. Každým rokem se snažíme snižovat 

spotřeby energie a díky tomu se nám daří udržovat nároky na rozpočet v téměř ve 

stejné výši již několik let. K tomuto napomáhá výměna zastaralých typů svítidel, 

instalace spořících zařízení a tlak na provozovatele na efektivnější spínání osvětlení.  

 

V roce 2015 došlo k další fázi výměny svítidel za úsporná LED světla o to zejména 

na sídlišti pod Ralskem v souvislosti s regenerací panelového sídliště. V roce 2016 

bude výměna svítidel pokračovat, a to opět na sídlišti pod Ralskem a v ulicích Široká 

a Svébořická.      

  

Komunikace  

Na území města Mimoň se nachází 35,6 km místních komunikací, chodníků a 

nezpevněných cest, které jsou v různém technickém stavu. Správa a opravy 

komunikací je svěřena do kompetence ORM. Oproti veřejnému osvětlení je tato 
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činnost poněkud širší a je organizační strukturou městského úřadu svěřena do 

kompetence tří odborů. Mimo kompetencí ORM, jsou další činnosti v kompetenci 

odboru správy majetku a odboru výstavby, dopravy, zemědělství a životního 

prostředí, které spočívají v zajištění letní a zimní údržby z pohledu sjízdnosti a čistoty 

komunikací. Samostatnou činností je údržba dopravního značení, které je rovněž v 

kompetenci OVDZaŽP.  

 

V roce 2015 byla na opravy chodníků a komunikací vyčleněna částka 9,941 mil Kč 

(2,641 mil. Kč chodníky a 7,3 tis. Kč komunikace). 

 

Tab. č. 26 - Realizované opravy komunikací a chodníků 

Název  Dodavatel  Cena vč. DPH  

Chodník Březinova Stavební firma Bardzák 
s.r.o. 

334 128,75 

schody Sokolka Stavební firma Bardzák 
s.r.o. 

607 808,30 

oprava místních komunikací 
v k.ú. Mimoň 

SaM silnice a mosty 
Děčín a.s. 

227 695,00 

oprava komunikace Pod 
Křížovým vrchem  

SaM silnice a mosty 
Děčín a.s. 

352 194,70 

Chodník Ralská Stavební firma Bardzák 
s.r.o. 

113 421,71 

Chodník Okružní od čp. 347 
k čp. 521 

Stavební firma Bardzák 
s.r.o. 

166 041,04 

Chodník MIMOSA SaM silnice a mosty 
Děčín a.s. 

59 822,40 

Chodník Polní Stavební firma Bardzák 
s.r.o. 

43 602,35 

chodník ke Kapli smíření SaM silnice a mosty 
Děčín a.s. 

137 175,25 

oprava nezpevněných 
komunikací  

Stavební firma Bardzák 
s.r.o. 

202 917,00 

chodník Zahradní  Jaroslav Turták 225 710,98 

oprava komunikace Podhájek  SaM silnice a mosty 
Děčín a.s. 

324 481,22 

oprava komunikace Pražská 
x Křížová  

SaM silnice a mosty 
Děčín a.s. 

235 648,11 

chodník ke Gymnáziu  Stavební firma Bardzák 
s.r.o. 

65 615,88 

chodník Zámecký park - 
Sídliště pod Ralskem 

Stavební firma Bardzák 
s.r.o. 

133 436,38 
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Jako každý rok jsme začali opravy komunikací opravou výtluků po zimě. Jako každý 

rok jsme sklidili kritiku za způsob oprav komunikací po zimě. Po zkoušení několika 

způsobů oprav v minulých letech a to opravu tryskovou metodou, letmou balenou a 

vyřezáváním a frézováním poškozených míst, jsme se z důvodu několika stížností 

rozhodli omezit opravu tryskovou metodou na minimum a preferujeme opravy dvěma 

způsoby a to letmou balenou a vyřezávání a frézování poškozených míst. Tyto 

opravy jsou trvanlivější a nepřináší problém s uvolňováním štěrku, který může mít za 

následek poškození brzdových kotoučů vozidel.   

 

Technický stav komunikací v Mimoni nelze stále označit jako dobrý, některé úseky 

komunikací budou do 5 – 10 let vyžadovat rozsáhlejší rekonstrukci. Tyto 

rekonstrukce jsou však velmi nákladné, proto se snažíme sdružovat prostředky s 

dalšími subjekty zejména SVS a.s. V roce 2015 jsme pokračovali ve spolupráci s 

SVS a.s. při přípravě a realizaci rekonstrukcí vodovodů a kanalizací na území města.  

 

V roce 2015 došlo k dokončení akcí celoplošnou pokládkou nových povrchů v ulicích 

Letná, Křížová a Křížová II. Rozpracovaná je akce v ulici Sokolská, kde pokládka 

vodovodu a kanalizace byla dokončena a obnova povrchů je plánovaná na 1. čtvrtletí 

roku 2016. Celkově v rámci spolupráce SVS a.s. vydalo město Mimoň na obnovu 

povrchů částku přesahující 2,0 mil Kč.   

 

V roce 2016 je v plánu SVS a.s. realizovat rekonstrukci vodovodu a kanalizace v ulici 

v Sluneční, Fučíkovo nám., Kamenná, Hraničářská, Nová a Pražská. Město Mimoň 

již vstoupilo do jednání o obnově povrchů těchto komunikací a obnova bude 

realizována v následujícím roce po usednutí podkladních vrstev v místě výkopu. 

Vedle těchto zmíněných akcí je v intenzivní přípravě kompletní rekonstrukce ulice 

Nádražní, která bude dlouhodobým procesem, kdy dojde k obnově nejen povrchů 

komunikací, ale i úpravě chodníků, parkovacích stání a zeleně. Dále jednáme o 

obnově povrchů i krajské silnice III třídy v ulici Hvězdovská, kde je ve hře trojstranná 

spolupráce SVS a.s., město Mimoň a Liberecký kraj.  

 

U chodníků je stav obdobný, i když za posledních několik let se stav chodníků zlepšil. 

U chodníků obecně je nutné věnovat péči zejména bezbariérovému řešení pro osoby 

se sníženou schopností pohybu a orientace. Do této skupiny osob nepatří jen 
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vozíčkáři, ale řadíme mezi ně i matky s dětmi a seniory. Tyto osoby se potýkají 

zejména s problematickými sjezdy z chodníků, podélnými a příčnými sklony. 

Snažíme se v rámci oprav chodníků tyto problémy řešit.   

 

Vedle oprav jsou každoročně v rámci rozpočtu města zahrnuty i investiční akce v 

rámci komunikací a chodníků. V roce 2015 bylo zrealizováno: 

 

Rozšíření komunikace na Letné k Vrtuli 

Pod tímto názvem se skrývá zřízení nových odstavných a parkovacích ploch. V rámci 

roku 2014 byla provedena příprava této akce a v roce 2015 došlo na její realizaci. 

Tato akce je předstupněm řešení celého sídliště Letná, které má za cíl vyřešit 

potřeby na parkování přibývajících vozidel, zlepšení průjezdu vozidel, zvýšení 

bezpečnosti chodců. V konečné fázi dojde k zjednosměrnění celého sídliště.  

 

Stavba byla realizována Stavební firmou Bardzák s.r.o. a spočívala ve zřízení 18 

šikmých parkovacích stání, v obnově povrchu komunikace a přístupových chodníků k 

jednotlivým vchodům bytových domů. Součástí stavby byla rovněž výměna dožilých 

sloupů a svítidel veřejného osvětlení, regenerace zeleně v parteru a obnova ploch 

kontejnery na komunální odpad. Cena díla 444.157,- Kč. 

 

Parkovací stání Letná – podél čp. 230 – 235 

Myšlenka na zřízení těchto parkovacích stání vznikla v průběhu přípravy realizace 

akce rekonstrukce vodovodu a kanalizace v ulici Letná připravovanou SVS a.s. Tato 

akce se tak stala II. etapou řešení sídliště Letná nad rámec celkového řešení podle, 

kterého se snažíme postupovat. Stavba probíhala na podzim loňského roku po 

realizaci rekonstrukce vodovodu a kanalizace. V rámci stavby bylo zřízeno 11 

parkovacích stání, došlo zároveň k obnově přístupových chodníků do bytového domu 

čp. 230 – 235 a provedení nového veřejného osvětlení.  Cena díla 551.850,- Kč. 

 

Rekonstrukce parkoviště u hřbitova   

Postupnými kroky se město Mimoň snaží zlepšit přístup ke kostelu sv. Petra a Pavla, 

proto byla v letech 2013 a 2014 obnovena cesta ke kostelu až ke hřbitovu. Na tuto 

cestu navázal projekt rekonstrukce parkoviště u hřbitova. Řadu let návštěvníci 

hřbitova a kostela využívali pro odstavení aut nezpevněnou plochu před hřbitovem. Z 
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tohoto vznikl nápad toto parkoviště obnovit. V rámci stavby vzniklo 16 nových 

parkovacích stání, nový přístupový chodník do Zahradní ulice, plocha pro kontejnery 

a přístup do prostoru hřbitova včetně propojení na cestu ke kostelu. V rámci stavby 

rovněž došlo k výsadbě nových stromů za jírovec maďal, který byl před stavbou 

pokácen a to nejen z důvodu výstavby parkoviště, ale i důvodu špatného zdravotního 

stavu. Celkové výdaje související s tímto projektem přesáhly 700 tisíc Kč.   

 

Rekonstrukce komunikace nám. 1 Máje 

Několik let jsme evidovali stížnosti na stav průjezdního úseku komunikace II. třídy 

v prostoru nám. 1 Máje. Tyto stížnosti sice padali na naše hlavy, ale komunikace 

není ve vlastnictví města Mimoň, nýbrž Libereckého kraje. Několikrát jsme se snažili 

prostřednictvím inspektora intervenovat o opravu tohoto úseku, ale marně. A to i 

přesto, že víme, že návrh na opravu byl součástí návrhu rozpočtu na opravy 

komunikací po tři roky zpětně ze strany inspektora zařazen. Důvod proč byl tento 

úsek několikrát z oprav vyřazen spolu s dalšími požadavky, byl jednoduchý. 

Liberecký kraj se pořád vzpamatovával z ničivých povodní v roce 2010 a 

v pozdějších letech zejména na Frýdlantsku a v Chrastavě a tyto opravy bylo nutné 

řešit prioritně. Takto jsme se snažili reagovat i vůči stěžovatelům s tím, že se snad 

setkáme s určitou známkou solidarity a pochopení opak byl pravdou, byli jsme 

obviněni z arogantního jednání a přístupu. I přestože komunikace není ve vlastnictví 

města, snahu o její opravu jsme nevzdali a tzv. vzali jsme iniciativu do vlastních 

rukou, protože pro rok 2015 se rýsovalo uvolnění finančních prostředků ze SFDI na 

opravy komunikací II. a III. tříd. Vzhledem k tomu, že Liberecký kraj nedisponoval 

připravenými projekty, naskytla se jedinečná šance, jak projekt opravy nám. prosadit, 

za podmínky, že město zajistí projektovou dokumentaci a stavební povolení. To se 

nám v rekordním čase podařilo a Libereckému kraji jsme v březnu předali 

projektovou dokumentaci a stavební povolení. 

 

Projektová dokumentace nám z pouhé počáteční opravy malinko nabobtnala a 

výsledkem byla nejen oprava vlastního průjezdního úseku, ale i zřízení nového 

nasvětleného přechodu, úpravy části náměstí, zkrácení přechodu u rest. Ralsko atd., 

což jsou neuznatelné náklady, protože byly převážně realizovány na pozemcích 

města. 
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Následoval výběr zhotovitele, což byla činnost, kterou již zajišťoval Liberecký kraj a 

město Mimoň mělo svého zástupce v hodnotící komisy. Výběr zhotovitele ukázal 

jeden důležitý fakt, že soutěžení na nejnižší nabídkovou cenu není nejideálnějším 

kritériem a do soutěže se hlásí firmy, které nejsou schopni zakázku splnit.  

 

V červnu 2015 bylo předáno staveniště firmě SaM Děčín a.s. Nicméně bezprostředně 

po předání staveniště byla ze strany dodavatele vznesena připomínka, že realizací 

nových konstrukčních vrstev komunikace dojde k dočasnému snížení krytí vodovodu, 

který je v trase komunikace uložen a provedením hutnění nových konstrukčních 

vrstev by mohlo dojít ke vzniku závad na vodovodu. Jistě si spousta lidí položí 

otázku: „To jste to nevěděli?“ Nevěděli, vycházeli jsme z ujištění správce sítě, že 

vodovod je v dobrém technickém stavu. I přes tuto skutečnost jsme pod tlakem 

vyhodnotili riziko jako veliké, proto jsme u SČVK a.s. intervenovali o urychlenou 

výměnu vodovodu v uvedené trase, protože jak bylo následně zjištěno, stáří 

vodovodu bylo více než 80 let, ale doposud na něm nebyly žádné závady. Během 

velice krátké doby v řádu několika týdnů se podařilo zmobilizovat jak SČVK tak 

dodavatele, kteří výměnu vodovodu provedli. Nebylo to jednoduché zkoordinovat tři 

firmy na tak malém prostoru, jedna prováděla rekonstrukci komunikace, druhá 

výkopové práce a třetí nakonec pokládku potrubí. Vzhledem k tomu, že stavba 

probíhala za plného provozu a na tak exponovaném místě, přinášela řadu 

dopravních komplikací, pro něž nebylo pochopení.  

Stavba byla dokončena v listopadu a předána do užívání. Díky této stavbě došlo ke 

zvýšení bezpečnosti povrchů části krajské komunikace II. třídy, části komunikace 

v majetku města, ke zvýšení bezpečnosti chodců obnovou dvou přechodů, ke zřízení 

nasvětlení jednoho z přechodů.       

 

V loňském roce probíhala investiční příprava nových chodníků, komunikací a 

parkovacích ploch, jejíž realizace by měla následovat v dalších letech. Jedná se o 

následující akce: 

 

Tab. č. 27 - Investiční příprava nových chodníků, komunikací a parkovacích ploch 

Název Stupeň* 

Parkovací plochy Letná – příjezd do Sídliště studie 

Rozšíření komunikace Zahradní DÚR 

Chodník podél sportoviště SPR DSP 
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Rozšíření chodníku Svébořická DSP 

Chodník Kosovo pole, Ralská DSP 

Rekonstrukce schodiště u Družby DÚR 

Rekonstrukce komunikace a parkoviště Vranov (Julinka) DÚR 

Přechod pro chodce a chodník Letná DOS 
 *DÚR – dokumentace pro územní rozhodnutí, DSP – dokumentace pro stavební povolení, DOS – 
dokumentace ohlášení stavby  

 

Některé výše uvedené stavby mají možnost získání podpory z dotačního titulu SFDI, 

nebo z evropských dotací. Naopak některé akce, z důvodu odkládání jejich řešení 

pozbyly možnost získání finančních prostředků na jejich realizaci. Jedná se o 

chodník Kosovo pole, kde byl dotační titul v roce 2015 zrušen.     

 

Nový přechod v ulici Žitavská u autobusové zastávky 

Záměrem této stavby je zřízení bezpečné cesty pro děti dojíždějící do gymnázia a 

obyvatele sídliště Letná vyjíždějící do zaměstnání. Předmětem této stavby je zřízení 

nového přechodu, úpravy chodníků a nástupních ploch autobusové zastávky a v 

neposlední řadě zřízení semaforu (tzv. na tlačítko), kdy chodec bude schopen 

zastavit dopravu a následně bezpečně vstoupit do vozovky. 

 

Nové chodníky 

Dále probíhala příprava projektové dokumentace pro nové chodníky. Jedná se 

chodník podél sportoviště na Sídlišti pod Ralskem (včetně veřejného osvětlení), 

chodník Svébořická (rozšíření), Ralská (návaznost na výstavbu rodinných domů u 

Kosova pole). Pro tyto chodníky je v současné době vydáno územní rozhodnutí a 

zpracována PD ke stavebnímu povolení. Realizace je předpokládaná v roce 2016, 

ale je to závislé na konečné podobě rozpočtu města na rok 2016. 

 

Rozšíření komunikace Zahradní 

V minulých letech byla věnována péče o zlepšení přístupu ke kostelu sv. Petra a 

Pavla v Mimoni. Jednalo se o obnovu dlážděných cest v 2013 a 2014 a v roce 2015 

došlo na rekonstrukci parkoviště. Záměrem města je na tyto stavby navázat a zlepšit 

průjezd Zahradní ulicí a zároveň vyřešit neutěšenou situaci s parkováním. Z tohoto 

důvodu byl připraven projekt na obnovu povrchu části komunikace a zřízení nových 

šikmých parkovacích stání. Předpokládané náklady jsou cca 1,0 mil. Kč a realizace je 

plánovaná v roce 2016. Již v minulosti jsme upozorňovali na nízký zájem obyvatel o 
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dění ve městě a v tomto případě jsme nechtěli přípravu podcenit a tak již ve fázi 

záměru byl tento roznesen do schránek obyvatelům ulice Zahradní. Je smutné, že 

opět nikdo z obyvatel nereagoval a opět bude docházet ke zbytečným dohadům při 

realizaci stavby. 

 

Parkovací plochy Letná – příjezd do Sídliště 

V roce 2015 na sídlišti Letná došlo k výstavbě nových parkovacích ploch, a to u 

bytových domů čp. 246 – 247 a čp. 230 -235. Realizací těchto dvou staveb došlo k 

zahájení obnovy parteru sídliště Letná, který je zaměřen na obnovu povrchů 

chodníků, komunikací, zeleně, zvýšení počtu parkovacích míst, zlepšení průjezdu 

sídlištěm a zvýšení bezpečnosti ostatních účastníků silničního provozu hlavně 

chodců. V roce 2016 má odbor rozvoje města záměr zadat projektovou dokumentaci 

na III. etapu, která by se měla týkat příjezdu do sídliště Letná. Cílem této etapy je 

zřídit 20 nových parkovacích stání a 18 stání zrekonstruovat. V souvislosti s touto 

stavbou by mělo zároveň dojít k rekonstrukci povrchů komunikace, prostoru před 

bývalou ZŠP, k obnově chodníků včetně přístupových do bytových domů, k obnově 

veřejného osvětlení a výsadbě nové sídelní zeleně. Realizace této etapy je 

plánovaná na rok 2017, ale samozřejmě je závislá na finančních prostředcích v rámci 

rozpočtu města. V následujících letech by měly následovat další etapy, jejichž cíle 

jsou obdobné. V konečné fázi by mělo být k dispozici 220 parkovacích stání, měly by 

být zrekonstruovány povrchy všech komunikací a obnovené všechny chodníky a 

kompletní výměna veřejného osvětlení. Na co je však nutné upozornit v tuto chvíli, je 

fakt, že narůstající kapacitou parkovacích míst v rámci sídliště dojde ke změně 

dopravního režimu v rámci celého sídliště, tzn. dojde k zjednosměrnění úseků 

komunikací tak, aby byl zlepšen a zajištěn průjezd celým sídlištěm, zejména pro 

složky IZS. 

 

Rekonstrukce komunikace a parkoviště Vranov (Julinka) 

Cílem tohoto projektu je zrekonstruovat komunikaci a zřídit nové parkoviště jako 

výchozí bod turistických tras pro turisty putující na hrad Ralsko a na Juliinu vyhlídku. 

V roce 2015 se podařilo pro tuto stavbu, po nekonečných peripetiích, získat územní 

rozhodnutí. V roce 2016 je plánováno zpracování PD pro stavební povolení a získání 

stavebního povolení. Tento záměr je jedním, který by mohl být realizován za podpory 

nových Operačních programů (IROP, popř. Přeshraniční spolupráce ČR – PR).   
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Chodník Husova x cyklostezka 

V návaznosti na cyklostezku a stavbu Humanizace ulic Husova, Pražská město 

připravilo propojení těchto dvou staveb. Tato stavba spočívala ve výstavbě 

propojovacího chodníku. Náklady na zřízení tohoto chodníku byly 126.015,- Kč.   

 

Zlepšení průjezdu Mírovou ulicí 

Dlouhodobě je v rámci této ulice Mírová problém s odstavenými vozidly. Jedná se o 

vozidla návštěvníků provozoven, obyvatel domů a vlastníků provozoven, ale také 

osob, kteří zde svá vozidla odstaví a pokračují jiným dopravním prostředkem do 

zaměstnání. Především vozidla, která jsou zde odstavena delší dobu, komplikují 

využití návštěvníky provozoven a úřadů.  

 

Dle zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, je v pravomoci obce 

organizace dopravy na místních komunikacích dle ustanovení § 23 citovaného 

zákona formou zavedení poplatku za parkování. V tomto případě jak již bylo výše 

uvedeno, nejedná se o místní komunikaci, ale o komunikaci II. třídy. Zde tato 

pravomoc obce neexistuje. Z tohoto důvodu není v žádném případě možné zavedení 

placeného parkování, ale je možná regulace dopravy v klidu zavedením omezení 

odstavení (zaparkování) vozidla na nezbytně nutnou dobu k vyřízení nezbytných 

záležitostí na úřadě a obstarání zboží v drobných provozovnách.   

 

Pro realizaci těchto regulačních opatření bylo možné zvolit dvě cesty. Pro obě cesty 

je téměř totožný návrh dopravního značení s tím rozdílem, že v prvém případě je 

systém doplněn o parkovací automaty, které v tomto případě mají jediný účel 

provedení evidence příjezdu odstaveného vozidla. Toto však lze nahradit způsobem, 

který je zaveden např. ve městech Chrastava nebo Hrádek nad Nisou a to nákupem 

tzv. parkovacích hodin (parkovacího kotouče), na kterém je každý řidič povinen 

označit dobu příjezdu.  

 

Podstata obou systémů je omezení parkování na dobu nezbytně nutnou. Pro 

porovnání s městem Mimoň byl vybrán Hrádek nad Nisou, kde podobné omezení 

funguje v prostoru náměstí v hodinách od 6:00 do 18:00 a pomocí parkovacího 

kotouče je možné beztrestně zaparkovat na dobu 60 minut. Po uplynutí této doby 

musí řidič parkovací místo opustit popř. pootočit parkovacími hodinami, což není 
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zcela správně, ale zpravidla se tak děje.  

 

Pro podmínky Mimoně se domníváme, že pro nákup popř. vyřízení záležitostí na 

úřadě by postačovala doba 30 minut. To je minimální doba, na kterou je zpravidla 

doba parkování omezena. Při hledání příkladů z praxe byla alternativou 1 h nebo 90 

minut, ale maximální dobou byly 2 hodiny.   

 

Dne 23.4.2015 byl předložen materiál na jednání Zastupitelstva města, na základě 

kterého mělo dojít k rozhodnutí, k jaké variantě se město přikloní. Vzhledem k tomu, 

že nepanovala shoda mezi členy zastupitelstva, bylo projednání tohoto materiálu 

odloženo. Na základě diskuze mezi zastupiteli došlo k obeslání jednotlivých vlastníků 

jednotlivých provozoven dopisem, který byl přílohou materiálu. Obesláno bylo celkem 

25 provozoven, z toho 4 vlastníci nebyli zastiženi. Z celkem 21 respondentů se 

negativně vyjádřilo 8 a 13 respondentů se vyjádřilo pozitivně. Součástí dotazníku byl 

i prostor pro vyjádření vlastního názoru. Z průzkumu tedy vyplynulo, že vlastníci 

provozoven jsou spíše nakloněni k řešení pomocí papírových parkovacích hodin a 

jsou ochotni se podílet na jejich distribuci. Tzn., že na základě provedeného 

průzkumu jsme doporučili zrealizovat variantu B.  

 

Dne 26.5.2015 město Mimoň obdrželo rozhodnutí MěÚ Česká lípa, odboru dopravy a 

občanskoprávních agend, kterým se povoluje dopravní značení v rozsahu varianty A. 

Jak je výše uvedeno obě varianty jsou z hlediska povolení téměř totožné s jediným 

rozdílem a to je v použití značky označující parkoviště v první variantě se jedná o 

značku s parkovacím automatem a v druhém o značku s parkovacím kotoučem. V 

konečné fázi, zastupitelstvo neschválilo ani jeden z návrhů a situace zůstala bez 

řešení. 

 

Pasport komunikací a správa komunikací 

Město Mimoň od roku 1998 vede pasport komunikací. Do konce roku 2015 bylo 

vedení pasportu komunikací zajištěno smluvně s firmou COMPAG na základě 

mandátní smlouvy. Ročně město Mimoň v souvislosti s touto vynakládalo finanční 

prostředky ve výši cca 100 tis. Kč. Dne 31.12.2015 vstoupila v platnost novela 

zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích (silniční zákon), která stanovila 

že výkon správce komunikacích může vlastník zajistit pomocí právnické osoby jen 
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tehdy, když je vlastník komunikací 100 % takové právnické osoby, což v tomto 

případě město Mimoň není. Z tohoto důvodu byla smlouva vypovězena a od 

1.1.2016 je správcem komunikací určená osoba městského úřadu. V souvislosti s 

činností správce komunikací je plánováno splnění zákonné povinnosti prohlídky 

komunikací a zajištění aktualizace pasportu komunikací. Toto by mělo odhalit 

skutečný stav komunikací a mělo by být nápomocné ve stanovení priorit z hlediska 

oprav.     

 

Protierozní opatření 

Pod tímto velmi neurčitým názvem jsou schovány opravy opěrných zdí, kterých se na 

území města díky reliéfu terénu nachází celá řada. V roce 2015 bylo v plánu 

pokračovat na opravách ohradních zdí nového hřbitova a to realizací již 4. etapy. V 

rámci této opravy byla opravená ohradní zeď směrem do ulic Nádražní a Zahradní 

osazena novými krycími deskami z přírodního pískovce. Dále pokračovala oprava 

ohradních zdí zámeckého parku. V loňském roce se jednalo o část zdi u zámeckého 

rybníka.  

 

Z protierozních opatření bylo nejnáročnější stavbou statické zajištění skalního masivu 

v Žitavské ulici. Příprava této akce probíhala již v roce 2014, kdy byl zajištěn 

geologický průzkum, předběžný archeologický průzkum a projektová dokumentace. 

Důvodem realizace prací bylo uvolnění částí skalního masivu způsobené nejen 

přirozenou erozí, ale i její urychlení z důvodu narušení kořenovým systémem stromů 

a dalšího porostu. Stavbu prováděla firma Tamchyna z Doks a celkové náklady činí 

601 430 Kč včetně DPH. V roce 2016 bude stavba dokončena montáží nových dveří 

sklepů.  

 

     • Oprava ohradní zdi v Zámeckém parku (Jaroslav Turták) 225 562,15 Kč vč. DPH 

     • Oprava hřbitovní zdi (Miloslav Hantych)                         300 298,16 Kč vč. DPH 

     • Oprava zdi Příkop (C.Bau spol. s.r.o.)          606 614,10 Kč vč. DPH 

 

Provoz kašny a opravy vpustí 

V roce 2011 byla dokončena realizace okružní křižovatky nám ČSLA, která mimo jiné 

obsahovala i vytvoření kašny včetně instalace technologie. Provoz kašny je sezónní 

tj. od března do října v hodinách od 8:00 do 24:00 s 15 minutovými intervaly provozu. 
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Provoz kašny zajišťuje firma INSTALCENTRUM s.r.o. na základě smlouvy. Zajištění 

provozu spočívá v čištění filtrů, odstranění mechanických nečistot a přidávání 

chemických prostředků pro zajištění jakosti vody. Na zimní období, je vždy osazen 

kryt kašny, který částečně chrání sousoší před povětrností, ale zejména zabraňuje 

vnikání nečistot do kašny. V době instalace zimního zakrytí bylo zjištěno poškození 

sousoší a před spuštěním kašny do provozu v roce 2016 bude nutná oprava. 

 

Opravy vpustí 

Na území města je jednotný systém kanalizace, ale dešťové přípojky včetně vpustí, 

jsou v majetku města, je potřeba zajišťovat i údržbu tohoto zařízení. Čištění zajišťuje 

odbor správy majetku a odbor rozvoje města zajišťuje opravy. V minulém roce byla 

realizována oprava cca 14 vpustí. V roce 2014 byl spuštěn jednoduchý nástroj ve 

webovém prostředí pro hlášení poruch a to nejen propadlých kanálů, tak i veřejného 

osvětlení, komunikací. Tento systém umožňuje zveřejňovat informace o plánovaných 

opravách komunikací a chodníků, ale i plánované uzavírky komunikací v důsledku 

poruch kanalizace vodovodu atd. (www.mimon.infomap.cz). Po ročním provozu 

můžeme konstatovat, že systém se osvědčil a vedle systému hlášení závad zde 

najdeme plánované opravy i fotodokumentaci opravených úseků komunikací 

chodníků atd.    

     • Křížová 8 ks  

     • Ve Stráni 2 ks  

     • Sokolská 1 ks 

     • Letná 3 ks 

 

Zadávací řízení 

Odbor rozvoje v roce 2015 realizoval celkem 33 zadávacích řízení z toho dle zákona 

č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách 5 a podle směrnice města 28. Odbor rozvoje 

se podílel i na výběrových řízení ostatních odborů ať už jako spoluautor zadávací 

dokumentace, nebo jako členové hodnotící komise (OK 3 zadávací řízení). 
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Graf č. 3 - Zadávací řízení v roce 2015 

 

  

Kulturní památky 

 

Prameniště – Zámecký park 

Vedle pomníku Horatia zaměřili i na opravu další drobné památky v zámeckém 

parku. Jedná se o studánku s prameništěm, která bylo osazena v 18. st. drobnou 

budovou, která byla věrnou kopií pramene „Geronstere“ v lázních Spa v Belgii. V 

roce 2014 nechal odbor rozvoje zpracovat restaurátorský záměr a v roce 2015 podal 

žádost o dotaci na obnovu této památky z Ministerstva Kultury ČR prostřednictvím 

obcí s rozšířenou působností. Celkové náklady na obnovu činí 567 200 Kč vč. DPH. 

V roce 2015 byla realizována první etapa obnovy, která spočívala v rozebrání, 

odvozu do ateliéru a provedení prvních čistících prací. Tato etapa byla vyčíslena na 

119.687 Kč a dotace činila 50.000 Kč. V roce 2016 se budeme snažit získat další 

finanční prostředky pro obnovu této drobné památky. Předpokládané dokončení je v 

roce 2017.    

 

Socha  sv. Jana Křtitele 

Socha Jana Křtitele je umístěna na Tyršově náměstí. U obnovy této sochy jsme 

využili spolupráce s Akademií výtvarných umění v Praze, kdy náklady za 

restaurování mají pokrýt výdaj spojený s transferem a materiálem. Zbývající výdaje tj. 

práci zajistí studenti vysoké školy v rámci odborné výuky. 

 

Od roku 2014, kdy bylo torzo původní sochy Jana Křtitele a Krista odvezeno do 
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restaurátorské dílny Akademie výtvarných umění v Praze, probíhaly intenzivní práce 

na restaurování originálu sochy a současně práce na vytvoření nové kopie, která 

téměř odpovídá původnímu obrazu tohoto díla. O tom, jak se práce povedly, si 

mohou kolemjdoucí udělat obrázek již od poloviny září,  kdy tým studentů,  pod 

dohledem profesora Petra Siegla, usadil novou kopii sochy Jana Křtitele a Krista zpět 

na Tyršovo náměstí. Socha byla oproti dřívějšímu umístění o pár metrů posunuta, 

aby pohledu  na ni nebránily stromy původně vysazené jako estetické doladění celé 

areálu. Věříme, že nové místo umocní krásu nového sousoší, které zdobí naše 

město. Současně s umístěním kopie na původní místo byl přivezen i zrestaurovaný 

originál sochy Jana Křtitele a Krista, jenž byl uložen do areálu Božího hrob. Tam  

vzniká unikátní lapidárium originálních soch města Mimoně. Odborné práce na 

záchraně této památky provedl pan Vojtěch – Mach Žižka. Celkové náklady na 

obnovu této památky činily 158.147 Kč vč. DPH. 

 

Socha sv. Vavřince 

Socha sv. Vavřince je jednou z posledních soch na kostelním vrchu, která čeká na 

svoji opravu. Stejně jako u prameniště v Zámeckém parku nechal ORM zpracovat 

restaurátorský záměr a snažíme se zajistit finanční prostředky na obnovu, zatím ale 

neúspěšně o čemž svědčí neúspěšná žádost z grantového fondu LK. 

 

Další památky: 

V roce 2001 došlo k restaurování morového sloupu na náměstí 1. Máje a do dnešní 

doby chybí na tomto sloupu osadit plastiky andělů, které jsou zatím uskladněny v 

ateliéru restaurátora. Náklady na obnovu těchto soch jsou vyčísleny na cca 400 tis. 

Kč. Vzhledem k tomu, že na místo se nemohou vrátit originály, je nutné vyrobit kopie, 

na které nelze získat dotační prostředky a to jak z MKČR i LK. Prostředky bude nutné 

najít z rozpočtu města anebo vyčkat na vhodný dotační titul. Otázkou do budoucna 

je, zda se budeme snažit o osazení čtyř soch, které v minulosti sloup doplňovaly. 

Jednalo se o sochy sv. Václava, sv. Jana Nepomuckého, sv. Františka a sv. 

Zikmunda.  

 

Dále stále hledáme nové vhodné umístění tzv. trojičního sloupu, který stál jako 

součást souboru soch ke kostelu. Sloup musel být v minulosti demontován a to jak z 

důvodu špatného technického stavu, ale hlavně z důvodu nevhodného umístění nad 
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pivovarskými sklepy. Místo pro umístění jsme našli, nachází se v blízkosti fary na 

pozemku ve vlastnictví ŘKF Mimoň, nyní je nutné zpracovat restaurátorský záměr a 

najít finanční prostředky na jeho znovuobnovení.  

 

Jednou z posledních soch, která čeká na svoji obnovu je socha panny Marie v 

Pertoltické ulici. Pro tuto sochu je nutné zpracovat restaurátorský záměr a najít 

vhodný dotační titul pro financování její obnovy.   

 

Dotace za rok 2015 

Vzhledem k již ukončenému dotačnímu období 2007 – 2013 a nově se teprve 

připravujícímu pro roky 2014 - 2020 se podání žádostí soustředilo na výzvy z 

národních zdrojů a na poslední výzvy vyhlašované ze strukturálních fondů.  

 

V loňském roce bylo celkem zpracováno 7 žádostí o dotaci, z nichž 1 byla pro ostatní 

subjekty. Z celkového počtu žádostí byly podpořeny 4 akce, přičemž ze dvou z nich 

město následně odstoupilo z administrativních důvodů, viz. přiložená tabulka č. 6. 

 

Tab. č. 28 - Podpořené dotace v roce 2015 

      Celková suma Výše dotace 
 

Poskytovatel/ 
Program Název projektu Účel Kč Kč 

SFŽP 

Zlepšení tepelné ochrany 
budovy Domova 
důchodců v Mimoni 

Snížení energ. 
náročnosti budovy 
Domova důchodců v 
Mimoni 5 353 056,78 3 570 779,35 

SFŽP 

Zlepšení tepelné ochrany 
tělocvičny ZŠ Mírová v 
Mimoni 

Snížení energ. 
náročnosti budovy 
tělocvičny ZŠ Mírová 
v Mimoni 3 880 205,54 1 782 958,14 

Ministerstvo 
vnitra 

Mimoň – Vybudování 
MKDS 

Mimoň - Vybudování 
MKDS 1 376 934,00 838 467,00 

Ministerstvo 
kultury - ORP 

Mimoň – Prameniště v 
Zámeckém parku 

Oprava prameniště  

119 686,90 50 000,00 

MMR 
RPS - Mimoň, Sídliště 
pod Ralskem - Etapa A 

Regenerace 
panelového sídliště  9 069 686,45 4 000 000,00 

SFŽP 

Analýza rizik staré 
skládky odpadů "Za 
garážemi" v k.ú. Mimo 

Analýza rizik 
427 103,10 384 392,77 

Krajský úřad 
Liberec 

Fond požární ochrany 
Libereckého kraje 

Pořízení věcných 
prostředků PO 35 993,00 21 595,80 
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Ministerstvo 
kultury - ORP 

Upgrade knihovního 
systému 

Upgrade knihovního 
systému 103 000,00 70 000,00 

MPSV 

Dotace z kapitoly 313 
MPSV státního rozpočtu 
na rok 2015 

Příspěvek na výkon 
sociální práce 330 000,00 330 000,00 

Celkem 20 695 665,77 11 048 193,06 

 

Rekonstrukce hromadného válečného hrobu 1866 

V lednu 2015 byla opětovně podána žádost na získání finančních prostředků na 

rekonstrukci hromadného válečného hrobu z roku 1866, ve kterém jsou uloženy 

ostatky padlých vojáků z bitvy u Kuřívod a Mnichova Hradiště. Válečný hrob je 

umístěn v areálu kaple Božího hrobu.  Současný stav pochází z roku 2005, kdy 

inicioval Městský úřad Mimoň za pomoci dobrovolníků náročné vyčištění hrobového 

místa a odstranění vegetace a vzrostlých stromů. Pro částečné oživení památky byly 

instalovány desky z umělé hmoty, které vzhled hrobu připomínají pouze v 

náhražkovité formě. Od té doby válečný hrob stále chátrá. V rámci podaného 

projektu mělo dojít ke kompletní obměně všech prvků na tomto pomníku, s cílem 

opravit hrob do původní podoby, která by vrátila místu jeho pietní a současně 

historickou podobu. Žádost byla podpořena k realizaci, ale realizace nebyla následně 

schválena pro vysokou spoluúčast města. Celkové náklady na realizaci měly být 609 

tisíc Kč včetně DPH a z toho dotace 399 tisíc Kč. 

 

Regenerace Sídliště pod Ralskem – Etapa A 

V loňském roce byla také podána žádost na projekt Regenerace Sídliště pod 

Ralskem – Etapa A, který má za cíl obnovu a humanizaci panelového sídliště pod 

Ralskem. V rámci plánovaných prací se počítá s úpravou chodníků, parkoviště, 

výsadbou nové zeleně, doplnění městského mobiliáře a další. 

 

Projekt byl podpořen k realizaci, ale až ve druhém kole v rámci tzv. náhradních 

projektů. O přidělení dotace jsme se dozvěděli začátkem září a koncem října byly 

práce zahájeny. Vzhledem k tomu, že bylo nutné do konce roku prostavět celou 

dotaci tj. 4,0 mil. Kč byly vybrány takové práce, které bylo možné s ohledem na 

technickou přípravu a klimatické podmínky zvládnout do konce roku 2015. V roce 

2016 bude na tyto práce navázáno realizací parkoviště u ZŠ pod Ralskem, 

chybějících chodníků a rampy k čp. 581. Dále město podalo žádost o dotaci na 

realizaci B. etapy, která by měla následovat po dokončení  A. etapy. 
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Zlepšení tepelné ochrany tělocvičny ZŠ Mírová v Mimoni 

V dubnu 2014 byly podány 2 žádosti zaměřené na udržitelné využívání zdrojů 

energie díky realizace úspor energie. Prvním z nich je Zlepšení tepelné ochrany 

tělocvičny ZŠ Mírová v Mimoni. Projekt byl podpořen k realizaci. Projekt řeší 

zateplení objektu tělocvičny u ZŠ Mírová. Hlavním cílem projektu je zlepšení tepelně 

technických vlastností objektu tělocvičny v Základní škole Mírová v Mimoni a 

podstatně snížit její energetickou náročnost. Zateplení objektu navázalo na realizaci 

nového zastřešení objektu, kdy došlo zateplení obvodového pláště, výměně 

okenních a dveřních výplní. Stavbu realizovala firma BLÁHA TRADE s.r.o. Celkové 

stavební náklady na stavbu byly 1.831.322,- Kč. 

 

Zlepšení tepelné ochrany Domova důchodců v Mimoni 

Druhou žádostí zaměřenou na udržitelné využívání zdrojů energie díky realizace 

úspor energie byl projekt Zlepšení tepelné ochrany Domova důchodců v Mimoni. 

Projekt byl podpořen k realizaci. Projekt řeší zateplení objektu Domova důchodců v 

Mimoni. Hlavním cílem projektu je zlepšení tepelně technických vlastností objektu a 

podstatně snížit jeho energetickou náročnost. Stavbu realizovala firma FT-STAVBY 

s.r.o. Chrudim v období od 04/2015 do 11/2015. Celkové náklady dosáhly 

4.626.245,- Kč vč. DPH. Stejně jako u tělocvičny bylo záměrem zateplení celého 

objektu a zde navíc provedení účinného odvodnění zdiva pod úrovní terénu. Tuto 

stavbu od samého počátku provázely problémy. Ať už se jednalo o nečinnost 

zhotovitele, chybné objednání materiálu, nebo nezajištění včasného plnění klempířů 

atp. Nakonec nám nezbývalo než v souvislosti nesplněním termínů vystavit smluvní 

pokutu ve výši 300 tis. Kč.   

 

Zřízení MKDS v Mimoni 

V minulých letech město Mimoň provedlo anketu v souvislosti připravovaným 

programem rozvoje města. Z této ankety vyplynulo, že mimoňští občané chtějí 

podpořit své osobní bezpečí zřízením městského kamerového dohledového systému. 

V roce 2015 byla tedy podána žádost o dotaci z Programu prevence kriminality v 

gesci MVČR. V rámci přípravy žádosti o dotaci bylo ve spolupráci s Městkou policií a 

Policií ČR vytipováno 5 lokalit, kde mělo dojít k instalaci stálých dohledových bodů. V 

rámci žádosti o dotaci bylo také zahrnuto zřízení dvou monitorovacích pracovišť tak, 
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aby byla splněna jedna ze základních podmínek provozu kamerového systému tj. 

zajištění 24 h služby nad dohledem. Jedno pracoviště je zřízeno v rámci MěPo a 

druhé na služebně PČR.  

 

Jak již bylo uvedeno je instalováno celkem 5 kamerových bodů z toho 3 kamery jsou 

otočné a dvě pevné. Technologicky je kamerový systém na velmi vysoké úrovni. 

Kamery jsou v tzv. FULL HD rozlišení a pevné kamery jsou vybaveny softwarem na 

čtení RZ vozidel. Samozřejmostí je IR přisvícení pro noční záběry. Ovládání 

kamerového systému je intuitivní a velmi jednoduché.  

 

Celková cena této etapy činila 1.376.934,- Kč. Zakázku provedla firma Kasyja.   

 

Restaurování prameniště 

Viz. text výše památky. 

 

Realizované a připravované akce 

Přeložka komunikace II/268 (II/270) 

Začátkem roku 2015, byla provedena dvě veřejná projednání nad velmi ožehavým 

tématem doprava v Mimoni ve vztahu k připravovanému dopravnímu řešení, a to k 

průtahu komunikace II/268 (II/270). Součástí tohoto veřejného projednání byla i 

podoba možné vizualizace centra města. Nicméně obě veřejná projednání vzbudila 

řadu emocí a je nutné, aby o definitivní podobě řešení dopravy rozhodli sami občané 

Mimoně. Existují zde obavy z možného ohrožení životního prostředí, z narušení 

urbanistického vzhledu města atp. Je nutné na tyto argumenty reagovat velmi 

zdrženlivě a reagovat bez emocí, zavést mezi občany diskuzi založenou na reálných 

faktech a dopadech na město.  

 

V souvislosti s přípravou dopravního řešení vyvstaly celkem 3 iniciativy, které měly 

ulevit dopravě v Mimoni. Jednou z nich byla instalace dopravních značek na silnicích 

II. tříd zakazujících vjezd do města, dále iniciativa uzavření místní komunikace v ulici 

Malá a v poslední revoluční myšlenka na změnu kategorizace vybraných úseků silnic 

II. tříd. Všechny tyto iniciativy jsou popsány v níže uvedeném článku, který dosud 

nebyl publikován.      
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Městem Mimoň prochází dvě komunikace II. tříd  II/268 (Česká Lípa -  Mnichovo 

Hradiště) a II/270 (Liberec – Doksy). Dle definice § 5 odst. 2 písm. c) zákona č. 

13/1997 Sb., jsou komunikace II třídy určeny k dopravě mezi okresy. V zákoně se 

však nehovoří, jestli mezi sousedními okresy. Ve svém důsledku to pak znamená, že 

i dálkový tranzit může využít silnici II třídy bez jakýchkoliv omezení, a to i přesto že 

tato doprava patří na silnice vyšší kategorie. Z níže uvedených tabulek vyplývá 

zatížení obou silnic včetně rozvrstvení podle druhu vozidel. 

 

Tab. č. 29 - Zatížení komunikací II. třídy procházející městem Mimoň 

Referenční 
bod (II/268) 

celkem 
osobní 
vozidla 

podíl 
osobních 
vozidel 

v % 

lehká 
nákladní 
vozidla 

podíl 
lehkých 

nákl. 
vozidel 

v % 

nákladní 
vozidla 

nad 3,5 t 

podíl  
nákl. 

vozidel 
v % 

Českolipská 9 020 7 170 79 960 11 890 10 

Pražská 6 090 4 790 79 520 9 780 13 

        

        

Referenční 
bod (II/270) 

celkem 
osobní 
vozidla 

podíl 
osobních 
vozidel 

v % 

lehká 
nákladní 
vozidla 

podíl 
lehkých 

nákl. 
vozidel 

v % 

nákladní 
vozidla 

nad 3,5 t 

podíl  
nákl. 

vozidel 
v % 

Žitavská 7 180 5 640 79 800 11 740 10 

Okrouhlická 2 350 1 720 73 250 11 380 16 

        

        

Referenční 
bod (Peáž 

II/270 a II/268) 
celkem 

osobní 
vozidla 

podíl 
osobních 
vozidel 

v % 

lehká 
nákladní 
vozidla 

podíl 
lehkých 

nákl. 
vozidel 

v % 

nákladní 
vozidla 

nad 3,5 t 

podíl  
nákl. 

vozidel 
v % 

Kozinovo 
náměstí  9 920 7 960 80 1 100 11 860 9 

Náměstí 
ČSLA 11 930 10 080 84 990 8 860 7 

 

Z tabulek vyplývá, že nejvyšší podíl kolem 80 % má osobní automobilová doprava a 

zbývající podíl okolo 20 % tvoří nákladní doprava. Když půjdeme hlouběji lze 

konstatovat z celkového průměrného počtu 10.000 vozidel za den je 40 % tzv. místní 

doprava. 
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Podíl tranzitu tak, jak je obecně vykládán, tj. vozidel nad 12 t se musíme podívat na 

jiný materiál, který byl za tímto účelem zpracován. Je to materiál, který se snaží 

identifikovat tzv. zbytnou dopravu. Dle průzkumu vyplývá, že Mimoní v době 

provedeného měření (květen 2011) projelo celkem 977 nákl. vozidel nad 12 t. Otázka 

zní kolik z tohoto počtu vozidel lze označit za tranzit. Dle výsledku je podíl zbytné 

dopravy 53 %. Tzn., že pro podíl tranzitující dopravy v Mimoni je vysoký, ale nijak se 

nevymyká celostátnímu průměru na komunikacích II třídy. Zkusíme-li vztáhnout 

přepočet na celostátní sčítání vozidel, lze konstatovat, že zhruba polovina na území 

města Mimoň tranzituje, jen projíždí, tj. nemá v Mimoni zdroj ani cíl a v absolutních 

číslech se jedná o cca 500 nákladních vozidel, tzn. necelých 5% všech vozidel na 

průjezdních úsecích komunikací II. třídy. 

 

Pokud tedy budeme definovat problém dopravní, lze konstatovat, že tranzitní 

doprava není vážným problémem z hlediska počtu. Problematická z hlediska počtu je 

osobní doprava.  

 

Dalším hlediskem, kterým je nutné se zabývat, je bezpečnost. Pokud se podíváme 

na statistiku dopravních nehod (od 1.1.2007 – do 31.7.2015) na komunikacích II. 

třídy v intravelánu města zjistíme, že převážná část nehod je způsobena osobními 

vozidly. Z celkového počtu 465 dopravních nehod ve sledovaném období je téměř 

300 nehod způsobeno řidiči osobních vozidel. Nákladní vozidla, která nás nejvíce 

zajímají, způsobila celkem 84 dopravních nehod, ale dle statistiky nejvíce odpovídají 

tranzitu (12 t) vozidla s návěsem, která způsobila 11 dopravních nehod a měla na 

svědomí 3 lehká zranění. V celkovém počtu je tedy počet nehod způsobených 

tranzitujícími vozidly minimální tj. necelá 2 %. Co je, ale z hlediska nehodovosti 

alarmující, počet zraněných, těch bylo za uvedených 8 let celkem 108 a 4 lidé byli v 

důsledku dopravní nehody usmrceni. Toto číslo je velké a měla by mu být věnována 

pozornost, protože obětmi dopravních nehod, kteří bývají nejvíce poškozeni jsou 

zejména chodci.   

 

Doprava generuje i další nezastupitelné problémy a to jsou hluk a vibrace. Opět se 

dostáváme k problému, který zatím není nijak změřen, ale tento problém tu 

doopravdy je. Hluk automobilová doprava prokazatelně generuje. Hluk způsobený 

automobilovou dopravou vzniká zejména díky špatnému stavebnětechnickému stavu 
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komunikace a dále z důvodu omezené plynulosti dopravy. Je téměř jisté, že velmi 

přísné limity, které ČR má uzákoněné jsou v Mimoni na několika místech 

překračovány. Nejvíce by v tomto ohledu pomohla rekonstrukce průjezdních úseků, 

kdy rekonstrukcí povrchu komunikace dojde zároveň ke snížení hlučnosti a zároveň 

ke zlepšení plynulosti dopravy. 

 

Vibrace stejně jako hluk vznikají pohybem vozidel po komunikacích ve špatném 

stavebnětechnickém stavu a mají negativní vliv zejména na budovy v přiléhajícím ke 

komunikaci. Obě komunikace II třídy, které Mimoní prochází, jsou vystavěny na 

původních formanských cestách. Řada úseků komunikací byla v minulých letech 

rekonstruována pouze tak, že na původní dlážděný povrch byl proveden pouze asf. 

povrch a současný technický stav komunikací tomu odpovídá. 

 

Dalším problémem, který generuje automobilová doprava je kvalita ovzduší. 

Spalovací motory a to jak benzinové tak naftové produkují řadu látek, které jsou 

zdraví škodlivé a zhoršují kvalitu životního prostředí. Jsou to zejména oxidy dusíku, 

síry a uhlíku. Další nebezpečnou složkou, která vzniká při spalování paliva, jsou 

aromatické uhlovodíky a jejich deriváty. Tyto látky mají jasně prokázaný vliv na lidský 

organismus a životní prostředí. V tuhle chvíli nedisponujeme žádným měřením, které 

by prokázalo, že automobilová doprava v Mimoni způsobuje překročení zákonných 

limitů těchto látek. Stejně jako u hluku a vibrací by v tomto případě pomohlo zvýšení 

plynulosti dopravy.    

 

Shrneme-li všechny popsané negativní vlivy, neměly by být opatření omezovány 

pouze na nákladní dopravu, ale na dopravu jako celek. Vysoký počet vozidel, vysoký 

počet dopravních nehod, s velkým počtem nehod s následky na zdraví, negativní 

ovlivnění obyvatelstva zplodinami, negativní vliv hlukem a vibracemi to jsou 

problémy, které město Mimoň má a mělo by se snažit je řešit. 

 

Instalace dopravních značek 

S touto myšlenkou přišla v loňském roce skupina zastupitelů a odbor rozvoje ve 

spolupráci s odborem výstavby, zajistil nezbytné podklady, které tuto myšlenku 

nepřímo zavrhly nebo ji označily za nereálnou. Podkladem pro vyjádření byl mapový 

podklad dotčeného území. Ze severu hranici území tvoří silnice I/13, z jihu 
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komunikace I/38, ze západu komunikace I/9 a z východu komunikace E442 a E65.  

 

Z hlediska legislativy je pro řešení problému důležitých několik zákonných i 

podzákonných norem. 

• zákon č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších 

předpisů (dále jen „zákon o pozemních komunikacích“) 

• vyhláška č. 104/1997 Sb., kterou se provádí zákon o pozemních 

komunikacích, ve znění pozdějších předpisů,  

• zákon č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích a o změnách 

některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o silničním 

provozu“)  

• vyhláška č. 30/2001 Sb., kterou se provádějí pravidla provozu na pozemních 

komunikacích a úprava a řízení provozu na pozemních komunikacích, ve 

znění pozdějších předpisů                   

 

Nejdůležitějším zákonem pro tento účel, je však již zmíněný zákon o pozemních 

komunikacích, který rozděluje komunikace do jednotlivých kategorií a dále třídí 

silnice podrobněji na komunikace I – III.  

 

Co je pro náš účel stěžejní, v ust. a § 5 v odst. 2 písm. c) jednoznačně zákon stanoví, 

že silnice II třídy jsou určeny pro dopravu mezi okresy. O čem, ale zákon nehovoří, 

že se jedná o sousední okresy. Tato vágní definice, proto umožňuje tranzitující 

dopravě obcházet zavedený systém mýtného. Situace se možná změní po roce 

2017, kdy MDČR zvažuje zpoplatnění dalších úseků silnic I tříd a to GPS systémem.  

Je možné, že se setkáme s variantou, která funguje u našich východních sousedů na 

Slovensku. Fakticky jsou zpoplatněny pouze dálnice, rychlostní komunikace a část 

silnic I. třídy s tím, že nákladní doprava nad 12 tun má zakázaný tranzit na všech 

silnicích III. třídy a na vybraných úsecích silnic II. třídy. Silnice nižších tříd jsou 

zpoplatněny nulovou sazbou. Na Slovensku je, ale trochu jiný přístup řešení dopravy. 

Slovensko využívá finanční prostředky EU na výstavbu dálnic rychlostních silnic a 

silnic I třídy daleko efektivněji než ČR, proto si může dovolit převést tranzit na silnice 

vyšších tříd.  

 

Dle posledních informací je MDČR ve skluzu s přípravou nového zadávacího řízení 
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na provozovatele mýtného a vše spěje k tomu, že dojde k prodloužení smlouvy se 

stávajícím provozovatelem a tím k odsunutí systémového řešení nákladní tranzitní 

dopravy.       

 

V současné době existuje jediná možnost, jak tranzit na komunikacích II. a III. omezit 

a to „stanovení místní úpravy provozu na pozemních komunikacích“ podle ust. 

§ 77 zákona o provozu na pozemních komunikacích. Stanovením místní úpravy se 

podle § 61 odst. 2 zákona rozumí instalace dopravních značek. Převážná část 

dotčeného území se nachází na území Libereckého kraje a zbývající část na 

území Středočeského kraje, přičemž není vyloučeno, že změna dopravního 

režimu se může dotknout území dalších dvou krajů, a to Královehradeckého a 

Ústeckého kraje.  

 

Stanovení místní úpravy lze provést, jen za předpokladu splnění zákonných 

podmínek dle § 78 odst. 2 zákona provozu na pozemních komunikacích: Dopravní 

značky, světelné a akustické signály, dopravní zařízení a zařízení pro provozní 

informace se smějí užívat jen v takovém rozsahu a takovým způsobem, jak to 

nezbytně vyžaduje bezpečnost a plynulost provozu na pozemních 

komunikacích nebo jiný důležitý veřejný zájem. 

 

Tato taxativně stanovená podmínka musí být splněna ve všech ohledech. Budeme-li 

hovořit o bezpečnosti a plynulosti provozu opatření musí mít pozitivní vliv na zvýšení 

bezpečnosti a plynulosti provozu v místě, kde je realizováno, ale nesmí mít negativní 

vliv na jiné území. Pustíme-li se do rozboru co je to důležitý veřejný zájem 

dostáváme se na velmi tenký led, protože tato právní definice není v české legislativě 

taxativně vymezena a to přestože je hojně v zákonných normách používána.     

 

Veřejným zájmem je ochrana celospolečenského zájmu osob, skupin osob a 

prostředí. Převedeno na náš případ je veřejným zájmem ochrana obyvatelstva 

města Mimoně před negativními vlivy automobilové dopravy. Vedle toho existuje 

několik dalších veřejných zájmů, se kterými je nutné náš porovnat a jasně říct, který 

je nadřazený.  

 

Přímo zakotvený veřejný zájem je uveden v ust. § 19 zákona č. 13/1997 pozemních 
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komunikacích smí každý užívat pozemní komunikace bezplatně obvyklým způsobem 

a k účelům, ke kterým jsou určeny (dále jen "obecné užívání"), pokud pro zvláštní 

případy nestanoví tento zákon nebo zvláštní předpis jinak. 

 

Dalším veřejným zájmem je ekonomický rozvoj regionů, protože uspořádání 

silniční sítě vychází z historických souvislostí a tento všeobecný zájem je nositelem 

potenciálu území, proto by neměl být omezován na základě požadavku úzké skupiny 

osob na úkor celé společnosti, pokud neexistuje vyšší zájem. 

 

Dalším veřejným zájmem je ochrana obyvatelstva před negativními vlivy dopravy 

na celém území řešeného území. Tzn., že změnou režimu nesmí být negativně 

ovlivněno území jiných obcí a krajů. Zde vidíme rozpor u opatření vydaného na silnici 

II/262, kdy instalací dopravního značení bylo negativně ovlivněno území jiných obcí, 

a tyto obce zavedené opatření napadají, a proto bude pravděpodobně zrušeno. 

 

Obecným veřejným zájmem je i ochrana životního prostředí. Tento veřejný zájem 

se týká všech složek životního prostředí krajiny, živočichů, rostlin, ovzduší, vody, 

lesa, půdního fondu, ale také ochranou před hlukem a vibracemi. Tento obecný 

zájem je často zájmem, který je nadřazený všem ostatním veřejným zájmům. 

 

Z výše uvedeného vyplývá, aby náš veřejný zájem mohl být nadřazený výše 

uvedeným, musí být řádně odůvodněn a podložen.  

 

Pro rozhodování je podmínkou vydání stanoviska příslušného dopravního 

inspektorátu a pro dálnice Ministerstva vnitra, které však není pro rozhodování 

závazné.  Konkrétně se jednalo o DI Liberec, DI Česká Lípa, DI Děčín, DI Jičín, DI 

Semily, DI Mladá Boleslav, DI Ústí nad Labem, Krajské ředitelství PČR 

Středočeského kraje, Krajské ředitelství PČR LK, Ministerstvo dopravy ČR Krajský 

úřad Ústeckého kraje, Krajský úřad Středočeského kraje, Krajský úřad Libereckého 

kraje, Městský úřad Česká Lípa, Magistrát města Liberec, Magistrát města Děčín, 

Magistrát města Mladá Boleslav, Krajská správa silnic Libereckého kraje p.o., Správa 

a údržba silnic Ústeckého kraje, p.o., Ředitelství silnic a dálnic ČR. Na základě 

zajištěných písemných předběžných stanovisek lze jednoznačně konstatovat 

následující: 
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- Navržené opatření považují ve valné většině jako nesystémové s malým 

efektem.  

- Existuje reálná obava ovlivnění silniční sítě na komunikaci I/9, která je v 

současné době na hranici své kapacity a převedení další dopravy bude mít 

negativní dopad na bezpečnost a plynulost dopravy v území, což je v rozporu 

s ust. § 78 odst 2 zákona č. 361/2000 Sb. 

- Dále je upozorňováno na ust. § 19 zákona č. 13/1997 Sb., které hovoří o 

obecném užívání komunikací, které je veřejném zájmu. 

- Existuje systémové řešení, které bude mít daleko lepší výsledky (obchvat, 

průtah) 

- Pro záměr je nutné zpracovat podrobnou dokumentaci „stanovení místní 

úpravy“ 

- Pro naplnění požadavku musí existovat zákonné důvody zvýšení bezpečnosti 

a plynulosti dopravy nebo jiný veřejný zájem (viz ust. § 78 zákona č. 361/2000 

Sb.,). Tzn., musí být identifikovány hrozby v bezpečnosti a plynulosti dopravy 

a tyto musí být podloženy konkrétními doklady (např. špatný technický stav 

mostů a komunikací, stavebnětechnické uspořádání komunikací, vysoká 

nehodovost, měření hluku, rozptylová studie). 

     - Je nutné změnit systém zpoplatnění komunikací silnic.  

     - Vyčkat na změnu zákona č. 13/1997 Sb., který od 1. 1. 2016 umožní zakázat 

vjezd tranzitní dopravy na komunikace II a III tříd, za předpokladu, že bude 

možné převedení na nadřazenou silniční síť.       

 

Na základě těchto stanovisek rozhodlo zastupitelstvo ve snaze v instalaci 

zákazových značek nepokračovat.  

 

Jaký by byl výsledný efekt. Vyjdeme-li z dopravního průzkumu, že Mimoň je zatížena 

dopravou nad 12t v počtu 1000 nákladních vozidel za den a téměř 50 % tvoří tzv. 

nezbytná doprava, hovoříme o poklesu o 50 % tranzitujících nákladních vozidel tj. 

500 vozidel nad 12 t za den. Pokud toto číslo vztáhneme k celkovému počtu vozidel 

projíždějících za den Mimoní, jedná se o pokles dopravy o cca 2,5 %, pokud jej 

vztáhneme k tranzitní dopravě, jako celku (cca 6.000 vozidel za den) jedná se pokles 

dopravy o cca 8 %. Pokud se budeme zabývat bezpečnostními, kritérii, navržené 

opatření nemá zásadní vliv na zvýšení bezpečnosti účastníků silničního provozu, 
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protože za sledované období 8 let tranzitující vozidla nad 12 t způsobila 11 

dopravních nehod z celkového počtu 465 nehod na území města Mimoň, což je 

zanedbatelné. Přes tuto skutečnost je nutné věnovat pozornost snižování počtu 

dopravních nehod na území města, protože počet nehod je alarmující. Co se týká 

opatření za snížení hluku a vibrací požadovat opravy a rekonstrukce průjezdních 

úseků komunikací.  

 

V posledních letech se otázka řešení dopravy v Mimoni pomocí obchvatu upozadila. 

Tím hlavním a téměř jediným důvodem je vysoká finanční náročnost této stavby 

čítající náklady přesahující 0,6 mld Kč. Tím druhým je nutnost realizace obou ramen 

obchvatu, protože jinak toto řešení vykazuje velmi nízkou efektivitu, tzn., že převede 

jen cca 33 % dopravy. Z tohoto důvodu poslední krajští hejtmané a náměstci popř. 

radní pro dopravu podpořili zájem města řešit dopravní situaci pomocí tzv. průtahu. 

  

Důvod je opět jednoduchý, jak se říká, za vším hledej peníze a platí to i v tomto 

případě. Řešení pomocí průtahu má třetinové náklady. Z tohoto důvodu získal průtah 

podporu Libereckého kraje konkrétně 3 po sobě jdoucích hejtmanů a radních, kteří 

měli na starost dopravu. V této souvislosti si dovolím se zmínit o tom, jaký je stav 

silniční sítě na území Libereckého kraje. V roce 2000 s uvedením v platnosti zákona 

č. 129/2000 Sb., došlo k faktickému vzniku vyšších samosprávných celků, krajů. S 

tímto zákonem nově vzniklé kraje získaly od státu majetek. Tím majetkem jsou mimo 

jiné i silnice II. a III. tříd, které do této doby byly ve správě Ředitelství silnic a dálnic. 

Získáním tohoto majetku získal Liberecký kraj velké břímě v délce silnic cca 490 km 

II. tříd a téměř 1590 km silnic III. tříd. Co ovšem Liberecký kraj nezískal, jsou finanční 

prostředky na opravy a udržování těchto silnic. Na počátku tento deficit činil 3 mld Kč. 

I přestože si Liberecký kraj na opravu silnic vzal dva úvěry a proběhlo plánovací 

období 2007 – 2013 na prostředky z EU, nedaří se technický stav radikálně zlepšit a 

roste zároveň deficit potřeb, který v minulých dvou letech dosáhl přes 5 mld Kč.  

 

Otázku průtahu nechme nyní stranou a pojďme se věnovat myšlence poprvé vyřčené 

z úst hejtmana Libereckého kraje pana Martina Půty. Jedná se o změnu kategorizace 

komunikací II. třídy na komunikaci I. třídy. Je to myšlenka, která jde zcela proti 

původní filosofii řešení dopravy v Mimoni, kdy veškeré snahy byly dosud dopravu 

vyhnat mimo město, tato myšlenka má naopak dopravu přivést. Vyjdeme-li z úvahy, 
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že Vláda ČR se zavázala k řešení dopravní situace výstavbou obchvatů na 

komunikacích I. tříd, mohla by změna kategorie komunikace urychlit řešení výstavby 

obchvatu Mimoně. Argumentem pro změnu kategorizace je zejména podpora 

ekonomického potenciálu bývalého vojenského prostoru Ralsko, zvýšení 

zaměstnanosti a atraktivity území. Dále by mělo dojít i k vedlejším efektům a to ke 

snížení dopravního zatížení na komunikaci I/9 ve směru Mladá Boleslav – Česká 

Lípa. Toto řešení přináší i zvýšení tlaku na výstavbu obchvatů dalších obcí např. 

Jablonného v Podještědí, popř. Zákup). Z těchto důvodů tuto myšlenku podporujeme 

a budeme se snažit toto řešení prosazovat. O jakém úseku silnic hovoříme? Jedná 

se o část komunikace II/268 a část silnice II/270. Počátek úseku je ve Středočeském 

kraji na území města Mnichovo Hradiště u sjezdu z dálnice R10 (směr Praha – 

Liberec), dále úsek pokračuje přes obce Klášter Hradiště nad Jizerou, Bílá Hlína, 

Dolní Krupá, Horní Krupá, Ralsko (Kuřívody), Ralsko (Ploužnice), Mimoň, Pertoltice 

pod Ralskem, Noviny pod Ralskem, Brniště – Velký Grunov, Luhov, Jablonné v 

Podještědí. Na konci úseku se silnice napojí na komunikaci I/13 (Liberec – Děčín).  

 

Hned na začátku je nutné podotknout, že se jedná o dlouhodobý proces a změna 

kategorizace neproběhne mávnutím kouzelného proutku. K vydání změny je v tomto 

případě příslušné Ministerstvo dopravy ČR. Aby mohla být změna kategorizace 

provedena, je nutné, aby celý úsek silnice, který by měl prohlášen za silnici I. třídy 

splňoval parametry dané legislativou a příslušnými technickými normami. S jistotou 

můžeme konstatovat, že na některých úsecích nejsou parametry splněny. Jedná se o 

tvary křižovatek, směrové oblouky, podélný sklon, vybavení stoupacími pruhy, ale 

také o technické vybavení. Tzn., že nejprve musí projít silnice stavebními úpravami a 

následně může dojít ke změně kategorie silnice. V případě Mimoně a některých 

dalších obcí je touto stavební úpravou výstavba obchvatu města. Při současném 

stavu návrhu obchvatu města to znamená i úpravu trasování a tudíž změnu 

územního plánu.  

 

V tuto chvíli je k rukám ministra dopravy pana Ing. Dana Ťoka předložena společná 

žádost hejtmanů Středočeského kraje pana Ing. Miloše Petery a hejtmana 

Libereckého kraje pana Martina Půty. V této věci bude následně vyvoláno jednání s 

dotčenými obcemi a podnikateli, kteří silnici využívají pro potřeby podnikání. V 

případě pozitivní odpovědi Ministra dopravy bude nutné provést diagnostiku celého 
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úseku silnice a zadat projektové dokumentace na úpravu silnice.  

 

Nyní, ale stojíme na začátku celého procesu, a doba, o které hovoříme je několik let 

usilovné práce, než se dočkáme kýženého výsledku.                     

 

Odkanalizování okály Hvězdovská 

Jedná se o akci, kterou iniciovali obyvatelé rodinných domů. Několikrát se snažili 

svou situaci řešit, ale vždy realizace skončila na finančních prostředcích. Těchto 5 

rodinných domů je odkanalizováno do společného septiku a záměrem je napojení na 

veřejnou kanalizaci. Tento problém je dlouhotrvající a to již od doby kolaudace těchto 

rodinných domů tj. od roku 1988. V minulosti proto město zadalo zpracování 

projektové dokumentace, provedlo zadávací řízení, ale následně zhotovitel odstoupil 

od smlouvy, proto bylo hledáno nové technické řešení. Stavba byla zahájena v roce 

2015 a v roce 2016 zbývá dokončit kanalizační přípojky. Celkové náklady jsou cca 

0,9 mil. Kč.   

 

Rekonstrukce přečerpávací stanice Ploužnice 

Město Mimoň, vlastní několik bytových domů v sousedním městě Ralsko, v části 

Ploužnice. V roce 1998 byla pro odkanalizování těchto domů vybudována nová 

splašková kanalizace včetně přečerpávací stanice. Při kontrole inventarizačních 

seznamů v roce 2012 bylo zjištěno, že tato kanalizace je stále ve vlastnictví města 

Mimoň, přestože měla být převedena na SVS a.s. Důvodem nepřevzetí kanalizace 

do vlastnictví SVS a.s. je provedení, které již v době realizace odporovalo 

standardům SČVK a.s. potažmo SVS a.s. V současné době je přečerpávací stanice 

poruchová a vyžaduje důslednou kontrolu provozu a péči jedné osoby.  

 

Záměrem města je převedení této infrastruktury do majetku SVS a.s. a za tímto 

účelem je nutné provést stavební úpravy. Na počátku bylo uvažováno s výstavbou 

nové přečerpávací stanice, která bude odpovídat standardům, ale na základě 

doporučení projektanta došlo k přehodnocení a odkanalizování bude provedenou 

bez nutnosti realizace přečerpávací stanice. V roce 2015 byla dokončena projektová 

dokumentace a v roce 2016 předpokládáme vydání stavebního povolení a započetí 

realizace. Celkové náklady jsou předpokládány na cca 1,5 mil. Kč. 
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Vodovod kasárna 

V loňském roce byla do rozpočtu zahrnuta částka na realizace vodovodu v areálu 

kasáren. Důvodem realizace jsou časté stížnosti nájemníků na vyúčtování nákladů a 

několik úniků vody registrovaných ze strany odboru správy majetku. Realizace 

vodovodu probíhá podle projektové dokumentace pořízené v roce 2012, tzn. v době, 

kdy končil dotační titul pro podporu rozvoje bývalých vojenských prostorů a areálů z 

MMR ČR. Akci realizuje firma Maxi Group s.r.o. za cenu 1,1 mil. Kč. Akce by měla 

být dokončena v roce 2016, ale současně je problém prvotní kolaudace vodovodního 

řadu, po které je možné teprve napojit vodovodní přípojky. 

 

ZŠ – Mírová (budova Komenského) – tělocvična 

Na základě žádosti vedení ZŠ a MŠ Mírová byla do rozpočtu na rok 2015 zahrnuta 

částka na opravu podlahy v tělocvičně v budově Komenského. Došlo k odstranění 

stávající parketové podlahy včetně obložení a provedení nové provětrávané podlahy 

z pružného materiálu PULL Plastic. Stavební práce provedla firma Profil Plus s.r.o. a 

náklady dosáhly cca 0,5 mil. Kč. 

 

ZŠ – Mírová (budova Mírová) – sklad potravin 

V minulosti ze strany školy byl požadavek na zřízení výdejny školní jídelny. Tato akce 

byla realizována v roce 2010 a prostor výdejny vznikl z bývalého kabinetu. Již v této 

době jsme upozorňovali na atypické umístění školní kuchyně vůči jídelně a navržené 

výdejně. Dále nám bylo jasné, jakým způsobem jsou skladovány potraviny pro 

potřeby školní jídelny. Potraviny jsou uskladněny jak ve sklepě ZŠ Mírová, tak v 

prostoru schodiště druhého vchodu do této budovy. Z hlediska dostupnosti a kvality 

skladování potravin je toto nešťastné řešení. Z tohoto důvodu vznikl nový požadavek 

na zřízení samostatného skladu potravin vně budovy ZŠ Mírová. Pro umístění skladu 

byl vybrán prostor mezi tělocvičnou a hlavní budovou v místě ocelové kůlny. 

Následně byla zpracována projektová dokumentace a stavba povolena. 

Předpokládané náklady dle projektové dokumentace cca 1,2 mil. Kč, kterou se na 

základě výběrového řízení podařilo snížit na 0,8 mil. Kč. Realizace byla zahájena 

koncem loňského roku a stavba bude dokončena do konce dubna 2016. 

ZŠ pod Ralskem – Luční 530 

Město registruje stížnosti na stav objektu školy v Luční ulici čp. 530. Tento objekt 

původně sloužil jako jesle následně, bylo do části objektu přeneseno 8 tříd ZŠ a 
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školní družina. Zbytek objektu sloužil ke komerčnímu využití a jako chráněná dílna a 

drobné provozovny (kadeřnictví). V sousedním navazujícím objektu je pak služební 

byt a rozvodny O2 a Metronet. V roce 2009 byl zpracován projekt na rekonstrukci 

objektu (zateplení a přestavba části prostor pro potřeby školní družiny. V souvislosti s 

provedenou kontrolou technického stavu objektu v roce 2014 jsme dospěli k závěru, 

že je nutné projektovou dokumentaci zrevidovat a připravit tak komplexní projekt 

rekonstrukce objektu jako celku včetně řešení venkovního prostranství a vnitřního 

vybavení. Z tohoto důvodu byla zadána změna projektové dokumentace, která řeší 

oproti původní dokumentaci venkovní prostranství zřízení centrálních šaten, 

kompletní zateplení sousedního objektu a stavební úpravy v jednotlivých třídách a 

vnitřní vybavení. Celkové náklady na projekt jsou 25 mil. Kč.    

 

Plynoměrný pilíř u PENNY marketu 

V průběhu realizace stavby Humanizace průtahu II/268 a výstavba OK Tyršovo 

náměstí bylo zjištěno, že z důvodu chyby projektanta nedošlo k přesunu 

plynoměrného pilíře při vjezdu k supermarketům Penny a Tesco. Z tohoto důvodu 

bylo nutné tyto práce realizovat dodatečně. Náklady akce 80 tisíc Kč. 

 

Lužická 102 – Turistické informační centrum a depozitář muzea 

Město získalo tento objekt od Mimoňské komunální a.s., která jej zakoupila v dražbě. 

Dlouhou dobu se následně zvažovalo, co s tímto nabytým majetkem bude město 

dělat. Zvažoval se mi jiné i prodej třetí osobě, ale nakonec bylo rozhodnuto o 

výstavbě multifunkčního objektu, který by měl doplnit areál Božího hrobu a muzea v 

Mimoni. Náplní objektu by měl být zejména depozitář muzea a informační centrum, 

ale měl by zde vzniknout i kapacitní přednáškový sál a venkovní expozice muzea. V 

loňském roce bylo realizováno zadávací řízení, kterým byl vybrán zhotovitel 

třístupňové dokumentace (studie, dokumentace k územnímu a stavebnímu řízení. Na 

sklonku roku 2014 byla předložena studie, která přinesla poměrně futuristické řešení 

a právě způsob architektonického řešení nebyl přijat příliš kladně (viz 

fotodokumentace). Současně prošla studie i schvalovacím procesem v rámci 

Národního památkového ústavu a podobně jako u zadavatele nebyla přijata kladně a 

bylo doporučeno její přepracování.    

 

Klubovna hasiči 
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Z důvodu vydání restitučních nároků Církvi československé husitské a s ním objektu 

v blízkosti kostela sv. Ducha v Mimoni (dnes kostel Smíření) ztratil SDH Mimoň 

prostor, který dlouhá léta sloužil jako klubovna. V současné době má SDH 106 členů 

a z toho 45 dětí a zbytek tvoří dospělí. Vzhledem k dlouholeté tradici a úspěchům 

SDH je záměrem města vytvořit důstojné podmínky pro fungování SDH v Mimoni. 

Jako nejvhodnější prostor pro zřízení klubovny se nabízí využití části nevyužívaného 

prostoru hasičské zbrojnice, která měla původně sloužit jako služební byt a dnes je 

bez využití. V rozpočtu roku 2014 byla zahrnuta částka 600 tis. Kč, kdy se 

předpokládalo, že tyto výdaje postačí pro realizaci. Při zadání projektové 

dokumentace bylo však zjištěno, že nad částí stavby je nevyhovující stropní 

konstrukce a ta bude muset být stržena a nahrazena novým stropem. Tímto zjištěním 

došlo k výraznému prodražení stavby a celkové projektové náklady přesahují 2,5 mil. 

Kč. Provedením stavebních úprav vznikne hygienické zázemí a klubovna hasičů s 

kuchyňkou. Prostor klubovny bude možné rozdělit na dvě části. Realizace probíhala 

od června loňského roku a akce byla dokončena v prosinci 2015. Celkové náklady 

cca 1,5 mil. Kč. 

 

Modernizace koupaliště 

V roce 2015 převzala příspěvková organizace Zahradnictví Mimoň do správy 

mimoňské koupaliště. Současně s tím došlo rozhodnutím zastupitelstva města k 

vyřazení koupaliště ze sledovaných vodních ploch. Jelikož stav koupaliště je z 

dlouhodobého hlediska neudržitelný a návštěvnost velmi malá, rozhodla rada města 

o zpracování tří variant řešení k rekonstrukci a obnově koupaliště: 

 

A) Přírodní biotop 

B) Nerezový bazén 

C) Stávající vodní plocha s betonovým dnem 

 

V průběhu roku 2015 byly zadány dvě studie a to na variantu A a B. Pro variantu C 

se zatím nepodařilo najít zpracovatele studie. Studie pro variantu A a B jsou v 

současné době odevzdány a je nutné provést prvotní diskuzi a následně 

odsouhlasení v orgánech města. 

 

Dětské hřiště WORKOUT 
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Na ploše města Mimoň včetně části Vranov pod Ralskem se nachází cca 20 ploch 

pro vyžití dětí a mládeže. Jedná se převážně o dětská hřiště pro věkovou skupinu 3 – 

12 let. Pro věkovou skupinu 12+ jsou využitelná pouze sportoviště u ZŠ a MŠ Pod 

Ralskem a hřiště na Sokolce a U Starého nádraží. Již několik let na tento stav 

upozorňujeme a v roce 2014 jsme uvítali iniciativu místních studentů a žáků škol o 

instalaci tzv. workoutových hřišť. Workoutové hřiště je většinou ocelová konstrukce, 

která slouží k posilování celého těla pomocí vlastní váhy. V rámci rozpočtu na rok 

2015 byla vyčleněna částka 200 tisíc Kč. Za tuto částku byly pořízeny dvě hřiště a to 

na Sokolce a v areálu ZŠ a MŠ Pod Ralskem. 

 

Zámecký park a rybník 

Po několika úspěšných i neúspěšných pokusech o získání dotace na revitalizaci 

zámeckého rybníka a výstavbu tůně bylo rozhodnuto o zahájení rekonstrukce rybníka 

z vlastních prostředků města Mimoň. V průběhu realizace, ale došlo ke vzniku 

nových požadavků na technické řešení, proto byla v rámci rekonstrukce zrealizována 

pouze část a práce zastaveny do doby schválení nového technického řešení. V rámci 

realizované části byl zrekonstruován výpustní objekt, vyčištěno odpadní koryto a byl 

proveden pokus o částečně odbahnění plochy. V průběhu roku 2015 se podařilo 

projektovou dokumentace aktualizovat a to jak v souladu s požadavky vedení města, 

ale zejména památkářů. Nové technické řešení spočívá v provedení utěsnění hlavní 

hráze pomocí bentonitových rohoží a ostatních hrází buď svahováním, anebo 

zatlučením dřevěných dubových kůlů. Pro realizaci budou podle zdrojů z rozpočtu 

města hledány i další zdroje v podobě dotací. 

 

Rekonstrukce ubytovny FALCON na byty 

V roce 2014 byla dokončena aktualizace studie rekonstrukce objektu bývalé 

ubytovnu Falcon na byty. V roce 2015 jsme předpokládali, že dojde ke shodě k 

budoucímu využití objektu a formě realizace záměru. Řešení se nabízí hned několik: 

1) Výstavba nájemních bytů a financování pomocí úvěru, 2) Převedení celého 

objektu do majetku Mimoňské komunální a.s., která by záměr realizovala jako 

nájemní byty, 3) Převedení poloviny objektu na Mimoňskou komunální a.s. a druhou 

polovinu realizovat pomocí dotací. K těmto variantám je nutné započítat i možnost 

výstavby bytů a jejich následný odprodej konečným nájemníkům. Dále odprodej 

celého objektu třetí osobě a kombinaci výše uvedených způsobů.  
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Studie jsou celkem tři a odlišují se nejen výši stavebních nákladů, ale zejména tím, 

že každá studie řeší jinou dispozici, jiný počet bytových jednotek a jinou vybavenost 

bytů. Náklady na přestavbu objektu se pohybují od 36 – 42 mil. Kč. 

 

Vyhodnocení roku 2015 

V loňském roce Odbor rozvoje města připravoval přes 50 investičních akcí, realizoval  

opravu několika úseků komunikací a chodníků, zajistil výměnu dalších svítidel. 

 

Plánované činnosti roku 2016 

Tak jako každý rok je pro odbor rozvoje klíčové schválení rozpočtu města a všechny 

nové akce nelze v tomto mezidobí připravovat. Nejvýznamnější aktivitou pro rok 2016 

bude příprava projektů na nové dotační období 2014 – 2020. Dále pak stavby 

cyklomagistrály Ploučnice.   

 

 

 

 

 

Vypracoval: Pavel Škubal 

          vedoucí odboru rozvoje města  
 

 

 

 

 

 

 

 

ODBOR KULTURY 

 
 

V roce 2015 byla činnost odboru kultury rovnoměrně rozvržena pro všechny věkové a 
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zájmové skupiny, akce byly pořádané se vstupným i veřejné bez vstupného. 

Souhrnně odbor kultury zorganizoval nebo jinak zajistil 245 kulturních a 

společenských akcí (počet oproti minulému roku počet srovnatelný, ale vyšší 

návštěvnost akcí). Pro děti se konala divadla, filmová promítání, zábavné pořady, 

besedy v knihovně, tematické výtvarné dílny i tradiční venkovní akce. Dospělí měli 

možnost navštívit několik divadelních představení, hudebních akcí, výstav, 

přednášek, nově i taneční kurzy pro dospělé a promítání letního kina. Pro seniory se 

konaly pravidelné seniorské zábavy a další semestry Univerzity třetího věku.  Mimo 

svoji základní činnost se odbor kultur zabýval i charitativní činností a to uspořádáním 

sbírky víček pro mentálně postiženou občanku našeho města Janičku Šťastnou, na 

jejímž konci bylo matce Janičky odevzdáno 1396 kg víček v hodnotě 8 376,-Kč. 

 

Stav pracovníků  

Odbor kultury disponuje 4 odbornými pracovníky zajišťujícími provoz Městské 

knihovny, Městského muzea a Domu kultury Ralsko: 

- 1 pracovník – zajištění chodu informačního centra + muzea 

- 3 pracovnice – zajištění chodu knihovny + DKR, zajištění kulturních akcí na    

  katastru města, evidence památek, zpracování veřejných zakázek, správy   

  budov OK, vydávání Mimoňského zpravodaje + publikační činnost.  

Dále je zde správce DKR, který současně zajišťuje výlep plakátů a 1 uklízečka pro 

knihovnu a muzeum. Nedělní provoz a zástup v Městském muzeu zajišťují dva 

pracovníci s dohodou o provedení práce. Další pomocná činnost je zajišťována 

prostřednictvím pracovníků VPP. 

 

Univerzita třetího věku (§ 3211) 

V lednu 2015 pokračovala svojí činností v Městském muzeu ve spolupráci s 

Provozně ekonomickou fakultou České zemědělské univerzity v Praze Univerzita 

třetího věku. Univerzita je určena pro osoby se statutem důchodce, invalidní 

důchodce bez rozdílu věku, i osoby kategorie 50+ (nezaměstnaní). V letním 

semestru se kurzu Evropské kulturní hodnoty účastnilo 13 seniorů. Na závěr kurzu se 

jeho absolventi zúčastnili závěrečného semináře v Dobrušce. V zimním semestru 

proběhl kurz Kouzelná geometrie, jehož se účastnilo 15 seniorů. 
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Dům kultury Ralsko (§ 3313) 

V kulturní skladbě byl nejvíce zájem o rockový koncert skupiny Krucipüsk a divadelní 

představení DS Háta. Od května do června byla v prostorách DKR instalovaná 

výstava IQ parku „Poznávej se“ hojně navštěvovaná školami a na podzim byla v 1. 

patře historická výstava „Tváře a postavy z fotografických ateliérů“. Nově 

organizované taneční kurzy pro dospělé navštěvovalo 28 párů a znamenaly výrazný 

příjem v rozpočtu. Na podzim se přes externí firmu podařilo zajistit mimořádné 

promítání filmu „Mimoni“ pro školy a veřejnost s účastí přes 500 návštěvníků. V 

průběhu roku byla opravena fasáda podchodu budovy a natřela se střecha. Byla 

zakoupena nová přenosná zvuková aparatura s mikrofony. Ve spolupráci s odborem 

rozvoje města byla připravena žádost o dotaci na digitalizaci kina Domu kultury 

Ralsko, která byla Státním fondem pro podporu a rozvoj české kinematografie 

podpořena částkou 700 tis. Kč, na základě čehož byl následně zpracován 

dramaturgický plán na rok 2016. 

Tab. č. 30 - Počet kulturních akcí v DKR v roce 2015 

Pronájem (prodejní akce, kulturní program nebo pořad pro školy apod.) 8 

Plesy (odbor kultury + v rámci pronájmu) 4 

Veřejná setkání (školní akademie, MěÚ, koncerty ZUŠ, přednášky, akce 
DDM, hejtmanské a prezidentské dny, semináře apod.) 

21 

Seniorské zábavy  10 

Jednání ZaMě 8 

Divadelní představení pořádané odborem kultury (dospělí i děti) 10 

Akce pro děti pořádané odborem kultury 4 

Hudební akce pořádané odborem kultury 3 

Taneční akce 8 

Filmová promítání 3 

Výstavy 2 

Celkem 81 

 

Návštěvnost všech akcí, které pořádal odbor kultury -  4.307 osob.  

Návštěvnost akcí v případě zapůjčení nebo pronájmu sálu nelze zjistit. 

Celkový příjem ze vstupného, pronájmů a fakturací služeb činil 472.578,- Kč. 

 

 

Městská knihovna (§ 3314) 

V průběhu roku se uskutečnilo celkem 111 akcí (besedy s MŠ a ZŠ, besedy projektu 

Pasování na čtenáře pro žáky 1. ročníků a výtvarné dílny aj.). Knihovna se zapojila 
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do celostátních projektů Březen – měsíc internetu a Týden knihoven. V březnu se 

konala beseda se spisovatelkou Martinou Bittnerovou a pro děti za ZŠ besedy s 

ilustrátorem panem Adolfem Dudkem. V říjnu navštívili školáci další besedy, tentokrát 

se spisovatelem Janem Opatřilem, autorem Kapříka Metlíka.  Od dubna do června 

probíhala literární a výtvarná soutěž ke 195. výročí narození Boženy Němcové k 

uvědomění si role babiček v našich životech „Babička v mém životě“. Knihovna po 

absolvování školení přešla na katalogizaci podle nových pravidel RDA. Pokračovalo 

se ve svozu seniorů do knihovny 1 x za 14 dní, čehož využívají především čtenáři z 

Ploužnice a Letné. Budova dostala novou fasádu. 

 

Statistika 

Údaje ze statistického výkazu činnosti knihovny ukazují, že počet čtenářů opět stoupl 

(z 380 na 402) stejně jako počet fyzických návštěv (z 6.316 na 6.732) a počet 

výpůjček (z 19.373 na 20.436). Knihovna je navíc využívána jako kontaktní místo pro 

informace o kultuře a předprodej vstupenek. Do fondu bylo získáno 681 nových knih, 

odepsáno bylo 185 knih, z toho převážná většina z důvodu opotřebovanosti. Stav 

fondu k 31.12.2015 stoupl na 28.021 svazků. Knihovna pravidelně odebírala cca 67 

titulů periodik, většinu z nich prostřednictvím levnějších remitend. V průběhu roku byl 

z grantového programu VISK 3 realizován celkový up-grade knihovnického systému 

na systém Verbis a po 5 letech proběhla pravidelná revize fondu. 

 

Turistické informační centrum a Městské muzeum (§ 2143 a 3315) 

V roce 2015 navštívilo Turistické informační centrum a muzeum celkem 4.477 

návštěvníků, z toho 2.986 v muzeu a 1.491 v IC. 

 

Tab. č. 31 – Počet návštěvníků TIC a muzea v porovnání s předchozími lety 

Rok  2013 2014 2015 

Počet návštěvníků Muzeum 2 021 4 700 2 986 

 TIC 531 884 1 491 

 
 
 
Tab. č. 32 - Návštěvnost podrobně 
 

 Muzeum IC 

 
ÚT - PÁ 

SO+NE+ 
SVÁTKY 

CELKEM ÚT - PÁ 
SO+NE+ 
SVÁTKY 

CELKEM 
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leden 51 297 348 4 23 27 

únor 74 8 82 4 28 32 

březen 34 91 125 19 34 53 

duben 77 139 216 39 39 78 

květen 155 124 279 7 43 113 

červen 26 166 192 26 49 75 

červenec 30 64 94 78 254 332 

srpen 100 68 168 88 222 310 

září 55 93 148 55 68 123 

říjen 81 32 113 30 98 128 

listopad 163 250 413 20 58 78 

prosinec 601 207 808 24 118 142 

CELKEM 1 447 1 539 2 986 457 1 034 1 491 

 

Činnost TIC 

V roce 2015 se nenechaly tisknout žádné nové propagační materiály. Došlo k 

protřídění stávajících materiálů, k selekci již starších, neaktuálních publikací a k jejich 

výprodeji za nízké ceny.  

Koncem roku jsme se zapojili do projektu České televize, která vytvořila v návaznosti 

na pořad Toulavá kamera nový turistický produkt - "Toulavý deník". V našem 

infocentru lze do tohoto deníku nyní zakoupit tři toulavé samolepky z míst, o kterých 

byla v pořadu reportáž, a to Vranovské skály, hrad Ralsko a Průrva Ploučnice. 

Za účelem dalšího prodeje byly dokoupeny nové upomínkové předměty a to barevné 

hrnky s fotografií zámeckého mostu, kostela sv. Petra a Pavla a Městského muzea, 

puzzle formátu A5 s fotografií muzea a kostela sv. Petra a Pavla, dále multifunkční 

píšťalky a pláštěnky ve formě přívěsku.  

Celkem se prodaly tiskoviny (knihy, letáky, publikace, pohlednice) v hodnotě 34.577,- 

Kč a upomínkové předměty v hodnotě 38.859,- Kč. 

 

Činnost Městského muzea 

V roce 2015 byla stálá expozice, věnovaná roku 1866 – Prusko – Rakouské válce, 

rozšířena, ve spolupráci s panem Jiřím Náhlovským, členem Komitétu pro udržování 

památek z války r. 1866, o 8 obrazů znázorňujících součásti výstroje a uniformy z 

dané doby a o bodák a šavli. 

Dále bylo dokoupeno na doplnění 5 stropních svítidel. Ve všech stropních svítidlech 

byly vyměněny žárovky za úsporné LED osvětlení. Koncem roku 2015 se také 

započalo s výměnou osvětlení ve výstavních vitrínách, kdy se opět nechaly vyměnit 

halogenové žárovky za úsporné LED osvětlení. LED osvětlení se také nechalo 
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nainstalovat do vitrín, které zatím osvětleny nebyly.  

V roce 2015 se prodalo celkem 977 ks vstupenek (základní 400 ks, snížené 469 ks, 

rodinné 78 ks, skupinové 30 ks) v hodnotě 31.485,- Kč. Na dobrovolné vstupné na 

koncerty, přednášky a další akce přispěli návštěvníci částkou 5.502,- Kč.  

V tomto roce patřila k nejúspěšnějším akcím muzea především výstava stavebnice 

Merkur, následovaly výstavy Poklady nejenom z půdy, Krajkové sny Jany 

Macháčkové a obrazy Emmy Srncové. 

 

Výstavní činnost 

Tab. č. 33 – Výstavy uskutečněné v roce 2015  

Datum konání výstavy Výstava Návštěvnost 

10. 01. – 21. 02. 2015 Landscape krajiny – Petr Šrůt 204 

17. 01. – 28. 02. 2015 Návrat ke kořenům – absolventi ZUŠ 
Mimoň 

244 

07. 03. – 02. 04. 2015 Obrazy duše – Regina Krchňáková 
Fotografie – Petr Pazdera 

150 

11. 04. – 10. 05. 2015 Poklady nejenom z půdy - SHMRO 301 

18. 04. – 17. 05. 2015 Krajkové sny Jany Macháčkové 301 

24. 05. – 05. 07. 2015 Ema Srncová 262 

14. 07. – 30. 08. 2015 Expedice středověk 253 

05. 09. – 25. 10. 2015 Litografie – Kresleno na kámen – Jiří 
Suchý 

252 

08. 11. 2015– 03. 01. 
2016 

Fenomén Merkur 1 362 

 
 

Přednášková činnost 

10.03.2015  Beseda s promítáním: Pašijové hry 

17.03.2015  Cestopisná přednáška s promítáním – Turecko – J. Pipal 

10.09.2015  Nejen o Mimoni s  Českolipskými archiváři, v rámci EHD 

17.10.2015  Život a dílo Alfonse Muchy – Libor Balák 

 

 

 

Koncertní činnost 

13.02.2015  Koncert vážné hudby - kytara – Michaela Rozmarová 

02.04.2015  Koncert Fork Road  

07.05.2015  Autorský večer Jiřího Žáčka a Pavla Jurkoviče "Aprílová škola" 
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28.06.2015  Dobový koncert ke dnům města – Jauvajs – Boží hrob 

19.07.2015  Musica dolce vita – Galakoncert 10 let s vámi – Boží hrob 

09.08.2015  Setkání s hudbou W. A. Mozarta – Boží hrob 

23.08.2015  Koncert Knezaplacení – Boží hrob 

13.09.2015  Koncert pro housle a kytaru Františka Lamače a kytaristy Karla   

                                Jiroše 

 

Tradiční a úspěšné akce 

22.05.2015  Muzejní noc 
05. – 13.09.2015 Dny Evropského dědictví (přednáška s promítáním, vlastivědná  

vycházka, mimořádné zpřístupnění areálu Božího hrobu, 
dobrovolné vstupné v muzeu) 

 

Provoz Božího hrobu 

V roce 2015 byl areál Božího hrobu otevřen pro veřejnost od června do září každou 

sobotu a neděli od 13,00 do 16,00 hod. V areálu Božího hrobu se uskutečnily v roce 

2015 tři letní koncerty a jeden u příležitosti Dnů města. V sezoně 2015 navštívilo Boží 

hrob 347 návštěvníků (o 112 více než v roce 2014). Bylo prodáno 92 vstupenek se 

základním vstupným a 255 vstupenek se sníženým vstupným. Celkem v hodnotě 4 

390,- Kč. Z této částky bylo odvedeno 25%, tedy 1.097,- Kč Římskokatolické farnosti 

Mimoň, jakožto vlastníku areálu Božího hrobu. 

 

Ubytování v Domě kultury Ralsko 

Od září 2015 přešlo pod Městské muzeum zajištění chodu nového ubytovacího 

zařízení, které vzniklo v Domě kultury Ralsko. Jedná se o apartmán pro 2 – 4 osob v 

majetku města Mimoně. Pracovník Městského muzea spolupracuje na provozu se 

správcem Domu kultury Ralsko. V roce 2015 se v apartmánu ubytovalo 9 osob.  
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Mimoňský zpravodaj (§ 3349) 

V roce 2015 vyšlo11 čísel Mimoňského zpravodaje v nákladu po 800 ks. Elektronická 

verze je pravidelně umisťována na webových stránkách města. Bylo prodáno celkem 

5.282 ks zpravodaje z celkového nákladu 8.800 ks. Část nákladu byla zdarma 

rozeslána jako povinný výtisk knihovnám. Další část nákladu se rozesílá okolním 

institucím a přikládá se k fakturám inzerentů; 10 ks je zdarma poskytování Domovu 

důchodců.  Zbylé výtisky se skladují a archivují pro případné pozdější potřeby. V roce 

2015 došlo oproti předchozímu roku k nárůstu příjmů na 152.676,- Kč (opakující se 

inzerce přílohy Libereckého kraje). 

 

Další činnost odboru kultury (§ 3399, 3319) 

 Výstřižková služba zpracována za r. 2014, k dispozici kronikářce apod. 

 Propagace: Prostřednictvím letáčků, novin, rozesílaných plakátů a e-mailů byly 

pravidelně inzerovány kulturní akce pořádané městem. Jako příloha Mimoňského 

zpravodaje byl vždy čtvrtletně vydán kalendář kulturních akcí. Pozvánky na akce 

byly doplňovány do datového skladu Libereckého kraje, odkud se vložené 

informace zveřejňují na všech důležitých turistických serverech Libereckého kraje. 

Byl rozšířen počet výlepových ploch. Probíhala pravidelná aktualizace FB profilů 

jednotlivých kulturních institucí, byla vylepšena přehlednost a funkce kalendáře 

akcí na webu města. Dále byla uzavřena rámcová smlouva o spolupráci s RCL 

Liberec v částce 120.000 Kč a Celkem bylo v roce 2015 odvysíláno 290 

reklamních spotů na různé kulturní akce, 12 rozhovorů a pravidelné vysílání 

kulturních oznamů. Další propagace je zajištěna vydáváním místního Zpravodaje 

a vysíláním v TV Mitel. Pozvánky na akce byly také pravidelně zaznamenávány do 

kalendáře akcí webu i-noviny a formou placené inzerce v magazínu Lípa. 

Propagace města probíhá i prezentací v městském informačním a orientačním 

audio systému v Jablonci nad Nisou, Liberci a Mladé Boleslavi. Součástí 

prezentace je i zařazení informací o zákazníkovi do aplikace pro mobilní telefony 

DARUMAgo! 

 Masopust: 6. ročník celodenní masopustní zábavy s průvodem masek se konal 

14. února.  
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 Čarodějnice: Poprvé pořádané ve spolupráci se Zahradnictvím Mijana a DDM 

Vážka na koupališti (zajištění stánkového prodeje, kulturního programu, 

soutěžních stanovišť pro děti, ohňostroje a propagace akce). 

 Cena města: Zajištění kulturního programu, pozvánek, diplomů, catering. 

 Den dětí na náměstí: Vzhledem ke konání výstavy iQ park v DKR se konal 

odpolední program pro děti na náměstí 1. máje 29. května. Zajištěny byly jízdy 

kočárem, zábavný program, dílny ZOD Brniště a divadelní autobus. 

 Den města: Kompletní organizace programu a propagace. Městské slavnosti se 

konaly 27. června 2015 na náměstí 1. máje, doprovodný program pokračoval i 

druhý den v Městském muzeu a Božím hrobě. V rámci zajišťovaného programu 

vystoupili: Jana Rychterová v Kabaretu smíchu pro děti, Duo Adamis, Yvetta 

Blanarovičová, Jiří Helekal a Petr Martinák, Josef Alois Náhlovský a skupina Kozí 

bobky, Adam Mišík, Milan Schelinger Band, Burma Jones a Bohouš Josef. Dále 

byly po celý den zajištěny atrakce a jako doprovodný program paintballová 

střelnice a jízdy kočárem. Večer zakončil ohňostroj. 

 Letní kino: 5 promítání realizovaných na fotbalovém stadionu TJ Jiskra od konce 

června do konce srpna navštívilo celkem 388 diváků (pořadatelská služba a 

pokladna). 

 Odhalení pamětních desek: Dne 8.5.2015 došlo ke slavnostnímu odhalení 

pamětní desky obětem 2. svět. války na budově Domu kultury Ralsko (ozvučení, 

propagace, proslovy). V součinnosti s vodními skauty Mimoň byl na státní svátek 

28. října zajištěn pietní akt při odhalení pamětního skautského kamene 

v Zámeckém parku (ozvučení, propagace, proslovy).  

 Koncerty v kostele: 3x (Schola Gregoriana, vánoční Harmony Quartet a sbor 

Panoptikum) 

 Halloween: Celodenní akce pořádaná ve spolupráci s DDM Vážka - večerní 

bludičkové putování parkem + druhý den diskotéka v DKR; 350 soutěžících dětí + 

rodiče! 

 Zpívání pod vánočním stromem: Organizace v součinnosti se ZŠ, MŠ, ZUŠ a 

ochotníky NoCoCo u kostela sv. Petra a Pavla současně se zajištěním prodeje 

(trhu) vánočního zboží, Ježíškovské pošty, hudby a živého betlému se zvířaty. 

 Zvonkohra: V srpnu byla na věž kostela sv. Petra a Pavla instalována zvonkohra, 

jejíž představení veřejnosti proběhlo u příležitosti Zpívání pod vánočním stromem. 
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 Vánoční osvětlení: Do ulice Pražská bylo pořízeno 12 nových vánočních dekorů. 

 

Plnění vize 2015 

 Knihovna – revize fondu a celkový up-grade knihovnického systému - splněno 

 DKR – výstava IQlandia - splněno 

 Muzeum – zajištění restaurování a následné vystavení cechovních praporů v 

expozici – 3 prapory zrestaurovány 

 IC – vydání Vodáckého průvodce – zrušeno (vydal jiný subjekt). Místo toho 

pořízeny nové prodejní propagační předměty. 

 

Vize 2016 

 DKR – v případě schválení finančních prostředků v rozpočtu digitalizace kina 

 Muzeum – realizace výstav o zámku a výstava betlémů 

 Dožínky Libereckého kraje – organizace s LK 

 Nové infotabule (na náměstí - s historií zámku, autobusové nádraží – mapa a 

město obecně, začátek Vranovské aleje – k aleji) 

 Vánoční dekory Lužická ulice 

 

 

 

 

 

Vypracovala:  Ing. Helena Jakešová 

   vedoucí odboru kultury
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ODBOR VÝSTAVBY, DOPRAVY, ZEMĚDĚLSTVÍ A ŽP 

Úvodní údaje 

Odbor výstavby, dopravy, zemědělství a životního prostředí pracoval v roce 2015 v 

konsolidovaném složení bez organizačních a personálních změn. V průběhu roku 

zajišťoval odbor výkon státní správy v přenesené působnosti na úseku územního 

rozhodování a stavebního řádu jako obecný stavební úřad, na úseku dopravy na 

místních komunikacích jako silniční správní úřad a na úseku zemědělství a životního 

prostředí jako orgán životního prostředí. V samostatné působnosti pak vykonával 

činnosti pro město Mimoň na úseku dopravy a na úseku zemědělství a životního 

prostředí. Činnost odboru v rozsahu svěřené agendy zajišťovalo celkem 5 

pracovníků, z toho 4 pracovníci na úseku územního rozhodování, stavebního řádu a 

dopravy a 1 pracovnice na úseku zemědělství a životního prostředí. 

Úsek územního rozhodování a stavebního řádu (stavební úřad) 

Na tomto úseku vykonával odbor výkon státní správy v přenesené působnosti jako 

obecný stavební úřad příslušný podle § 13 odst. 1 písm. d) zákona č. 183/2006 Sb., 

zákon o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), pro správní území 

města Mimoň (katastrální území Mimoň a Vranov pod Ralskem) a obcí Brniště 

(katastrální území Brniště, Velký Grunov, Hlemýždí a Luhov u Mimoně) a Pertoltice 

pod Ralskem (katastrální území Pertoltice pod Ralskem). 

Počet učiněných písemných podání žadateli oproti předchozímu roku byl prakticky 

shodný, ale částečně se změnila jejich struktura, jak vyplývá i z tabulky z počtu 

vydaných rozhodnutí, usnesení a opatření na úseku stavebního úřadu. Výrazně 

stoupl počet vydaných jiných rozhodnutí a usnesení jako např. usnesení o přerušení 

a zastavení řízení z důvodu nedoplnění požadovaných dokladů, o prodloužení lhůty k 

odstranění nedostatků žádosti nebo o provedení územního řízení staveb, který by 

jinak vyžadovaly pouze územní souhlas, což souvisí s kvalitou předkládaných 

projektových dokumentací, která se obecně dlouhodobě zhoršuje, a s nedostatky v 

dokladových částech podávaných žádostí. V porovnání s předchozími roky opět 

došlo k nárůstu neformálních úkonů, které jsou uvedeny v části čtvrté správního 

řádu, jako jsou různá vyjádření, osvědčení, sdělení a informace.  
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V celém průběhu roku bylo spolupracováno se speciálními stavebními úřady z pozice 

dotčeného orgánu státní správy (vydávání stanovisek, kontrola projektové 

dokumentace, kontrola plnění podmínek územního rozhodnutí), pro povolování 

speciálních staveb – dopravní stavby a vodohospodářské stavby. Značnou část 

agendy nadále tvoří vydané územně plánovací informace – celkem 12 a dále pak 

činnosti související s dělení a scelováním pozemků a se změnou jejich druhu – 

celkem 13. 

Stále přetrvává správa agendy týkající se vydávání vyjádření nebo sdělení pro Státní 

pozemkový úřad a Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových ve věci 

majetkových převodů nemovitostí z vlastnictví státu na jiné osoby v rámci celého 

správního území zdejšího stavebního úřadu, část z nich souvisí s možností vydat 

nemovitosti podle zákona č. 428/2012 Sb., o majetkovém vyrovnání s církvemi a 

náboženskými společnostmi.  Celkem bylo vydáno 24 vyjádření a sdělení v uvedené 

věci. 

I v tomto roce pokračovalo dohledávání informací v archivních složkách ke stavbám 

v obci Brniště, tak i zajišťování právního stavu těchto staveb s evidencí v katastru 

nemovitostí (legalizace existujících a nepovolených staveb), jako důsledek 

provedené obnovy operátu dotčených katastrálních území obce. V menším rozsahu 

oproti předchozímu roku pokračovalo rovněž dohledávání informací v archivu u 

některých řadových garáží v Mimoni pro neexistenci jejich vlastnictví v evidenci 

katastru nemovitostí.   

Na základě vydaných rozhodnutí, souhlasů a jiných opatření stavebního úřadu byly 

zapisovány nové údaje o stavebních objektech a jejich adresních místech nebo 

prováděny změny v údajích již existujících stavebních objektů do Registru územní 

identifikace, adres a nemovitostí (RÚIAN) dle zákona č. 111/2009 Sb., o základních 

registrech. V souladu s tímto zákonem byly rovněž v základních registrech ověřovány 

údaje o žadatelích a všech účastnících správních řízení. 

Dále byla poskytována stanoviska a vyjádření nezbytná pro předkládání žádostí o 

dotace a granty různých subjektů a organizací, vyjádření ke stavbám a pozemkům 

vlastníků, proti kterým je vedeno soudní řízení, policejní vyšetřování, exekuční řízení 

apod. Na vyžádání Úřadu práce v Mimoni byly této instituci sdělovány informace o 

budovách a bytových jednotkách pro účely přiznání dávek žadatelům o státní sociální 
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podporu. V celém průběhu roku byla zajišťována předepsaná činnost týkající se 

statistického výkaznictví pro Český statistický úřad (měsíční výkazy o povolených a 

ohlášených stavbách a o stavbách zkolaudovaných a roční hlášení) dle zákona č. 

89/1995 Sb., o státní statistické službě. 

V rámci samostatné působnosti odbor spolupracoval s pořizovatel změny č. 1 až 3 

územního plánu města, zajišťoval zpracování návrhu těchto změn u zpracovatele 

územního plánu, vypracovával pro město materiály do rady a zastupitelstva 

související s projednávanou změnou č. 1 územního plánu a zajišťoval administraci 

v procesu projednání této změny územního plánu v souladu se stavebním zákonem.  

Dále byly činěny úkony týkající se zejména spolupráce s ostatními odbory úřadu, s 

Odborem správy majetku v rozsahu konzultačních činností při prodeji, pronájmu či 

nabývání majetku, dále pak při inventarizaci majetku města, s Odborem rozvoje 

města v rozsahu konzultačních činností k plánovaným akcím a záměrům, jak 

v rozsahu přípravy podkladů a projektových dokumentací, tak při uvádění stavby do 

provozu. 

Úsek dopravy (silniční úřad) 

Na tomto úseku vykonával odbor výkon státní správy v přenesené působnosti jako 

silniční správní úřad příslušný dle § 40 odst. 5 písm. c) zákona č. 13/1997 Sb., o 

pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů, pro správní území města 

Mimoň (katastrální území Mimoň a Vranov pod Ralskem) v tomto rozsahu: 

povolování zvláštního užívání místních komunikací (překopy, protlaky, zábory 

staveniště apod.), rozhodnutí o povolení ukládání sítí technické infrastruktury do 

místních komunikací, povolování připojení sousedních pozemků na místní 

komunikaci, rozhodnutí o zařazení pozemní komunikace do kategorie místních 

komunikací a o vyřazení z této kategorie a o rušení místní komunikace, stanovuje 

charakter komunikace. Celkem bylo vydáno na tomto úseku 109 rozhodnutí a 

usnesení. Dále v přenesené působnosti byly vydávány souhlasy k vydání licencí 

autobusovým přepravcům.  

V úseku dopravy v rámci samostatné působnosti byla průběžně zajišťována činnost 

související s projednáním a zajištěním instalace nového dopravního značení ve 

městě Mimoň dle usnesení rady města v rozsahu přípravy podkladů, předkládání 
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žádostí k příslušným správním úřadům (Policie ČR, Odbor dopravy MěÚ Česká 

Lípa), s údržbou stávajícího dopravního značení, s prováděním objednávek, kontrol a 

přejímek provedených prací od firmy Compag CZ. Za město Mimoň odbor jednal 

s Odborem dopravy Krajského úřadu Libereckého kraje ve věci návrhu na zajištění 

dopravní obslužnosti na rok 2016 a podílel se na optimalizaci vybraných 

autobusových spojů ve městě plnících úlohu městské dopravy tím, že projednal se 

společností KORID LK jako koordinátorem veřejné dopravy v LK žádost občanů 

města – místní části Vranov, na rozšíření dopravní obslužnosti zajišťované 

Libereckým krajem. 

Úsek zemědělství a životního prostředí 

Na tomto úseku vykonával odbor výkon státní správy v přenesené působnosti 

v oblasti životního prostředí pro území města Mimoň, ale i pro území pověřeného 

obecního úřadu (správní obvod je vymezen územím obcí Brniště, Dubnice, Hamr na 

Jezeře, Mimoň, Noviny pod Ralskem, Pertoltice pod Ralskem, Ralsko, Stráž pod 

Ralskem a Velký Valtinov).  

Dle zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny bylo vydáno celkem 29 

rozhodnutí o povolení kácení dřevin rostoucích mimo les a bylo vydáno 21 

stanovisek k projektovým dokumentacím.  

Dle novely zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu, přešla 

od 1.4.2015 veškerá vykonávaná agenda podle tohoto zákona na MěÚ Česká Lípa, 

jako obecní úřad obce s rozšířenou působností. Z tohoto důvodu byla protokolárně 

předána MěÚ Česká Lípa celá spisová dokumentace. 

Pro správní obvod pověřeného obecního úřadu bylo vydáno celkem 130 rybářských 

lístků. 

V rámci samostatné působnosti bylo uzavřeno 64 nových smluv o nájmu hrobového 

místa. Nadále také probíhá kontrola stávajících smluv a hrobových míst. Bylo 

zveřejněno 35 výzev k uzavření smlouvy nebo informací o zániku nájemního práva, 

ve všech případech nebyl znám nájemce či doručovací adresa, proto byly ve 

spolupráci se správcem hřbitova vyvěšeny přímo na hrob. Byla aktualizována 

evidence na hřbitově ve Vranově i v Mimoni, včetně vytvoření elektronických 
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pasportu hrobů na základě papírových podkladů. U vsypové loučky na mimoňském 

hřbitově byly podle projektu zahájeny práce na posledním architektonickém prvku, 

které budou dokončeny v roce 2016. 

Ve městě bylo vysazeno ve spolupráci se Zahradnictvím Mimoň, p.o. a v rámci 

uložených náhradních výsadeb stejně jako loni cca 60 vzrostlých stromů a několik set 

keřů. 

Odbor také zpracovává žádosti k povolení kácení za město Mimoň, žádosti o 

odborné posudky, žádosti o závazná stanoviska. Celkem bylo podáno 20 žádostí. 

Aktivně také spolupracuje s policií ČR při vyčíslování škod způsobených na majetku 

města. 

Úsek ŽP také administroval projekt Analýzy rizik staré skládky odpadů za garážemi 

na Pražské ulici, na který město získalo dotaci z OPŽP. Průzkumné práce proběhly v 

roce 2014 a v roce 2015 byly zpracovány podklady pro závěrečné vyhodnocení akce. 

V samostatné působnosti probíhala příprava materiálů do RM a ZM, zprostředkování 

komunikace mezi městem a Zahradnictvím Mimoň, p.o. a příprava dodatků smluv 

v oblasti nakládání s odpady. Proběhlo výběrové řízení na dodavatele služby svozu 

odpadkových košů. V této souvislosti byl pořízen pasport všech košů na území 

města, který je k dispozici na webové stránce http://mimon.infomap.cz/c/nahlasit-

poruchu-jednotky/3. 

Za úsek životního prostředí byly podány roční hlášení o produkci a nakládání 

s odpady za rok 2014 prostřednictvím ISPOP, Dotazník za rok 2014 pro Eko-Kom, 

a.s., statistiky ČSÚ Roční výkaz o odpadech a druhotných surovinách, Roční výkaz o 

výdajích na ochranu životního prostředí, pro CENIA Roční výkaz o odnětí a o 

odvodech za odnětí půdy ze zemědělského půdního fondu za rok 2014.  

Úsek životního prostředí zajišťoval soutěž o nejkrásnější rozkvetlé okno a balkon, 

kterého se zúčastnilo 12 pěstitelů. Slavnostní předání finančních odměn a věcných 

cen starostou města proběhlo za účasti všech soutěžících, vedení města a referentky 

odboru. 

Ve spolupráci s pracovníky veřejně prospěšných prací byla zajišťována pravidelná 

kontrola a úklid lokalit s potencionálním výskytem černých skládek, zajištění čistoty a 

http://mimon.infomap.cz/c/nahlasit-poruchu-jednotky/3
http://mimon.infomap.cz/c/nahlasit-poruchu-jednotky/3
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pořádku v ulicích města a v okolí nádob na separovaný odpad. Dále byly provedeny 

nové nátěry laviček, včetně drobných oprav.  

Povodňová komise se sešla 1 krát za účelem kontrolní prohlídky. Povodeň nebyla. 

Byla provedena aktualizace povodňového plánu. 

Odbor zajišťoval vydání nové Obecně závazné vyhlášky č. 1/2015 O stanovení 

systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování 

komunálních odpadů na území města Mimoň, která musela nově řešit nakládání s 

bioodpadem v souladu s platným zněním zákona o odpadech.  

V souladu s novou vyhláškou byly přistavovány kontejnery Zahradnictvím Mimoň, 

p.o. na biolologický odpad a to každý týden ve vegetačním období, vždy na dvou 

střídajících se stanovištích, před areálem Zahradnictví Mimoň byl kontejner na 

bioodpad přistaven bez omezení. 

 

 

 

 

 

Vypracoval:  Ing. Petr Tadlík 

  vedoucí OVDZaŽP 
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SPRÁVNÍ ODBOR 
 
Pracovníci správního odboru plní úkoly v oblasti samosprávy i státní správy 

(přenesená působnost) ve správním obvodu tvořeném obcemi Stráž pod Ralskem, 

Brniště, Pertoltice pod Ralskem, Dubnice, Hamr na Jezeře, Ralsko, Noviny pod 

Ralskem, Velký Valtinov.  

V oblasti samosprávy zajišťují správu a služby spojené s chodem úřadu, obřadní síně 

a zasedacích místností, zajišťují provoz služebních vozidel. Zaměstnancům dodávají 

veškerý materiál potřebný k výkonu jejich činností. Organizují nakládání s 

písemnostmi od jejich vzniku až po ukládání písemností do spisoven. Do této oblasti 

spadá i Komise pro občanské záležitosti. 

 

V oblasti státní správy pracovníci správního odboru plní úkoly na úseku matrik, 

evidence obyvatel, přestupkového řízení a shromažďování. Do přenesené 

působnosti spadá i příprava a organizace všech typů voleb. Mezi specializované 

činnosti odboru spadá sociálně-právní ochrana dětí a opatrovnictví u fyzických osob, 

které nemají plnou svéprávnost a výjezdní jednotka sboru dobrovolných hasičů. 

 

V průběhu roku 2015 došlo ke snížení stavu pracovníků. Na mateřskou dovolenou 

odešla nová pracovnice krátce po zapracování a její místo nebylo doposud 

obsazeno. V současné době je na správním odboru 8 pracovnic administrativy a 2 

pracovnice – uklizečky. 

 

V roce 2015 bylo ve správním obvodu matiřního úřadu Mimoň přijato 20 souhlasných 

prohlášení k uzavření manželství, z toho 13 v Mimoni, 1 v obci Noviny pod Ralskem, 

1 v obci Brnitě, 5 v obci Rlasko, byly uzavřeny 2 církevní sňatky. Některým 

snoubencům bylo umožněno uzavřít manželství na jiných vhodných místech v našem 

matričním obvodu, oblíbeným místem je Skelná Huť na Ploužnici.   

V roce 2015 bylo ve správním obvodu matričního úřadu Mimoň zapsáno 35 

matričních událostí úmrtí, z toho Mimoň 27, Pertoltice pod Ralskem 2, Noviny pod 

Ralksem 2, Velký Valtinov 1, Brniště 2, Ralsko 1.  

Bylo provedeno 37 zápisů o určení otcovství k nenarozenému dítěti souhlasným 

prohlášením rodičů. Bylo vydáno 28 zpoplatněných druhopisů matričních dokladů,  

15 druhopisů po změně v zápisu v matriční knize, 4 oznámení o užívání příjmení po 
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rozvodu do 6 měsíců, 10 matričních dokladů pro cizinu,  1 vysvědčení o právní 

způsobilosti k uzavření manželství, 2 osvědčení k uzavření manželství pro církev, 3 

správní řízení změny jména a příjmení dle zákona č. 301/2000 Sb., 2 doslovné 

výpisy z matričních knih, 8 zápisů do Zvláštní matriky Brno. Zavedení 55 matričních 

událostí a změn do systému ISEO. Matrika vykonává nadále agendu přijímání 

ohlášení ztráty či odcizení občanského průkazu. Bylo provedeno 496 ověření opisů a 

podpisů. 

 

Informační systém evidence obyvatel patří mezi základní informační systémy veřejné 

správy a jeho účelem je zpracovávání údajů o obyvatelích České republiky.  

Od 1.7.2012 byl spuštěn registr obyvatel. Do registru nyní kromě obcí a krajských 

úřadů přímo  zapisují i matriky, soudy prvního stupně a ohlašovny na obcích I. a II. 

typu, a to prostřednictvím terminálů CzechPoint. 

V roce 2015 bylo provedeno 424 změn v přihlášení k trvalému pobytu v městě Mimoň 

(přestěhování, přistěhování).  

K informačnímu systému pro občany města řadíme místní rozhlas, webové stránky a 

úřední desku. Pomocí místního rozhlasu jsou občané informováni o aktivitách v obci 

nebo o hrozícím nebezpečí (krizový informační systém). Jeho hlášení jsou uvozena a 

zakončena gongem. Pravidelná hlášení o aktivitách (kulturních, sportovních) v obci 

jsou v pondělí a ve čtvrtek v 15:30 hod. V měsíci je průměrně 8 hlášení. Informace o 

hlášení rozhlasu jsou též zveřejňována na webových stránkách města.  

Dalším nástrojem k šíření informací jsou i webové stránky města 

www.mestomimon.cz. Webové stránky jsou velmi aktivně aktualizovány. Jsou 

využívány pro virtuální kontakt s občany, a to jak prostřednictvím image aktualit, tak i 

vkládáním článků informujících o dění v Mimoni či jejím okolí.  Informace úředního 

charakteru jsou vkládány pravidelně na elektronickou úřední desku. Dotazy občanů 

prostřednictvím ikony „Napište nám“ jsou pravidelně zodpovídány příslušnými 

pracovníky městského úřadu. 

Městský úřad disponuje 6 ks úředních desek. Zde jsou zveřejňovány informace 

veřejného charakteru v listinné podobě jak zdejšího městského úřadu, tak i ostatních 

správních orgánů. Tato „listinná“ úřední deska koresponduje s elektronickou úřední 

deskou, která je součástí webových stránek města. 
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Na konci roku 2015 byly schváleny dva nové názvy ulic – ulice Žitná a ulice Ječná. 

Občané města byly o této nové skutečnosti informováni prostřednictvím článku na 

webu. Nadále pokračuje kontrola čísel popisných ve spolupráci s Českou poštou, 

Městskou policií Mimoň a přestupkovou komisí. Kromě fyzických kontrol se provádí i 

kontroly a následné opravy v Informačním systému územní identifikace.  

 

 

Poskytování dotací z rozpočtu města 

 
V únoru 2015 došlo ke změně zákona č. 250/2000  a to zák. č.  24/2015 Sb., kde se 

uvádí, že se upravuje proces poskytování dotací: 

1) Určený poskytovatelem v programu – dotace z programu 

2) Na jiný účel určený žadatelem v žádosti o poskytnutí dotace takzvaná 

INDIVIDUÁLNÍ DOTACE 

3) Na účel stanovený zvláštním právním předpisem 

 

Rada města projevila vůli o změnu pravidel poskytování dotací z rozpočtu města a 

dne 24.11.2014 svým usnesením č. R14/922 schválila záměr založení Grantového 

fondu města Mimoň a uložila do 30.6.2015 zpracovat Statut Grantového fondu a 

Pravidla pro poskytování dotací z Grantového fondu. Nová pravidla pro poskytování 

dotací z veřejného rozpočtu respektovaly změny výše uvedeného zákona.   

 

Zastupitelstvo města Mimoň schválilo na svém 3. zasedání dne 19.3.2015 

usnesením Z15/32 Grantový program města Mimoň, jehož součástí byly tyto 

dokumenty:  

a) Statut Grantového fondu města Mimoň 

b) Pravidla pro poskytování dotací z Grantového fondu města Mimoň včetně 

příloh 

 

Po prvním roce zkušeností a uvedením zákona č. 250/2000 Sb. do praxe jsme došli 

k názoru, že v Grantovém programu Města Mimoň chybí ustanovení o poskytování 

individuálních dotací.  

Individuální dotace: řeší konkrétní potřebu konkrétního subjektu – žadatele. Účel 

dotace určuje žadatel tím, že jej uvede ve své žádosti o poskytnutí dotace. O takovou 
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dotaci lze žádat v průběhu celého roku na základě situace, v níž se žadatel právě 

ocitl. Fyzické i právnické osoby si mohou podat žádost o individuální dotace a tyto 

dotace musí mít náležitosti jako u dotací programových tj. žádost s náležitostmi dle 

zákona, rozhodnutí rady nebo zastupitelstva o poskytnutí nebo zamítnutí a v případě 

zamítnutí povinnost uvést důvod, sepsání veřejnoprávní smlouvy a následné 

vyúčtování dotace. Tj. stejný proces jako u programové dotace jen s tím rozdílem, že 

u programové dotace žadatelé čekají na výzvy, pak jsou výzvy 3 měsíce vyvěšeny na 

úřední desce a než proběhne celý proces, uběhne pět měsíců. Další výzvy se 

v průběhu roku již nestihnou administrativně zpracovat.  

 

V prosinci 2015 schválilo Zastupitelstvo města Dotační fond města Mimoň. Kde byl 

schválen statut Dotačního fondu města Mimoň, pravidla pro poskytování dotací 

z programu a pravidla pro poskytování individuálních dotací. Statut dotačního fondu 

byl schválen Zastupitelstvem města Mimoň Z15/174 dne 17.12.2015.   

 

Tab. č. 34 - Rozpočet Grantového fondu pro rok 2015 

 
ROZPOČET 

 
GRANTOVÝ FOND ROK 2015 

    rozpočet čerpání zůstatek 
 VÝZVA 

Č. 1 
OBLAST TĚLOVÝCHOVY A 
SPORTU  140 000 140 000 0 

 VÝZVA 
Č. 2 

OBLAST RODINY A VYUŽITÍ 
VOLNÉHO ČASU 140 000 21 325 118 675 

 VÝZVA 
Č. 3 

OCHRANA ŽIVOTNÍHO 
PROSTŘEDÍ 15 000 0 15 000 

 VÝZVA 
Č. 4 POŽÁRNÍ OCHRANA 70 000 25 000 45 000 

 VÝZVA 
Č. 5 SOCIÁLNÍ A ZDRAVOTNÍ 50 000 29 000 21 000 

 VÝZVA 
Č. 6 

PROTIDROGOVÝCH AKTIVIT A 
PREVENCE KRIMINALITY 25 000 0 25 000 

 VÝZVA 
Č. 7 KULTURY A ZÁJMOVÉ ČINNOSTI 150 000 121 000 29 000 

         253 675 
  

Bylo podáno 36 žádostí na výzvy. 
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Tab. č. 35 - Individuální dotace rok 2015 

Tělovýchovná jednota Jiskra Mimoň  750 000 

Junák – svaz skautů a skautek ČR 250 000 

 

Celkem bylo podáno 48 žádostí.   

 

Oddělení sociálních záležitostí pořádá pravidelně výlety pro děti. V roce 2015 jsme 

uspořádali  dva výlety, z toho první byl pro starší děti, žáky místních základních škol. 

Děti ve věku okolo 15 let s námi byly na muzikálu Přízrak  Londýna v Praze, v paláci 

Hybernia. Další výlet jsme pořádali v předvánočním čase a zúčastnily se jej malé 

děti, děti z prvního stupně základních škol S nimi jsme navštívili IQlandii v nedalekém 

Liberci a Lunapark v Babylonu. Všechny tyto akce jsou pro děti zcela zdarma a děti 

jsou vybírány vždy za odměnu, ve spolupráci se školami.  

V roce 2015 jsme ale uspořádali i zajímavé přednáškové akce. V průběhu měsíce 

dubna a května, ve spolupráci se sdržením Velký vůz sever, proběhly na školách 

přednášky na téma kyberšikana. Tyto přednášky byly pro děti ze 7. A 8. tříd místních 

základních škol. Velmi zajímavá akce byla ale také protidrogová přednáška, kterou 

nám připravil mistr světa v BMX, Dominik Nekolný. Tato akce byla pro žáky 9. tříd. 

 

Dále pořádá pravidelné burzy ošacení. Burzy máme vždy 2x do roka a to na jaře a na 

podzim. Burzy se aktivně zúčastňují nejen maminky z Mimoně ale i okolních obcí. O 

místo k prodeji je stále větší zájem. Zájem roste  i ze stran nakupujících. 

Každoročně vyhlašujeme také sbírku použitého ošacení. Tato akce je pořádána ve 

spolupráci s Diakonií Broumov.  

O našich akcích  informujeme občany vždy  na webu města a ve zpravodaji. 

 

Cena města Mimoň za rok 2014 proběhla u příležitosti konání Dne města a to v pátek 

dne 26.6.2015 v obřadní síni Městského úřadu Mimoň.  

Byli oceněni: 

 Božena Krédlová - za dlouholetou práci v Komisi pro občanské záležitosti při 

MěÚ Mimoň. Svědomitě a obětavě vykonávala dané úkoly, jako např. 

návštěvy seniorů s blahopřáním k jejich životnímu jubileu. Jako zdravotní 

sestra se zúčastnila témě všech akcí „Vítání občánků“ 
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 Jaroslava Krejčová - ve svém volnu se 5 večerů v týdnu věnuje cvičení 

s ženami 

 Josef Štípák - za dlouholetou sponzorskou činnosti pro mimoňské 

společenské a zájmové sdružení 

 Jiří Pačínek - za sponzorování sousoší na okružní křižovatce Tyršovo náměstí 

 Jiří Houdek - za sponzorování sousoší na okružní křižovatce Tyršovo náměstí 

 Bc. Eva Folprechtová - za obětavou spolupráci při řešení problémů v sociální 

oblasti města Mimoně 

 plk. Ing. Bc. Pavel Langr - za obětavou spolupráci při řešení bezpečnostních 

otázek pro město Mimoň 

 plk. Mgr. Vladislav Husák - za obětavou spolupráci při řešení bezpečnostních 

otázek pro město Mimoň. 

 

Zahraniční styky 

Město Mimoň má uzavřené partnerské smlouvy se zahraničními městy Nová Baňa 

na Slovensku, Zlotoryja v Polsku a Oelsnitz v Německu. Každoročně podniká vedení 

partnerských měst a města Mimoň vzájemné návštěvy na základě oficiálních 

pozvání, především na oslavy Dnů měst. 

 

Dne 12.2.2015 se zúčastnili strážníci městské policie fotbalové akce v polské 

Zlotoryji. Po ubytováni proběhlo přivítání týmu Mimoně a Blanska starostou města 

Zlotoryja, představiteli polské Policie a členy organizačního výboru. Vlastní turnaj 

proběhl dne 13.2.2015. Zúčastnilo se jej 9 týmů. Tým Mimoně odehrál čtyři zápasy v 

základní části, ale do další fáze turnaje nepostoupil.  

 

Mimoňské slavnosti Dnů města probíhaly ve dnech 26. - 27.6.2015. Pozváni byli 

zástupci všech našich partnerských měst. Zúčastnily se delegace ze Zlotoryje a Nové 

Bani. Také vedení města Mimoň bylo pozváno na Dny města a to v Nové Bani, na 

tzv.  „Novobaňskou recepci“, která se uskutečnila ve dnech  28. - 20.10.2015. 

 



104 

 

Dne 19.10.2015 nás navštívili zástupci města Zlotoryje k projednání společných 

evropských dotací. 

 

V Komisi pro občanské záležitostipracovalo 5 členek a tajemnice komise. 

Tato komise se zabývá společenskou činností zaměřenou na dětskou populaci a 

následně na seniory. 

 

Vítání občánků  

Akce se koná v obřadní síni dle požadavků rodičů a počtu nově narozených dětí. 

Vzhledem k pravidlům ochrany osobních údajů zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně 

osobních údajů a o změně některých zákonů, není možné za současného znění 

zákona o obcích využívat v soukromoprávních vztazích referenční údaje ze 

základních registrů. Rodiče nově narozených občánků musí sami projevit souhlas k 

pozvání na společenskou akci.  

Novorozencům předáváme malý dárek do hodnoty 150,- Kč. Vítání se zpravidla koná 

při počtu 6 - 8 dětí. V roce 2015 bylo uskutečňova 6 vítání pro 38 nově narozených 

občánků města.  Obřadu přítomny členky SPOZ, která uvítá přítomné a zdravotní 

sestra, která pomůže s dětmi při slavnostní obřadu. Kulturní program zajišťovala v 

roce 2015 mateřská škola na Letné. 

 

Kulturní a divadelní představení 

Dne 11. dubna 2015 se pro seniory města Mimoň uskutečnilo vystoupení Ivy 

Hüttnerové pod názvem „Domácí štěstí“ Ivo! S pravdou ven! Iva Hüttnerová je 

herečka, mnohým je bližší jako naivní malířka a spisovatelka, která zálibně sbírá 

staré odložené věci. Ty pak čistí, opravuje a vrací je znovu do života. Možná i proto 

se stejnou vášní, láskou a zaujetím moderuje pořad Domácí štěstí 

Dne 21.listopadu 2015 se pro seniory města Mimoň uskutečnislo divadelní 

představení situační komedie britského dramatika Robina Hawdona „DOKONALÁ 

SVATBA“ nastudovaná divadelní společností INDIGO.  

 

Komise pro občanské záležitosti při Městském úřadu Mimoň pořádala tradiční 

taneční odpoledne pro seniory od 15:00 do 18:00 hod. v Domě kultury Ralsko. K 

poslechu a tanci hrála skupina Vivasong Víti Vávry. Taneční odpoledne pořádané 

Komisí pro občanské záležitosti při Městském úřadu v Mimoni se konají na jaře a na 
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podzim a vstup na tato taneční odpoledne jsou zdarma. Na tanečních odpoledních 

se nehraje jen klasika v podání dechovky, ale naši nejen senioři s přehledem zvládali 

např. i Disco, Rock and Roll. Do tance se všichni obuli opravdu s velkým elánem a 

chutí. Jsou to příjemná odpoledna strávená ve společnosti lidí, kteří se umějí pobavit. 

O to více nás těší pravidelná přítomnost tanečníků z okolních měst, kteří za zábavou 

do našeho města přijíždí.   

 

Den matek 

Komise pro občanské záležitosti při Městském úřadu v Mimoni ve spolupráci s žáky 

1. stupně ZŠ a MŠ Mírová pod vedením učitelek Mgr. Šárky Kalvové, Mgr. Blanky 

Boumové, Mgr. Jitky Horčíkové ve středu 13. května předala symbolickou kytičku 

písniček, básniček babičkám ke Dni matek v Domově důchodců v Mimoni. Celé 

vystoupení provázela milá atmosféra a sálem zněl i společný zpěv lidových písniček. 

Tváře posluchačů rozzářila přáníčka vyrobená žáky 1. stupně ZŠ a MŠ Mírová a 

kytička věnovaná starostou města, které si ke Dni matek seniorky odnášely jako 

vzpomínku na příjemně prožité dopoledne. 

 

Pořádání zájezdů pro seniory 

Komise pro občanské záležitosti při Městském úřadu v Mimoni připravila dne 

7.5.2015 zájezd pro seniory. V dopoledních hodinách jsme dorazili do muzea v 

Kamenickém Šenově, kde jsme shlédli výstavu unikátní sbírky rytého a broušeného 

skla ze 17. – 20. století. Část expozice je věnována místní sklářské škole. Ke stálé 

expozici patří kolekce historizujících křišťálových ověskových lustrů a vrstvených 

svítidel, jejichž tradice výroby v této oblasti sahá do roku 1724. V prostorách muzea 

probíhala výstava Vladimíra Kleina s názvem 50 let práce se sklem, která nám 

nabídla retrospektivní pohled do ateliérové a designové tvorby známého 

novoborského výtvarníka. Část výstavy byla věnována skleněným plastikám, které 

autor vytváří metodou podobnou kamenosochařské práci. Jeho tvorba byla tématicky 

i způsobem zpracování výrazně ovlivněna pobytem v Japonsku, kde v letech 1991 – 

1995 působil jako profesor na T.I.G.A. v Toyamě. 

Druhým naším zastavením byla Panská skála. Celý útvar připomíná píšťaly varhan, a 

proto je často nazýván Varhany. Útvar je pozůstatkem nevelkého čedičového návrší 

vyčnívajícího z náhorní plošiny mezi Kamenickým Šenovem a Práchní. Pod skálou je 

malé jezírko, které vzniklo v jámě po vytěžení horniny a je plněno srážkovou vodou.     
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Před obědem jsme dorazili do sklárny Ajeto v Lindavě u Cvikova, kde nás přivítali 

skláři ze sklárny.  

Sklárna Ajeto produkuje luxusní a exkluzivní sklo, které můžete spatřit v uměleckých 

galeriích celého světa. Při exkurzi jsme shlédli práci mistrů.  

V odpoledních hodinách jsme navštívili pivovar Cvikov. Při prohlídce jsme byli 

seznámeni s procesem výroby piva. Shlédli jsme srdce pivovaru, kterým je měděná 

varna umístění v místnosti s monumentálními industriálními okny. Pivovar Cvikov 

vyrábí živé nepasterizované pivo za použití českého sladu, žateckého chmele, 

pivovarských kvasnic a místní vody z úpatí Lužických hor.  

 

Komise pro občanské záležitosti při Městském úřadu v Mimoni připravila dne 

24.9.2015 zájezd pro seniory. V dopoledních hodinách jsme dorazili do soukromého 

muzea manželů Pičmanových v Poniklé. Muzeum zobrazuje život v Poniklé a okolí 

zhruba před 100 let. V současné době je v expozici cca 700 exponátů. Část věcí je 

rodinných, některé exponáty byly zachráněny před „ohněm“, řadu věcí zakoupili, ale 

nejvíce předmětů obdrželi darem.  

Druhým naším zastavením byla exkurze ve firmě Rautis, která navázala na více než 

stoletou tradici a vyrábí perličkové ozdoby dodnes. Ve firmě se podařilo zachovat 

většinu původních pracovních postupů, zachránit staré formy a předlohy. V 

současnosti mají přibližně 1 000 různých forem pro foukání perlí a přes 20 000 vzorů. 

Veškeré pracovní postupy jsou ruční práce.  

Naše cesta vedla následně do města Jilemnice. Zde nás přivítali v restauraci Šaldův 

statek. Po obědě jsme zavítali v Jilemnici do Krkonošského muzea, které bylo 

založeno v roce 1891 v souvislosti s prvními přípravami na Národopisnou výstavu 

českoslovanskou v Praze. Rozhodující zásluhu na vybudování muzea náleží 

někdejšímu řediteli dívčích škol v Jilemnici Jáchymu Metelkovi (1853–1940). Již v 

roce 1929 vznikly zárodky tří dnešních expozičních bloků: historicko-etnografického, 

lyžařského a galerijního, ale rozvinout je bylo možno až po přestěhování do zámku. 

Muzeum se tedy ve svém sbírkotvorném programu zaměřuje především na historii a 

národopis západních Krkonoš, počátky a vývoj českého lyžování, v galerijní oblasti 

především na dílo Františka Kavána (1866–1941). Od roku 1979 je muzeum součástí 

Krkonošského muzea při Správě Krkonošského národního parku. 

 

Komise pro občanské zálčtitosti při Městském úřadu v Mimoni připravila dne 
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10.12.2015 zájezd pro seniory. V dopoledních hodinách jsme dorazili do 

komiksového muzea Káji Sauka, které se nachází v prvním patře Klubu Batalion v 

ulici 28. Října v sousedství pražského Václavského náměstí. V muzeu jsou 

vystaveny obrazy, plakáty, ukázky komiksů, reprodukce děl i několik desítek fotografií 

mapujících Saudkův život. Bylo se možno zakoupit i různé suvernýry se Soudkovými 

motivy. 

Naše cesta pokračovala okolo kostela Sv. Martina ve zdi, kde se nachází pamětní 

deska věnovaná Ferdinandu Maxmiliánu Bokoffovi, českému suchaři a řezbáři a 

pokračovala tržnicí ke Staroměstskému náměstí na Staroměstskou radnici. 

Staroměstskou radnici tvoří komplex několika gotických domů, postupně 

připojovaných do jednoho celku. Prohlídka staroměstské radnice začala přes tzv. 

Primátorský salonek do gotické kaple z konce 14. Století, která nabízí pohled na 

figury apoštolů a pokračovala historickými sály s cennými malbami. Jiříkova síň má 

název podle busty krále Jiřího z Poděbrat autora Tomáše Seidana z roku 1873. 

Úprava síně pochází z 30. let 20. století od slvaného architekta Pavla Janáka. 

Brožíkova síň, jež zabírá výšku dvou pater, byla do dnešní podoby upravena r. 1910 

architektem Josefem Chocholem. Původně sloužila jako zasedací síň pražského 

zastupitelstva, dnes je sálem reprezentačním. Nejcennější památkou a středem 

všeho bývalého dění je pozdněgotická radní síň s bohatě zdobeným záklopovým 

stropem. Prohlídka pokračovala v pozdemí. Radniční podzemí dává možnost 

nahlédnout do doby počátků Starého Města pražského. Na závěr jsme nasákli 

adventní atmosféru s vůní perníků. Z desítek stánů se na nás zatřpytily vánoční 

ozdoby a hudba koled a advedních melodií. 

 

Vítání prvňáčků  

Členky komise předávají se zástupci města dárkový balíček se školními potřebami 

(po dohodě se školami) do hodnoty 80,- Kč/ks a květinu pedagogům.   

Pro zahájení školní roku 2015/2016 přálo počasí a paní ředitelka Základní školy a 

Mateřské školy Mírová Mgr. Bc. Eva Majlišová přivítala 1. září žáky a jejich rodiče 

před budovou Základní školy Mírová. Během prvního školního dne vládla před 

budovou Základní školy Mírová příjemná atmosféra, kterou podpořil svou účastí také 

pan místostarosta Ing. Stanislav Baloun. Ten den byl nejvýznamnější pro nově 

příchozí žáčky prvních tříd, kteří byli přivítáni již tradičním pasováním do řad školáků. 

Pasování se ujala Mgr. Zdena Kabešová a Mgr. Monika Novotná, která žáčkům 
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předávala kornout plný sladkostí. Ve třídách byl pro žáky prvních tříd připraven kufřík 

plný školních pomůcek, které doplnil malý dárek z města, který předaly členky 

Komise pro občanské záležitosti a členka komise paní Heda Gregorová popřála 

žákům hodně úspěchů ve školním roce. 

 

Setkání jubilantů „sedmdesátníků“ s představiteli města Mimoň 

Setkání jubilantů „sedmdesátníků“ s představiteli města se konalo dne 21.10.2015 v 

Chanosu – dolní sídliště. Úvodní slovo měla předsedkyně Komise pro občanské 

záležitosti paní Heda Gregorová, která uvedla program, starostu města Františka 

Kaisera a místostarostu města Ing. Stanislava Balouna. Pan starosta všechny 

přítomné přivítal a jménem obce i jménem svým jim poblahopřál.             

Kulturní program připravili žáci ze Základní umělecká škola Václava Snítila. K 

poslechu i tanci hrála hudební skupina Septima Milana Šefčíka. Občerstvení 

připravily členky Komise pro občanské záležitosti. Byla to velmi úspěšná akce, tím 

nejdůležitějším bylo si příjemně posedět, popovídat i zatancovat. 

 

Nejlepší žáci Mimoňských škol 

Předávání ocenění nejlepším žákům Mimoňských škol se stalo tradicí. Ve školním 

roce 2014/2015 byly vyhodnoceni: 

Na ZŠ a MŠ Pod Ralskem byli vyhodnoceni za nejlepší žáky Eliška Oswaldová a Jiří 

Hylmar. Na ZŠ a MŠ Mírová byla vyhodnocena za nejlepšího žáka Mia Mojžíšková.  

Na ZŠ Mírová, ze speciálních tříd byla vyhodnocena: Jana Šťastná. 

Nejlepším žákem Základní umělecké školy se v letošním roce stala Milena 

Kukelková. 

Je obvyklé, že nejlepším žákem je jeden člověk. V případě Gymnázia Mimoň tomu 

bylo jinak. V souladu s alchymistickou tradicí, která za nejlepší považuje harmonii 

protikladných prvků, byla nejlpším žákem Veronika Šantrůčková a Tomáš Šantrůček. 

 

Předávání vysvědčení 

Předání maturitního vysvědčení absolventům Gymnázia v Mimoni a žákům devátých 

tříd základních škol patří mezi již zavedené tradice.  

V pondělí 25. května 2015 proběhlo obřadní místnosti Městského úřadu v Mimoni 

slavnostní předávání maturitních vysvědčení za účasti místostarosty města Ing. 

Stanislava Balouna, ředitelky školy Mgr. Emílie Ráčkové, třídní profesorky Mgr. Ivy 
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Vodičkové a rodičů. Slavnostní akt byl završením jejich čtyřleté píle a nadání, více či 

méně usilovného snažení a v neposlední řadě i tolik potřebného štěstí. 

 

 

 

 

 

Vypracovala: Eva Kolaříková 
   vedoucí správního odboru



110 

 

FINANČNÍ  ODBOR 
 

Finanční odbor zajišťuje celkovou ekonomickou agendu města. V roce 2015 

zajišťoval činnost ve stejném složení jako v roce 2014: 

 

Bc. Jana Váňová, vedoucí odboru 

Věra Junková, hlavní účetní 

Nina Židlická, účetní 

Michaela Janů, referentka  

Bc. Matyáš Kabeš, referent 

 

Agendy zajišťované finančním odborem v roce 2015: 

 Finanční řízení  

 Správa místních poplatků 

 Daň z přidané hodnoty 

 Daň z příjmů právnických osob 

 Povolování výherních hracích přístrojů 

 Fond rozvoje bydlení a infrastruktury 

 Sestavení rozpočtu a rozpočtového výhledu 

 Vedení účetnictví 

 Správa bankovních účtů a úvěrů, zajištění čerpání úvěru 

 Evidence a inventarizace majetku 

 Pojištění majetku 

 Vymáhání pohledávek 

 Sestavení závěrečného účtu včetně auditu 

 Komplexní mzdová agenda včetně vyúčtování daně 

 Veřejnosprávní kontrola 

 Agenda kontrolního a finančního výboru 

  Evidence pokutových bloků 
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Tab. č. 36 - Základní údaje o hospodaření města k 31.12.2015  
 

Skutečné příjmy (po konsolidaci) 130 564 744,57 Kč 

Skutečné výdaje (po konsolidaci) 120 929 878,00 Kč 

Saldo příjmů a výdajů 9 634 866,57 Kč 

Aktiva celkem 785 017 826,47 Kč 

Účetní hodnota nemovitého majetku 536 681 179,26 Kč 

Účetní hodnota dlouhodobého finančního majetku 194 243 164,89 Kč 

Celková zadluženost města 5 813 295,31 Kč 

- dlouhodobé úvěry 4 445 354,00 Kč 

- finanční výpomoci dlouhodobé  1 367 941,31 Kč 

Zadluženost města na 1 obyvatele 889,84 Kč 

Zůstatek na běžných účtech celkem 38 603 306,00 Kč 

- běžný účet základní 37 119 323,66 Kč 

- běžné účty fondů 1 483 982,34 Kč 

Jiné běžné účty 2 403 527,39 Kč 

Krátkodobé termínované vklady 5 987 515,63 Kč 

Náklady celkem 107 697 233,78 Kč 

Výnosy celkem 113 663 630,88 Kč 

Výsledek hospodaření (po zdanění) 5 966 397,10 Kč 

 

V roce 2015 pokračoval finanční odbor v nastaveném postupu vybírání nedoplatků a 

hlavně zachování trendu nezvyšování se nedoplatků u obnovených smluv na sklepy, 

pozemky, hrobová místa a psy.  

 

Finanční odbor MěÚ účtuje o nedokončeném majetku, který nebyl zařazen na 

majetkové účty města za sledované období v objemu celkem 38.224.243,18 Kč. 

Jedná se o rekonstrukce místních komunikací, rekonstrukce budov a nových staveb.  

Finanční odbor za období  2015 zaevidoval 1.927 ks došlých faktur a bylo pořízeno 

3786 ks interních dokladů. Bylo vystaveno 331 ks faktur. 

 

V agendě evidence a kontroly výherních hracích přístrojů finanční odbor vystavil 11 

rozhodnutí o povolení provozu VHP a vykonal 7 kontrol na místě jednotlivých 

provozoven. 
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Evidence a vymáhání pokut – do evidence bylo přijato 18 pokut a z toho nejsou 4 

zaplaceny a byly předány na vymáhání. 

 

Evidence a vymáhání přestupků – do evidence bylo přijato 38 přestupků a z toho 

není 21 zaplaceno a byly předány k vymáhání.    

 

Za rok 2015 bylo dále vydáno: 

V oblasti příjmů: 

Platební výměr za užívání veřejného prostranství 25 ks 

 

V oblasti smluv: 

Počet zapsaných smluv 

Dodavatelské 210 ks 

Odběratelské 276 ks 

 

Tab. č. 37 – Stav hmotného a nehmotného majetku města k 31.12.2015 

Software 013 1 466 566,70 Kč 

Drobný dlouhodobý nehmotný majetek 018 776 316,23 Kč 

Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek 019 1 374 575,00 Kč 

Pozemky 031 32 634 905,70 Kč 

Kulturní předměty 032 5 136 290,90 Kč 

Stavby 021 764 209 860,66 Kč 

Samostatné hmotné movité věci a soubory hmotných 
movitých věcí 022 19 639 387,59 Kč 

Drobný dlouhodobý hmotný majetek 028 22 472 073,19 Kč 

Jiný drobný dlouhodobý hmotný majetek 902 2 851 732,35 Kč 

Ostatní majetek 909 1 588 065,00 Kč 

Celkem  852 149 773,32 Kč 
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Tab. č. 38 - Přehled pro hodnocení plnění rozpočtu k 31.12.2015 

Druhové třídění 
Schválený 
rozpočet k 1.1. 

Upravený rozpočet 
k 31.12. 

Skutečnost 
hospodaření k 
31.12. 

Daňové příjmy 78 339 000,00 Kč 80 139 000,00 Kč 83 480 997,26 Kč 

Nedaňové příjmy 20 692 000,00 Kč 20 697 000,00 Kč 22 452 773,25 Kč 

Kapitálové příjmy 1 500 000,00 Kč 1 500 000,00 Kč 222 871,00 Kč 

Dotace 7 147 000,00 Kč 24 400 899,06 Kč 24 408 103,06 Kč 

Příjmy celkem 107 678 000,00 Kč 126 736 899,06 Kč 130 564 744,57 Kč 

Běžné výdaje 97 629 000,00 Kč 105 681 575,00 Kč 96 619 921,43 Kč 

Kapitálové výdaje 35 899 000,00 Kč 45 570 420,37 Kč 24 309 956,57 Kč 

Výdaje celkem 133 528 000,00 Kč 151 251 995,37 Kč 120 929 878,00 Kč 

Saldo příjmů a výdajů 9 634 866,57 Kč 

 

V roce 2015 byla uzavřena pojistná smlouva k majetku a odpovědnosti města spolu s 

příspěvkovými organizacemi města, čímž bylo dosaženo optimálního využití vhodně 

nastavených limitů a parametrů pojištění pro všechny pojištěné subjekty.  Bylo tak 

dosaženo optimalizace pojištění příspěvkových organizací města a pojištění města, 

tj. došlo ke společnému sdílení limitů, lepšímu rozsahu pojištění a k úspoře na 

pojistném. Každý zúčastněný subjekt pojištění tak může čerpat pojistné plnění z 

jednoho nastaveného limitu odpovědnosti, který odpovídá současné standardní 

situaci, čímž dochází k ochraně jednotlivých PO i města jako jejich zřizovatele. V 

případě nedostatečného pojištění jednotlivých PO a vzniku škod velkého rozsahu, na 

které by původní jednotlivá pojištění nestačila, by přecházela povinnost uhrazení 

škody na zřizovatele, tedy na město Mimoň. Došlo také k pojištění nových možných 

škodních událostí v souvislosti s  uplynulými změnami občanského zákoníku. 

 

V průběhu roku 2015 přistoupily organizace ZŠ a MŠ Mírová, p.o. a Zahradnictví 

Mimoň, p.o. ZŠ a MŠ pod Ralskem, p.o.,  ZUŠ Václava Snítila, p.o. a Sociální služby 

města Mimoň p.o. přistoupí k hlavní pojistné smlouvy v roce 2016.  

 

Finanční odbor provedl 5 veřejnosprávních kontrol v souladu se zákonem č. 

320/2001 Sb., o finanční kontrole v platném znění tj., příjemců dotací a příspěvků od 

města Mimoň. 

 

Finanční odbor vymáhá pohledávky dle zák. 280/2009 Sb. daňový řád. Přestože 
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vždy nejprve upozorňuje dlužníky formou výzvy či upomínky na neuhrazené 

pohledávky, bylo nutné přistoupit k daňové exekuci u 76 poplatníků. Ve většině 

případů v souladu s uplatněním přiměřenosti zákona byla zvolena nejjednodušší 

forma exekuce s nejmenším zásahem do práv a soukromí dlužníků tj. Exekuce 

přikázáním pohledávky ze mzdy či z účtu, z důchodu apod. Bohužel v ojedinělých 

případech bylo nutno přistoupit i k zajištění pohledávky uplatněním zástavního práva 

k  věci nemovité. 

 
 
 

 
 
 
Vypracovala : Bc. Jana Váňová 
    vedoucí finančního odboru 
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VII. 

Fotodokumentace  

 

ODBOR ROZVOJE MĚSTA 

 

Chodník Ralská                           Chodník Polní  

 

 

 

 

 

 

 

 

Chodník Husova x cyklostezka      
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Rekonstrukce komunikace nám. 1 Máje             Rekonstrukce parkoviště u hřbitova 

 

 

 

 

 

 

 

 

Oprava komunikace Pod Křížovým vrchem   Oprava nezpevněných komunikací  

 

 

 

 

 

 

 

 

Rozšíření komunikace na Letné k Vrtuli  
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Parkovací stání Letná – podél čp. 230 – 235   Schody Sokolka 

 

 

 

 

 

 

 

 

Oprava hřbitovní zdi             Klubovna hasiči 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zřízení MKDS v Mimoni 
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Zlepšení tepelné ochrany tělocvičny        ZŠ – Mírová (budova    
ZŠ Mírová v Mimoni                                            Komenského) – tělocvična 

  

 

 

 

 

 

 

 

Statické zajištění skalního masivu                        Socha  sv. Jana Křtitele                                   
Žitavská – sklepy  
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SPRÁVNÍ ODBOR 

 

Prosinec 2015 - návštěva IQlandia 

 
 
Říjen 2015 – návštěva divadla - Muzikál Přízrak Londýna 
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Květen 2015 - protidrogová přednáška 1 

 
 
Akce Komise pro občanské záležitosti: 
Září 2015 - Poniklá – Jílemnice 

 
 
Říjen 2015 - taneční zábava seniorů 
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ODBOR KULTURY 

 

Dny města Mimoň         Yvetta Blanarovičová s programem pro             

                                                                       děti 

  

 
Zpěvák Adam Mišík v obležení fanynek        Vystoupili také Jiří Helekal a Petr   
                                                                       Martinák 

  
 
Milan Schelinger Band                                   Kapela Burma Jones 
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Den dětí na náměstí 

 
 
 

Muzeum – výstava Fenomén Merkur           Výstava litografií Jiřího Suchého 

 
 
Výstava obrazů Emy Srncové 
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Letní koncert v Božím hrobě -  Musica dolce vita 

 
 
Pálení čarodějnic na koupališti 

 
 
Další ročník Mimoňského masopustu na náměstí 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



124 

 

Zpívání pod vánočním stromem 

 
 
 

Dům kultury Ralsko  
Koncert Krucipüsk          Divadelní komedie s Lukášem Vaculíkem 

 
 
Večer sv. Patrika          Pořad pro seniory s Ivou Hüttnerovou 
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Divadlo pro děti: Včelí medvídci            Dětský maškarní bál 

 
 
 

Městská knihovna 
Beseda s ilustrátorem Adolfem Dudkem         Velikonoční dílny 

 
 
 


